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ACTOS DO 'PODER EXECUTIVO
DECRETO n. 4.105 —Dr.-29 DE JULHO rio 1901

Concede autorização á sociedade anonyma denoMinada —Soeiété deu
Mines d'Or du Cerrito-- para funccionar na Republica

O Presidente da Republica dçs Estados Unidos do Brazil, at-
tendendo ao que requereu a sociedade anonyma denominada-
Société der Mines d'Or du Cerrito-7 deVidamente representada,
decreta:	 •

Artigo untos. E' concedida autorização á soledade anonyma
denominada— Socidtd des ;Mines d'Or da Cerrito— autorização
para funccionar na Republica, com os estatutos que apresentou
sob as clausulas que a esto acompanham, assignadas pêlo Mi-
nistro da Industria, Viação e Obras Publicas e ficando obrigada
-ao cumprimento das formalidades' os igidas pela legislação em
vigor.

Capital Federal, 29 do julho de 1901, 13° da Republica,

M. FERRAZ , DE CAMPOS SALDES.

Alfredo Moia.

Clausulas a que u refere o decerto n. 4.10k desta data

1. a A sociedade anonyma denominada—Sociâté der Mines d'Or
du Cerrito—é obrigada a ter um representante no Brazil com .

'plenos e illiniitados poderes para tratar o definitivamente re-
solver as • questões que se suscitarem, quer com o Governo,

.quer com particulares, podendo ser demandado e receber cita-
çao inicial pela sociedade.

" Todos os actos que praticar na Brazil ficarão . sujeitos unica-
mente ás respectivas leis e regulamentos o á jurisdicção de seus
tribunaes judiciarios ou administrativos, sem que, em tempo
algum. passa a referida sociedade reclamar qualquer excepção, •
fundada, em seus estatutos.

3.4

Fica dependente de autorização do Go'verno Federal qualquer
alteração que a sociedade tenha de fazer nos respectivos esta-
tutos. Ser-lhe-ha cassada a autorização para funccionar no
Brazil, si infringir esta clausula.

4.4

A infracção de qualquer das clausulas, para a qual não esteja
comminada pena especial, será punida com a multa de um
conto de reis (1:000$) a cinco contos de réis (6:000$), o no caso
do reincidencia pela cassação da iutorização concedida pelo
decreto, em virtude do qual baixam as presentes .clausulas.

Capital Federal, 29 de julho de 1901.—Alfredo Maio.

Eu abaixo assignado, Alfonso Ilenriquas Carlos Garcia, tra-
dutor publico juramentado e interprete conunercial, nomeado
pela Junta Commercial desta praça, com escriptorio á rua doS. Pedro n. 36, sobrado.

Certifico pelo presente em como me foi apresentado um im-
presso contendo uns estatutos esuiptos na litigo, francoza,
afim de os traduzir litteralmente para a lingua VOPMICtlia, 0
que assim cumpri, em razão do meu oficio o litteralmento ver.
tido dizem o seguinte:

TRADUCÇÃO

Socidtd der Mines d'Or cl, e4Cervf,.taotsiiEjt ado do fio Grande , do Sol
•

Socidtd der Mines d'Or da Carrilo, E"tot de fio Grdnde do
Sul (Brdsil), sociedade anonyma em Bruxellas.

ESTATUTOS
Aos onze de março do anno de mil novo centos o um, perante

mestre Folia Maximilien Ectors, tabollião, residente em Brim-
xelins, acompanhado dos Srs. Charles Loemans e Edniond
Keyaerts, ambos moradores em Bruxollas, testemunhas revi-
sitadas. compareceram :

1.0 Os Srs. Fratiçois Lopoz e Constint Talhouarne, indes-
trines, moradores na cidade de Lavras. Estado do Rio Grande
do Sul (130,zi1), agindo no nome da meio lado conunorcial em
commandita Lopez Talhonarne (Sp Comp., da* qual são Mi uni-
coe gerenteS, com direito 	 assignatura saciai, sociedade
tendo a' sua sedo em Montevideo., formada entro os Sra, Fran- •
çois Lopoz, . Constant Talliouarne, acima mencionados, o Ar-
mand Lerneud, Ronri Dinart, Pierre Talhonarno, os ima ulti-
mos industriam, moradores em Lavras, Minai° Jesus Lopez,

. industrial, morador' em Buenos Aires, o Emile Lernotal.
dustrial, morador em Mentevidéo, por escriptura lavrada pe..
vante o mestre Luiz cardem, tabollião em Montovidéo, mai
30 do dezembro do 1899 o em virtude dos poderes que os seus
meios conferiram aos comparecentes por deus instrumentos,
passados um perante o referido to.belliao Cardoso em 8 do fe-
vereiro de 1901 e o outro perante o Sr. Alberto Pombo, tabol-
Hão, residente em Buenos Aires, em 5 do mesmo mez, de cada
uma' dasguises procurações uma cópia em lingua hospanhola
a tradueção ria Lingua trancem, ficaram aqui annoxas.

20, A sociedade belgo-brazileira, sociedade anonyma. tendo a
sua sede em Bruxellas. aqui rsprasantada por deus dos soas
administradores abaixo qualificados o Sr. barão Charles de
Broqueville e o Sr. André Dumant.

3°, O Sr. barão Charles, proprietario, morador em ilr (met-
las, rua Montoyer n. 65.

4.° O Sr. André Dumont, profossor ns UniveestUde de
Leu vaia, morador nessa cidlide.

54. O Sr. Edmond Jaelerant de Derque, preprietarie, morador
em Bruxellas, rua da la Lei n. 101.

6. 0 O Sr. Condo Ferdinand d Baillot Latam', proprietario,
morador em Bruxellas, rua du Treme n 17;

7.° O Se. 13ar4o Alfeed d'Iluart, proprietario, moraeor
Binuollaa, rua d'Arlon n. 57.

8. O Sr. Conde Bandeia' de Bousier l prepriebrie, morador
em Flansbeke. •

•
•
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g.° O Sr. Visconde Albert Desmaisieres, proprietaAo, mora-
dor em Heers.

10.O Sr. Camilo Desmaisieres, proprietario, morador ern
¡Haura.

11. O Sr. Ernest Vermenlen de Misnoye, proprietario, mo-
rador em Assesso.

12. O Sr. Xavier Malon, proprietario, morador em Ixelles,
praça do Luxembourg n. 13.

As pessoas mencionadas sob os ns. 5. a 12, inelusivel, todas
aqui representadas pelo Sr. barão Charles de Broqueville, acima
qualificado, era virtude de duas procurações de proprio punho:

13. O Sr. barão Albert d'Huart, proprietario, morador em
Sovet.	 o

14. O Sr. Maximilien de Troostemberg, proprietario, mo-
rador em Bruxellas, rua do Gouvernement Provisoire n. 22.

15. A Sra. Mathilde Masure, viuva do Sr. Jules adiou,
p'roprietaria, moradora em Jumet.

16. O Sr. Georges Hellepulte, engenheiro honorario de pontes
e calçadas, morador em Kessel-Loo.

17. O Sr. Pierre Hellepulto, engenheiro, morador em Kes-
sel-Loo.

18. O Sr. Jean Floremond Vanderlinden, engenheiro, mo,
rador cm Gand, cour de Prim.() n. 27.

19. O Sr. Arthur Theodore Verhaegon, prOpriet .ario, mo-
rador em Moincilbeke.

20. A Sra. Ursule Kervyn d'Ondemooreghem, viuva do
Sr. Alfredo Geelltand de Ia Bistrate, proprietaria, moradora
eu Antuerpia, rua de la Provence n. 90.

21. O Sr. barão Raymond de Kerchove d'Exaerde, gover-
nador da provinda. de Flandres oriental, morador em Gand.

2e. O Sr. barão Alphonse de..., proprietario, morador em
Bruxella,s

'
 rua d'Idalie n. 17.

23. O Sr. André Slengeneyer de Goeswin, capitão do estado-
maior, morador em Antuerpia, marche aux Souliers n. 2.

24. O Sr. barão Alfred de Nerve de Roden, proprietario, mo-
rador em Wippelgen (Evergem).

25. O Sr. Leonel Pussemier, advogado, moract*or em Gand,
rua de la Valide n. 81.

As pessoas mencionadas pelos as. 14 a 25, inclusive, aqui re-
presentadas pelo Sr. barilSo Athanase de Broqueville, proprie-
tario, morador em Bruxelas, rua de Toulouse ri. 32, em virtude
de suas procurações de proprio punho.
, 26. O Sr. barão Joseph Kervyn de Leltenhove, proprietaxio,

morador em Bruxelas rira, de l'Activité n. 29.
27. O Sr. Marcel Bory, corretor de fundos, morador em •

Bruxellas, rua das Douze Apbtres n. 30, aqui representado
pelo Sr. Mathieu Simons, abaixo qualificado, que responde por
elle.

28. O Sr. Augusto Heyden, engenheiro, morador em Stegem.
29. O Sr. barao Charles de Crombrugghe de Picquendaele,

proprietario, morador em Bruxelas, rua sies Troves n. 33.
:30. O Sr. Joseph Cantillion-de-Mulié, industrial, morador em

Contrai.
31. O Sr. Albert Maeetens, industrial, morador em Gand.
32. O Sr. barão Jean Bethome, advogado, morador em

Ooste Roosebeke.
33. A Sra. Maria Goethais, viuvo, do Sr. Louis Vande Puele,

proprietaria, moradora em and.
:34. A Sra. Maria de Bandot, propriotaria, moradora em

Blendecques, departamento do Pas do Caiais (França).
35. O Sr. Emilie lIayoit de Termicourt, professor na Uni-

versidade de Louvaim, morador nesta cidade.
36. O Sr. Charles de Brouver, advogado, morador em

Gand.
37. O Sr. Armand Renson, tabellião, morador em Da-

nant
As pessoas mencionadas sob. os ris. 28 a 37 inclusive, aqui

representadas pelo Sr. barão Joseph Kervyn de Leltenhore,
acima qualificado, em virtude de suas .procurações de próprio
punho.
- :38. O Sr. Leon vau de Werne, de Vorsslaer, proprietario,
morador em Autuerpia, boulevard Leopoldo n. 17, aqui re-
presentado pelo Sr. barão Athanase de Broqueville, acima qua-
lificado, em virtude de sua procuração de proprio punho.

39. O Sr. conde Amanny de Marchant e d'Assembourg, pro-
prietario, morador em Bruxelas, rua de Trone n. 15.

40. O Sr. barão Adrien Keryyn de Leltenhore, proprietario,
morador em VS acken, aqui representado pelo Sr. barão Jo-
seph de Leltenhore, acima qualificado, em virtude de sua pro-
curação de proptio punho.

41. O Sr. conde WIric de Villegas. Saint-Pierre, Ruo-
prietario, morador cru Bruxelas, rua da Ypa n. 1, aqui re
presentado pelo Sr: barão Athanase de Broqueville, acima
qualificado, que responde por elle.

42. O Sr. condo Jules de Beaupport, proprietario, mora-
dor em Bruxella.s, rua de la Science n. 51, a squi representado
pelo Sr. barão Atha,nase de Broqueville, acima qualificado;
em virtude de sua procuração de proprio punho.

43. O Sr. Louis Grenier, ' engenheiro principal de pontes e
calçadas, morador em Gand, aqui representado pelo Sr.
barão Joseph Kervyn, acima mencionado, em virtude de sua
procuração de proprio punho.
- 44. O Sr. Camilo Perim, burgo mestre de Saint Jean, ahi
morador, aqui representado polo Sr. Mathieu Simons, abaixo
qualificado. em virtude de sua procuração de proprio punho.

45. O Sr. Adolphe Verbelem, tabelião, morador em
Pariz.

46. A Sra. condessa Cecile Maria Aline de Theui de biey-
landt, viuva do Sr. Alfredo) Cornet de Peyesant, proprietario,
morador em Achei.

Os doas ultimes aqui representados pelo Sr. barã,o Atha-
nese de Broqueville, em virtude de suas procurações do proprio
punho.

47.La Banque Centrale de Fonds Publics,sociedade anortyma,
tendo a sua sede em Bruxelas, aqui representà,da por deus dos
seus administradores, os Srs. Maurice Bekaert e Mathieu
Simons, abaixo qualificados.

4$. O Sr. Maurice Bekaert, doutor. em direito, morador. em
Bruxelas. rua de ia Lei n. 114 A;

49. O Sr. Charles Letrebore, proprietario e conselheiro pro-
vincial. morador em Ruysbroeck-lez-Puers;

50. O Sr. Camille Vercruysse, proprietario, morador em
Courtrai;

51. O Sr. Unis Vercruysse do Nennheuser, proprietario,
morador em COurtrai;

52. A Sra. Mathilde Van dom' Broeck, viuva do Sr. Firmino
Verergysse, proprietaria, moradora em Courtrai;

Os quatro tilamos representados pelo Sr. Mauric.e Bekaert,
acima qualificado, em virtude de suas procurações de proprio
punho;

53. O Sr. Mathieu Simons, proprietario, morador era Bru-
xelas, rua du Nord n. 44;

54. O Sr. Marcellin Dutilleuse, doutor em medicina, morador.
em Saint Gilles-les Liege, aqui representado pelo Sr. Mathieu
Sitnons, acima qualificado, em virtude de sua procuração de
proprio punho;

55. O Sr. Albert Carton de Wiart. directer da Banque Cen-
tral° de Fonds Publics, morador em Bruxellas,rua d'Arlon n. 71;

56. O Sr. Louis Licoppe, caixa, morador em Wesembeck;
57. O Sr. Conde Jean de Merode, proprietario, morador em

Bruxelas, rua aux Lames n. 21;
.58. O Sr. Cavalleiro Oscar de Burbure de Wesembeck, pros.

prietario, morador em Wesembeek;
59. O Sr. Joseph Van Zeebroeck, proprietario, morador em

Nethem;
60. O Sr. Jean Van Zeibrocek, proprietario, Morador em

Nethem.
!SI. O Sr. Adhemar Zaman, proprietario, moradorno Castelo

de Wulfsdonk, Moerbeko Waes.
As pessoas acima mencionadas BA os ns. 57 a 61, aqui repre-

sentadas pelo Sr. Louis Licoppe, acima qualificado, em virtude
de suas procurações de proprio punho.

62. O Sr. Pierr3 Gurineks, advogado, morador en1 Termonde.
63. ct Sr. Eamend saaffei, engenheiro, morador em Ter-

monde.
64. O Sr. Paul Vau Steenberglie, proprietario, morador em

Bruxelas, rua Taciturno n. 43.
65. O Sr, Louis Thienpont, advogado, morador em Ande-

carde.
66. O Sr. Albert Raepsaet, corretor de fundos, morador em

Andenarde.
, 67. Sr. Jules . Maenhaut, proprietario, morador em Lem-
berge.

68. O Sr. Leonard Febd, advogado, morador em Andenarde.
69. O Sr. Joseph Kleekne, advogador,' morador em Nin ave.
Estes quatro ultimes aqui representados pelo Sr. Louis

Thienpont. acima qualificado, em virtude de suas procuraçõea
de proprio punho.

70. O Sr. Piorre Verhaegem, proprietario,mora,dor'em and,
aqui representado pelo Sr. Barão Charles de Broqueville, em
virtude de sua procuração de proprio punho.	 .

71. O Sr. Charles Mano Joseph Corneille Vau ,Nyen, pro-
prietario, morador em Berchem les Anvers, aqui representado
polo Sr. Maurice Bekaert, acima qualificado, em virtude de sua
proctiração de proprio punho;

72. O Sr. Barão Oscar de Crombourghe de Loovinghe, pro-
prietario. morador em Bruxelas, rua Mantoyer n. 75, aqui re-
presentado pelo Sr. Barão Joseph Kervyn de Látenhove, em
virtude do sua procuração de proprid punho.

As procurações acima mencionadas ficarãe animas aos pro-
sentes.

Os quae,s comparecentes pediram ao tabelião Ectors, abaixo
assignado, para lavrar termo dos estatutos do uma sociedade
anonyma que elles declaram fundar, somo segue.

o
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uk.:NUMINÁÇ•Ão, nr:ant, FINS J LitatAan

Art. • I.' F i ca formada uma sociedade; anonyma sob a deaorni.-
nação de. Socièteg sdes „Vines tt'Or du Cerrito, Etatsle Rio Grande
(10 Sul (Brésil). 	 •	 '
•Art.' 2.° A Oh social é 'estabelecida em Druzellas, esta

oipressão • comportando todas as • comrnun-as da agglomeração
bruxellonse. A'stieledade poderá, ter, (mi outra qualquer parte
da 'Belgica ou ^de estrangeiro, sedes administrativa% .agencias
ou escriptorlos.
• ',Art.:13.° A aoeiddade tern por fim a...exploração. _das pro.
peiedadá'designadas. aqui :abaixo, especialmente das riquoztaa
auriferatíquweilim %entoara, sem exçlUsão de quaestiner _entras
riquezas nairreraes e outras 'que se Possam adiar nas ditas . pro-

•prtedades.
• Elia procurará' oter • esse fim- tanto por moio 'do fabrices,
dos' instrumentos já existentes, como pelo deaenvoleimerito de
seus estabelecimentoa e de seus instrumentos$ Para- a reali-
zação do seu fim, - a Sociedade poderá' crear quae,squer 'Mas,
de eitrieçia, eu usina de exploração ou de.transformaeão e:
adquirir,' possuir ou tomar ai aluguel quaesquer.immoveis (dois,
on'netéssarlos t raos seusseeatios. !	 •	 •

A sociedade poderá .. ontroslin. se interessar por Tgela . de en7.
trada, de cesso ; de participaçã,o sm por qualquer outra forma,
em squaesquer'spoiedades O u emprazas de exploração auriterits.

Ella poderá • igualmente' procurar e adquirir quaosquer
opções.; ou conc3saões'perpetaas ou provisria i1 taraa ("sal-
tando riquezas auriferaa. 	 .•
• Poderá. da Mesma Moina fazer- todas . as op3raçõe;

'Industriam- ou coinmereiaos que , se ''relicionarrn •directa -.ou
indirectamente, total ou parcialmente, cor o sou, ffin ou que
forein.de tiritaras a• favoroCel-o.

-Art.. 4.° A duro da •sociedade •0 lixada era 30 „•arniol,a,
datardok pieiserites‘i .•	 • '	 •	 -	 •,•p

Ma-poder& ser prorogada'ericaeasivament3. A *dissolução,
;poderá 4 aer • proferida' . a-h ido • tampa. de conformidade eora,o
.art. :s7, aqui expresso. A sociedade poderá tornar comino-
oniVaoa'por arirpette que exceda a sua disraoão.., -;	 •.	 •

'	 •	 .	 :;	 •• -
,	 TaTCLO 11 •

CAPITAL 8001ÁT" ACOnS,' OnalakOlf.S.. n,NTrtADAS.•

'Art. : 5.* O' capital'eoCial fixado em troe milhõEis aduzentos.
Mitfrancos. dividido e n sois mil quatrocentae iteeões•de capital
de kialiihentág francos.	 ••, • •	 •	 • .
; fimian tombem areadas . selartiir e . quatraeentas antes do

diVid end ;)s. seai deeignação de valor. 	 .
•As'accões de capitai integraiizaeas o, asolis dividandes são ao

portador; as outras einbras de capitadsão nominativas até com-
pleta ilitegralização, 	 • •	 - • •	 •	 • 	 , .• •
•Art. 6.°D capital -Bonina podera :sor augatont ido em uma ou

.maiS veies. Toda autenento será'decidido pela assarriblea. _geral
determinará, ou autorizará o conselho de adininistração- a

'determinar as coridieõos e a taxa de emissão tiú acçõPs de
'capital a emittir para, representar .es .as' m,ugmonto. ra ..momo
:sori, quanto ás obrigações cuja :cren'ac) possa sor decidida.
'Um direito do preferencia' á subsorinça.o da novas anões do
capital será concedido aos porádores ançryis de capital o de
dividendo nas condiçõos que forooi fIxadai polo conselho de
administraçã,o... 	 ••	 •	 • 	 ,
' krt.' 7 Nái podello s ir ,craalos. •outros senão

anões de c apitai, o obrigaç5es • Todavia p :dono ser areadas'
acções de dividoados em substitnição ás •acções privilogiadas
areadas na constituicão da sochalaole e• amortizadas do confor-
•midade corri o art . 35.	 •

Art: SP Os Srs: • ,François. topaz .T ailloal.rno. •
-adula mancionados, agindo no norne da dita ~alado 31U cem,
mandita Lopez. Talliouarne & C nnp., entra:rih,. com o coo-
curso da Sociedade Anonrma lar Belgo-bretitienme acima Maneio.-
nada, para a. presente inciecladó,'.cornce inirnevela ate seu na-.
áural .e,pazdestitio 'sitos no •Braziteuja deeignação segue:
• 1.° Do Campo de Cerrito, sito no primeiro district )da Ciderie
do Lavras, no Estado do Rio Grande o Sul (Republica Federal
do Sul) contende oitenta e Sete heotares e doze ares do super-

.lide. •	 •	 ,	 .	 •
Este campo foi adquirido pala Sociedade Lapuz' Tallinuarne

•& Comp., do Sr. Francisco José Teixeira e sua mulbec D. Ma-
ria Antonia .Teixeira. • por eseriptur• lavrada rio .t abotina
Flablano •Vicento Machado, em Lavras, :em •viate -qUatro de
janeiro de mil e novecentos; 	 •'	 ,

. 2.0 De uma Casa dec •ampo alta, no p. irneiro diStricto . ria.Ci-
dado dP Lavras, no bar danOminado'sCerrites o eoniprahendo

peatiério.'casa o dozo •br....ças, isto' é, cerca ilo deze,s3ta he-
'ctares' quarantala dons are3, tudo e 3roado de muros 'e . dp el-

. vimas arvores.

• Essa Propriedade entra para a dita sociedade, Lopez, Talhou-
arme &•Comp., nos termos dl) 'seu • chntrac;o social traduzido
pelo Sc.• Fraacisso Lopsz, acima garanti.) tdo, quo• ;se -tinha.
tornado proprietario della em consequencla da acquisição . que

• delia tinha feito ao Sr. Franciaeo Treim e de sua 'Mulher
D. Maria Anselina, Treirn ó Francisco Treini [".lho, tios termos
'fie uma eeeriptura lavrada no taballião Flaubia,no Vicente
Machado,' mia LaveaS, em vinte o oito de Adumbro de mil oito •

• centos é -noventa o nove. • .
Esse titulo se reforeigu atinente rt acquisle5,u de um terreno

sito em Lavras, fazendo (rent .) para a rua Quinze de isroiernbro
e formando o canto da rua do Cornmercio, terr3no no qual se
acham codsteuidds Unia pequena casa - ,e alguns ousios.

Este terreno, com as construcções noite feitas, nãfi faz parte
da entrada. • •

3'. De- Um eampo sito cin. Lavras, á, margem 'direita do riacho
de Lavras, no logar denominado S. Vicente, ;ando uma extensão

, de- vinte braças mais ou menos ou vinte o nove hectares e
• quatro ares..
• Este campo foi adquirido pela dita sos'eflade Lopez, Talhou-

' arne & Corop., da Sra. , . D3alinda, 'd 3 toyeltas Brito, -nas termos
• de uma ess.ap`ara, passada' no -mesmo . .taballião Flaubia,nu

Vicente Maoliado, erntres de março de mil e nuVeOelitirs.
•• 4." Dou.n e tu», mma. sitfraçãu que o precedente, em

Lavras. contendo tros braças o mia mais ou monos,-ou elmo)
hectares e oito aras...Este (An.) foi ad pririfh3 • . p.sla mesma,
soâedado bom Talboaarns & Comp. de mastro Fla,ublmio

' Vic mta Multado, ,tabollião oro baveatr.a do Sua mulher' D.Ignoz
Fe.tisira Mui( ido, rios tarinas de.- urna -oserivint lavrintt
Lavrasd)orarno tnestm A 1alb3.'t Augusto G 	 ruarastfunecionando
como tabellião 'em vinte de abril de mil o noviventas.
• 5.° lie terrenos sito); no primeiro districc .3 de Lavras, contendo
quatro qualras .e dozoito braças ou trozsntos e a3tenta o
quatro -h o•t'ares o sess3nta 4 dou s ara3, mais ou 'meros.

Estes t3eroaos f rim emnprados p 	 dito' •senhor Franço. is
• Lespoz quedeclara•aqui ter feito essa ao prisiçãa por conta da

&a-Module -earmaslita :Lupa. Talaouarne d; Comp., do senhor
Feliciano Dutra Fialho e saa malhar Mor-e les Jalquina Dutra,

• João Anl .:é Racha o 8 ta mulher Bali:dna Useira, Rocha,
•João Feliciano -Mitra,- e su sntlli. Maria Antoni Teixeira, 'Má
Tavorino •Dut-a.e soa mulher. oan Iréa SeamnbAne, Dutra, nos
tomai do tona escriptura, lavrada na raforido t•abollião
biana Vie3nta Machado: 'em soe (13 jao31..o do mil novecentos

118.1101- Das editleb; O:11 deis' a eJa	 qoaosquir
. levanoados nos Mios trrn is.

7.*De t 3.10 o material do exploraçã.o si rs minas de ouro o de'
• uma u tina d3 • prap (d.o, da mia 3ro )4 de afiro, o em geral, do
t)tu. os. 111 nr.dj	 uitn im il)vais p0C dtino. sura reserva
nom ex •ljamo„ qu3 :0 adi t n nas di Ye4 pmpeinda.los.
comprohon land -3 • u n canal can !netos. do .1.0 1, para a força
motem.
• A p•x3sente SO.rielad.3 ént.rard. no g Mo dos bens trazidos que
são granidos livras o issa :38 -de tolo o oreis.	 • •

A sociedade Lopez, Tala ortrox & C flop., se olo•iga a pra-
encher todas as farm:and (.1.3S ., f ruo ()rum exigidas no Brazil
leoa transferir r 3gul „Intenta os bis !s , ..,u.5: o ti para o ilomo
pr3sant sociedade.

Art..9. • Eu 'num gni., a essa ; I a:, os qu3 entram
com ellas Tecably?_Iada•preseen sociedailo o' 'a- quantia eia'
eSpo.rIcil rio nu itro eent.s • e • s 'eamt a o n.3v.! Mil e quinhentos

• fean3ol. quatro mil sei; cunt is e 805,(.115t . o titia aso3s da
etpital. Irroirawinjti iJI )moinh alta; iraneas cada
uma o todas a4 aoç ne; do diVi

• .0 proca (1.e rias !r) tradas	 •ntee ;it t $J.Si lato ,anonymts
Utgo,brosilt:?frin% miara fonema ada. a qual. os

Sr. Lpe O T•lloy earne, tt imp troe altas. Itt, jiltwm contra-
• asua,s; para ra..t 3 ',e1.0 e • .(1,4r gol tç, p Ler, rep aral - o entro os
,• que Pagem- ei t .te em ;ra tas, s )porn .0 • as ceras cio N:un ig.)31 par-

i miarás. " ,	 •	 • •
AS rua soba mit as a t.*i.11 ta e ao vo a I3 t ‘ li I 'capital- restantes

• são sactii:312t.ts p 3105 e 5,:o„ .)aree sotas, C uru 33 .Crin
O Sr. . ‘ba	 Nr,la • Caarlos Bro eville, 	 nu.)	 cinta-

13)
2. O Sr. AniM Durnont. vero /100 )s  •	 20
3, O Sr,. Edmond- Ys3brant dt . bitolo,. trio ;a, o duas

acorres.	 o.. 	
• 4. O' Sr. cor; ie Ferdinand isaillet-Latour. -quarenta

••• aOÇ.103.	 •	 •	 40
• 5. O Sr. barão Alfred	 ciocoaaca •as'ios 	 	 50

e. O S?. condo Saudou') d.) II 'mies, diz anço.3s. 	 	 10
7. O Sr. vissinsie Alb )ri; Dasulaisièros, qu.aj aeçior 	 	 15
S : O Sr. Camille Dum usières. quino auçõ t t± 	 	 15 '

•9. O Sr. EraeS'; . Vermonlunt di Nlimuye, dozagdi
ac	 10ções 	

. 10. • 0. Sr. Xavier alalou. dez aççõe'	 4 	 	 1 Cm
1 1 O Sr. barão Albor:: 	 vinto	 acçõos 	 	 •29 -
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12. O Sr. de Troostenberghe, dez acções 	 	 10
13. A Sra. viuva Jules Carlier, dez acções 	 	 10
14. O Sr. Georges Hellepulte, dez acções 	 	 10
15. O Sr. Pierre Hellepulto, oito acções 	 	 8
16. O Sr. Vanderlinden. vinte acções 	 	 20,
17. O Sr. Arthur Theodore Verhaegem, dez acções 	 	 10
18. A Sra. Viuva Geelhand de la. Bistrade, sessenta

anões 	  GO
19. O Sr. barão Rayinond de Kerchove d'Exaerde, dez

acções 	 	 10
20. O Sr. barã,o Allphonse do Penaranda, quatro acções
21. O Sr. Sndeé Slongeneyer do Goenvin, duas acções..
22. O Sr. barão Alfred de Neve de Roden, trinta acções
23. O Sr. Loonel Pussemier, duas acções 	
21. O Sr. barão Joseph Kervyn de Leltenhove, trinta

acções 	 	 30
25. O Sr. Marcel Bory, vinte acções 	 	 2!)
26. O Sr. Augusto IIeylen. dez acções 	  . 10
27. O Sr. barão Charles de Crouubrugghe de Piequen-

daele, tres acções 	
28. O Sr. Joseph Cantillon de Mullé, dez acções 	 	 10
9. O Sr. Albert Maertens, quatro acções 	 	 4

30, O Sr. barão Juan 13etlime, dez acções 	 	 10
31. A Sra. viuva Vando Poele. quatro acções 	 	 4
32. A Sra. Maria de Bandot, dez acções 	 	 10
33. O Sr. Emile Ilayoit do Termicourt, vinte acções 	 	 20
34, O Sr. Charles de Bre awer, vinte acções 	 	 20
35. O Sr. Arniand Renson, onze acções 	 	 11
36. O Sr. Loue 	 Van de \Verve Vorsselaer, quarenta

acções 	 	 40
27. O Sr. conde Anianry de Marchant e d'Ansemboin•g,

cincoenta acções-	
38. O Sr. barão Adrian Kervyn do Leltantiove, dez acçes	 10.
39, O Sr. conde Ulrie de Villegas Saint-Piem, dez

acções	 ,	 10
40. O Sr. conde Judas de Beaull'or, vinte acções 	 	 20
41. O Sr. Louis Grenier. duas acções 	 	 2
42. O Sr. Cair lle Perin, quatorze acções 	  ..	 14
43. O Sr: Adolpho Verbelen, sessenta acções 	  ..:	 60
44. A Sra. viiiva de Peissant, vinte acçõe  • 	  ...	 20
45. La Banque centrale de Fonds publics, cem acçõos , ...	 100
46. O Sr. alatir: eo Helmut, cento e cineoenta e duas

acções 	
47. O Sr. Cie :les Louebvre, dez acções 	
48. O Sr. Culmine Vercruysse, dez acções	 • • 
49. O Sr. Luiz Vercruysse de Neunheuser, dez acções 	
50. A Sra. vitiava Ve:.ei aysse, dez acções 	
51. O Sr. alau hien Simons, cento e sessenta acções 	 .
52. O Sr. Marcelin Dutilleuxe, cincoenta, e quatro acçõe :.
53, O Sr. Albert Carton de Wi;irt, Vinte acções.., 	
54. O Sr. Louis Licoppe, cincoenta, e quatro acçõe4 	
55, O Sr. conde Jean de Mande, doze acções 	
56. O Si'. cavalheiro Oscar de 13urbune de Wesembock,

seis acçoes
57. O Sr. Joseph Vali Zeebroeck, seis acções 	
58. O Sr. Jean Vau Zoebroeck, quatro acções
39. O Sr. Ademar Minam, quatro acções
60. O Sr. Pierre, Geerincks, quatorze acções 	
61. O Sr. &Imolai MalTer, vinte acções 	
62. O Sr. Paul Vansteenberghe, sessenta acções
(33. O Sr. Louis Thienpont, por si e por uni grupo que

elle afiança, setenta acções 	
64. O Sr. Albert Raepsa.at, cinco acções 	
65. O Sr. .Tules Maenhaut, dez acções 	
66. O Sr. Leonard Felix, dez acçees 	
67. O Sr. Josoph Kieckens. dez acções 	
(18. O Se. Morre Verhaegen, duas acções
69. O Sr. Van Nyen. duas acções 	
70. O Sr. barão Oscar Crombrugglie de Lovringho, trez

acções 	

Total mil cento o trinta e nove acções.
- E h:imediatamente, na presença do tabellião e das testemu-

nhas abaixo assignadas, os comparecentes designados sob os
ns. 3, 4, 5, 6, 7,.8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20,
21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, :30, 31, :32, 33, :34, 35, 36, 37,
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 46, 69, 70 e 72, integralizara,m a im-
portanda de cada unia do suas acções subscriptas, isto ê,
quantia de quatrocentos e trinta o oito mil francos, os compa-
recentes mencionados sob os ns. 45, 48, 49, 50, 51, 52, 56, 57,
58, 59, 60, 61, 62, 63 o71, pagaram cincoenta por cento por
cada uma de suas acções, isto é, a quantia de noventa e ti•ez
mil e quinhentos francos e os comparocentes mencionados sob
os na. 47, 53, 34, 55, 61, 65, 66. (57 e 68, pagaram vinte e cinco
por cento de cada uma de suas acções, isto 0, a quantia de
sessenta e um mil conto o vinte e cinco francos, fazendo um
total do quinhentos e noventa e deus mil seiscentos e vinte e
cinco fraudas, 9.ne se acha desde já á disposição da sociedade.

O saldo restante por entrar sobro as acções do capital par-
cialmente pagas será pago na sede social no mez que seguir
cada chamada de fundos. Nenhuma chamada de fundos poderá
ser superior a vinte e cinco por cent.) do capital nominal o o
prazo de um moz pelo menos deverá ser observado entre cada
chamada do fundos.

Todo o accionista em atrazo de pagamento ficará sujeito a uni
duro de cinco por cento ao anuo sobro a quantia chamada o esse
juro correrá de pleno direito e sem adiamento a partir do dia
da exigibilidade até o do pagamento. Si não for realizado o
pagaen•nto no mos de sua exigibilidade, o conselho de admi-
nistração, sem prejuizo do quaespier outros direitos, poderá
mandar proceder na Bolsa do Brusellas á venda das acções em
atrazo do pagamento, por conta, risco e perigo dos retardatados
que deverão supprir a differença entre o valor das chamadas
não realizadas de atrazo e o producto da venda.

No caso do excedente, esse será entregue aos retardatarios.
A veada assim feita annulla a incorporação do accionista em
falta e o comprador das acções vendidas O inseripto sob os
mesmos nu meros.

Art. 10. Todo o proprietario de acções não pagas O obrigado a
fazer nos registros para isso destiaa.dos eleição do domicilio
na Bolgica. Todas as communica.ções e intimações relativas á
sua qualidade de accionista lhe são validamente feitas Desse

Art. 11. As vagias de acções nominativas se realizarão por
uma declaração do transferencia datada e assignada pelo
cedente e pelo cessionario ou seu procurador o inscripta no
registro previsto pela lei ; o cedente ficará responsava' com 0
cessionario pelos pagamentos a realizar. A sociedade só in-
tervem para regularizar a transferencia no registra dos
accionistas em nome. E ella, não responde, nem pelas conse-
quencias da transferenoiet, nem pela individualidade ou appa-
cidade das partes contractantes ou de seus procuralores. .

Art. 12. As acções ao portador são assignadas por dons admi-
nistradores. Uma das assignaturas poderá ser feita por meio
de chancella. As suas cessões se realizam pela simples en-
trega do titulo.

Art. 13. As acções de capital e as acções de dividendo po-
derão, por decisão do conselho de administração, ser divididas
em empons de um decimo por conta dos inerossados. Quaes-
quer •orpons reunidos em numero suficiente terão os mesmos
direitos que uma acção inteira.

Art. 14. Os direitos o o;wigaçõas inherentos á acção soguem
o titulo para quak,squer mãos a que elle passo. A posse do uma
acção importa do pleno direito adhesão aos estatutos sociaes e

deaisão da assembléa geral.
os herdeh•os ou credores de um accionista deverão, para o

exercido (les seus direitos, se tujeitar aos inventados sociaes
ás decisões da assembléa geral.

Art. 15. Cada acção ou copo i n le acção é inilivisivel , e a so-
cioulade sú reconhece um unico proprietario por acção ou coopon
de acção. Havendo diversos proprieJarios do uma acção, a so-
ciedade tent o direito de suspender o exercicio dos direitos a dia
referentes até que uma só pessoa seja designada como sendo a
seu respeito proprietaria da acção.

TITULO 111

ADMIN1STRAÇÃo E GERENC1A DA SOCIEDADE

Art. 11i. À sociedade O. administrada por um conselho com-
posto de sete administradores pelo menos e de doze no ma-
:timo, nomeados e revogaveis pela assemblSa geral dos accio-
nistas.

Art. 17. O mandato dos administradores é de sois annos, to-
davia a metade dos administradores nomeados pela primeira
assembléa geral dos accionistas será submottida á reeleição na
as-lambia:1 geraLordinaria de 1904. A sorte determinará a parte
(ele sabe do conselho.

Na assembléa geral ordinaria de 1904 e nas assembléas trian-
imaes seguintes, proceder-se-ha a reeleição ou á substituição da
parte que sabe. Si na primeira assombléa geral e - era segui-
neun to a unia as4enibl0a, geral annualn a assembléa não confere
a totalidade (11).4 mandatos de administradores, alia poderá con-
siderar os mandatos não providos do titulares como vagos e
autorizar o conselho de administração com o collegio dos com-
missarios a conferir os ditos mandatos, conformando-se com as
prescripções do ultimo paragrapho do art. 45 da lei sobro as
sociedades. Os mandatos assim conferidos toem fim na primeira
assembléa geral e esta não os ratifica. Os administradorEs (10e
sabem são reelegiveis. Cada administrador onera em garantia
de sua gestãa 40 acções, do capital, integralizadas ou até a con-
eurrencia das quantias chamadas.

Os administradores ou commissarios que não tiverem Mit,-
chiado o deposito de garantia de sua gestão, do conformidade'
com as prescripções dos estatutos, dentro do mez de sua eleição,
serão considerados como demissionarios.

:30
.3

152
10
10
'10
10

169
34
20

12

6

4
4

14
20
60

70
5

10
10
10



Domingo 18	 'TARSO er Erigia?
	 Agosto — 190/ 4001

No caso de nein, do um /os de diversos mandatos de adminis-
tradores precedentemente conferidos pela assembléa geral, o
conselho de administração e o collegio dos commissa.rios reuni-
dos providenciarão provisoriamente sobre a substituição dos
administradores que faltam, esperando a as dia gerM
<minto.

O ; sdministra,dor ou o commissarlo nomeado em substituição
a outro Cujo mandato não tiver expirado só fica era funceões o
tempo que falta para terminação do mandato da seu Breie

-cessfrr .
Art. 18. As operações da sociedade são examinadas por dons

commissarios pelo menos o cinco no maximo. nomeados e revo-
gavois pela assernbléa geral dos aCcionistag.

Comtudo, para a primeira vez easor applicação do art. 54 da
lei sobre as sociedades, os comsTsissarios serão nomeados nos
presentes estatutos. Os commissarios toem um direito illimi-
tado do gerencia sobre todoi negocios e operações sociaes, de
conformidade com o art. 35 da lei sobre as sociedades. Cada
corrunissario onera eia garantia de sua gestão vinte acções
de capital da sociedade integralizadas ou até a importancia, das
chamadas feitas. Os commissarios são nomeados por seis annos
e são reelogiveis.

Si o numero dos commissarios notneados em assembléa geral
for reduzido a menos de dons, o conselho de administração
deve convocar immediatamento uma assembléa, geral para
providenciar sobre a substituição dos commissarios que fal-
tua..

São nomeados commissarios:
Os Srs. Van Steonberglie, comparecente, que azei:sito,

Etienne de Baillieucourt, proprletario, morador em Esecle,
avonuo Bougman n. 67.

Art. 19. O conselho do administraoão escolho entro os seus
membros um presidente e um vice-presidente. No caso de
ausencia, do presidente e do vice-presidente a uma das reuniões
do conselho, a sessão será presidida por um membro designado
pelos administradores preeontes.

O conselho si Nono á, convocação do presidente ou do seu
substituto sempre que os interesses sociaes o exijam. Ello
deve ser convocado sempre que tres administradores o re-
queiram.

As reuniões do conselho ss realizarão ordinariamente na sede
social. Ellas poderão ser convocadas em qualquer parte no
interesse da sociedade.

Art. 20. O conselho só delibera validamente estando pre-
tenso ou representada a maioria dos seus membros.

O administrador impedido de assistir á. reunião tom a facul-
dade do delegar a um dos seus colbsgas o poder de votar em
sou nome e nas propostas em ordem do dia. Nenhum admi - .
nistrador pode reunir mais de dons votos, comprehendendo
o seu.

Art. 21. As resoluções do conselho são tomadas por maioria
de votos. No caso cio que, em virtule do art. 50 da lei, UM (111

mais administradores se devam abster, as resoluções são to-
madas sobre as propostas quo figuraram na ordem do dia á
maioria dos outros membros presentes ou representados.
No caso de empate, o voto o presidente é preponderante.

Haverá na sede Social um registro especial das actas das -
sessões do conselho do administração.

A acta de cada sessão será assignada, por todos os membros
presentes á sessão.

As cópias ou certidões para serem apresentadas em juizo ou
em outra parte qualquer serão assignadas por dons admi-
n istradores.

Art. 22. O conselho de administração tom os mais amplos
poderes para a gestão dos nogocios sociaes. Tudo quando não

reservado á assembléa geral pela, lei ou pelos estatutos é de
sua compoteneia.

ElIe pisle, principalmente, e sem que a designação que
seg,uo seja limitativa, receber o pagar quaosquer quantias, ad-
quirir e ceder quaesquer bens moveis e immoveis, consentir e
multar quaosquer arrendamentos o alugueis, contrahir gimes-
quer emprestimos com ou sem garantia especial, a não ser por
omissão de obrigações, conferir qua,esquer hypothecas e pe-
nhores do moveis, conceder levantamento com renuncia a
quaosquer direitos reaes, de quaesquer inscripções hypothecarias
ou privilegiadas, de quaesquer transcripções, penhoras
embargos e outros qua,esquer impedimentos, antes ou depois do
pagamento, comparecer em juizo como autor ou como réo,
tratar transigir o comprometter em qualquer estado de
causa, fazer qiciesquer desistencias o acquiesconcias.

Nomeia e rovoga, todos os agentes da sociedado, do termina
as suas attribuições, fixar os seus vencimentos com ou sem par-
ticipação nos lucros brutos da sociedade, assim COM() as suas
cauções, si houver togar.

As aeçõos judiciam; são intontadas e sustem fadas no nome da
sociedade, processos o deligencias do presidente do conselho.

Art. 23. O conselho de administração póde delegar, para o
serviço diario ou para fins determinados de uma manoira tempo-
raria ou permanente, todos ou parte dos seus poderes a um di-
rector ou a outra qualquer pessoa.

Art. 24. Na falta de uma delugação especial do conselho do
administração, quaosques documentos rose obriguem a sociodade,
a não ser,sm os do serviço diario, serão assignados pelo presi-
dente ou pelo vice-presidente o um administrador ou na falta,
do presidento ou do vice-presidente po p tres administradores.

Os signatarios não terão que justificar a terceiros uma auto-
rização prévia do conselho.

Ar. 25. A assembler]; geral dos accionistas pódo abonar aos
membros do conselho de administração e lo collegio dos com-
missarios emoltunentos fixos que serão levados á e mia das des.
pezas geraes e isto independente dos tantiomes previstos no ar-
tigo 35 aqui abaixo, mas sem que os emolumentos do um com-
missario possam exceder do terço dos de um administrador.

TITULO IV

A gSEMBLÉAS GERA ES

Art. 26. A a.ssemblea geral ordinaria, será realizada cada
armo na ultima terça-feira de outubro, ás dez e meia horas da
manhã, e pela primeira vez na ultima terça-feira de outubro
de mil novecentos e dons.

As assembléas gemes se realizarão em Bruxellas. na , sede so-

cial ou em outro qualquer loçal que for indicado nos avisos
de convocação.

A assemblèa, geral pôde ser convocada extraordinariamonte
a todo tempo, quer pelo conselho ou administração, quer pelo
collogio dos commissarios. Elia devo ser convocado, a, pedido
escripto de accionistas, representando o quinto das acções emit-
lidas.

Nosso caso o conselho de administração é obrigado a reunir a.
assemblea no prazo maximo de dons mezes, a datar do dia ou
que recebeu o pedido.

As convocações para assembléas geraes são feitas do confor-
midade com o artigo 60 da lei sobro as sociedades.

Art. 27. A assombléo, geral se compõe de todos os accionis-
tas que tiverem observado os artigos 28 o 29 dos estatutos.

Cada acção de capital assim como cada acção de dividendo
dá direito a um voto.

Art. 28. Para poderem assistir á assembléa geral os pro-
prietarios de acções nominativas são obrigados a fazer sciente,
cinco dias polo monos antes da reunião do conselho do admi-
nistração, da quantidade dos titulos pelos quaes cites querem
tomar parte na votação os proprietarios do acções ao por-
tador devem, cinco dias antes da reunião, ter depositado os
seus titulos em um dos estabelecimentos designados no aviso
de convocação.

Todo accionista podeá se fazer representar . por uns procu-
rador que tenha elle proprio o direito de assistir á assembléa.
e portador de uma procuração regular.

M procurações dévios]] ser depositadas na sede social, tros
dias polo monos, antes da data fixada para a reunião. Uma
lista do presença indicando os nomes dos accionistas e a quan-
tidade de acções que elles representam deve ser assignada por
cada uns deites para ser admittido á, assemblea,.

Art. 29. A assemblea, geral é regularmente constituida qual-
quer que seja o numero rias acções representadas e as delibera-
ções são tomadas a Maioria dos votos, salvo nos casos previstos
pelo art. 59 o o ultimo pa,ragrapho do art. 72 da lei sobro as
sociedades. Quando se tratar de modificações aos estatutos,
sobre uma emissão de acções, sobro a reducção do capital ou
sobre a dissolução antecipada ou a promulgação da sociedade,
a assemblea deverá reunir as maiorias requisitadas pelo art. 50
da lei sobro as sociedades.

Art.30. A assembléa geral é prosidida pelo presidente do con-
selho de administração, na sua falta pelo vice-presidente, na
falta deste por um administrador o na deste pelo mais forte
accionista presente, que acceite. O presidente da assemblea no-
meia um secretario e designa dons eserutadores entre os accio-
nistas presentes. A votação por escrutinio secret tons togar si
for pedida por dez accionistas, pelo menos.

Art. 31. A assombléa geral delibera exclusivamente sobre as
propostas enunciadas na ordem do dia. As actas da assembléo,
geral são assignadas poios membros da mesa. As certidões ou
copias são authenticadas por dous administradores.

TITULO V

iiamaNço, OISTRIBl'içõEs, ur.sratvAs

Art. :12. O anno social começa em primeiro de junho e
termina em trinta e um de maio. O ;iriineiro exercido social
será encerrado em trinta e um de maio do mil novecentos o
dous.

Art. 33. Um moz pelo menos antes da asse li ,Idea geral,
conselho do administração entrega, ao collegio dos counnissa,-,
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,•
,rios winventareo; o balanço, a C mta, de lucros e perdas com to- 	 .
dos os docuriu3ntoseen apor ), bem como um relatou trelere • as
operações da sociedade. O c Yllegio dos earroniseaeios é ebeiga- •
do a, apresentar (leen relatorio na quinzena. 	 • • ,	 •

Art. 34. Quinze dias antiki da assembléa, geral, e balanço;
a conta de lucms e perdas, assirli COAGI d lista dós • acionistas
ene nome, ficam expo.stos ,,Ao exame dos accionistae na sede
social. • ,	 .

Os acclenistas :eeceberão ,ao mesmo tempo que. o o,viso • de .
convocação o balanço, a conta de lucros e perdas é o • relatorio
dos eerrimissarios, si elle não conclue cem a approvação com- .
pleta do balanço..'

Art. 35. 'Doe bac,..os liquides se levantará:
l • Cinco pa... conto para constituir resel,va legal, e este

levantarnenáo Me é inala obrigAtorie quando a reserva
tingir a quint parte do capital social 	 ' " • ,	 .

•• .2u Uma quantia, suffictente pira pagar um clivam-ido do-
•cinco por unto eobre'a importaneit piga., quer- antecipada-
mente, quer de conOrmide. le com a3 chamadas de estatutoe
das acções de caeital.
• O excedente será,- distribuido corno segue:

a) Dons por cento aos' administradores o ConerniesariOi
Doira . por :dente á disposição •., dó coriselho-de

tração ; **. "
sano será dividido por, metade_ entre as neçZes de' ca-

pitai *e as de dividendo. 	 • .•
• Todavia o consolleo de administração podetá elfeetar esee,
saldo até a impoetencia de trinta por. cento • a um fundo' ,de
reembolso das accii-le de Capital.-

ocoaselho de administração determinará a ép 'ca e as con-
dições. dose: roonaleolso, que se fará por sorteio com reembolso
de quinhentos francos por titulo. • - 	 •	 •	 s

•Asi acções assim reembolsadas porão ,subslituidas por acções .
' ele dividendo. . A pi,; •te 4-is lucros tratada na alinea e, attri-

buida á.s acens de capital.' será' diminuída torpoectonalmente
ao numero de acções reembolsadas e a quáritia assim, desfalcado,
Virá a se Antal' á. q ota dos luereá :reservados ás acções
dividendo.	 • •

O conselho de aarninistração noderá igualmente - fazer um
levantamento sobre este saldo afim de • •c enslituir um MU' de
providencia.	 -

Logo que este fundo de providencia tiver ,attittgido a me-
tade. do capital social, o levantamente em questão eó. poderá
Ser feito com o consentimento da maioria doa acefenistas.

'Art. 36. O censelho de administração fixará.. a data da
exigibilidade dos dividendos.. Os juros e dividendee Pré-
seriptos por cinco anns ficani propriedade da sociedade. Blies
serã,o levados ao fundo de reserva.

TITULO VI•
.DISSOLUÇÃO E LIQUIDAÇÃO

Art. 37: A s 'cidade pólo ser dissolvi. le a Ude terepr;) por
.decisão da esseriablea geral do accionistas.

Na oceasiãe da dissalução da socjedade, a aáseinblea geral no-
meará um ou mais liquTdantes, determinará os seus . poderes e
lixará oS soes emolumentos.

Os liquidantes pederão ser -principalmente atitorizadotr a
irmusferir todo ou. parte do Activo e ele *paseive da, sociedade a
particulares ou a sociedadee, por meio de entrada, contra di-
nheiro ou contra titnloà, e acções ou obrigações.

Art. 38. Durante todo o curso da liquidação, a assenibléa
geral dos aecionietas será convocada, cada anno, no dia Liado
para as assernbléas gemes ordinarias. ,•

Depois de completa apor ição do passivo e' de todos os ornes,
bom como das despezae da liquidação, o excedente do activo
realizado será repartido como segue :

A—Reembolso dos•paganientos sobre aO acções da capital;
P—Depois do reemboldo do capital pago, n excedente será '

repartido, metade entre as acçõei de capital, .de uma parte, e
metade entre, as acções 'de dividendO, de outra parte.

Art. 39. Todo accionista, administrador 'ou eenimis.sario
da sociedade deverá eleger domicilio na Belgica, Onde as -COM-
municações, intimações e notificações lhe poderão ser valida-
mente feitas;	 ,

'TITULO VII

• iosposrçXo TRANSITORIA

Art. 40. Os couaparecentes ao reunirão em a.ssemblea geral
de accionistas, em nosso çartorio, immediatamente após a as-
signatura do presentes, para fixar o numero das membros do •
-primeiro conselho de administeação -para proceder á nomeação'
dos administradores, para determinar os emolumentos que
serão abonados aos administradores b aos commissarios, si.
for o caso, além do tantieme nos lucros e para estatuir. sobre -
outros quaesquer assumptos que possam interesear a so-
çiedade.	 .

• - • Encerramento

.•	 .	 •

• Do	 Lavro termo, feito e paesadO em Droxellas;'deta eupra.
-dna v esença ee testemunhas nstru Men tufas - , acha 1, men- . •ir

E-na presença do 'Sr. . Arbert Vende Capelle, engenheiro, o
. do . Sr: flue-,a,ve ‘Fonealne. empregado, aMbot-tneraderes em.
,Saint teelleslez, Bruxellas, rua, do.Tyrol n.. 70,, os.-quaes attee- . • .

- taram a identldede e gra capacidade civil dos..!árs-Lopee,e,Ta-
lhonarne, comPareeento&-	 • ".	 • •

E após Leitura- feita, . as partes,assigna;rern . com 'as- teptemu-
•nhae certificadoras as testemunhas, instrumenta,rias e.conmosco„
: ¡abelhão,	 •

Seguem aá assignatiiras. '	 • ,,
Registrado em Bruxellas (beto) PM' dezenove do março deinit

• novencentos o .nrn, volume -.980., folio. ,68, 084 	 iteeebie: por
• contraeto de eoeitedade, -7 francos ; por. v,enda.de..immenia_eS-

trangerros e'• fr.' 10 c:,- per mandato 2 fr... -'10 c,s	 ;fç'•
8, e.' O recebedor interina (aseignado) .Wespter, . • 	 •,

,	 .anneeo ••	 -•
• ritoetptaçÃo EsPEciAi; .• 	 •	 • •	 -

.	 r
* Na cidade de Montevideo, capieal da Republ ica Oriental:de

• . Urugeaj-, aos oito ele -fevereiro de mil nOvecedtes,e (um, perante
• mim, abaixo avigriado, tabellilopublico..e as testemunhas,
compareceram os Srs, : Pedro . Talhouarne, Arrnand Lernaud,
•Henri Dissera e • Hauri() Jesus Lopez, os Ires -primeiros . ema-
dosa de nacionalidade francezee deste •centro é quarteirão, e o
quarto eultimo solteiro, hespanhoLes.moradór tia 'cidade dh .

". Lavras. districto de Ca;çapava., Estado do Rio Grande, 'Republica
Federal do Drazil.. os quatro ` coniparecentes sal) de maior
Marie, capazes para o fim do wesente instrumento . e de- mim

' . .'eentiecidos, o qiie attesto, 'o declararam, .o. que eu -consigno em
meu forme). 'que .dãe .poderes.espetfaeie bastantes aos Senhoree

. • Francisco Lopez e Constant 	 Moradcdees , na.
' nieema • Chiride *d3 ' Lavras, residentes aceidentalinente nesta

• Capital, para' que um on.. "outro. procurador, indistincta-
- Mente,- posá se • Ocenpar Mi toda .11 praça . .comtnerelat do- .
, estrangeiro o mais especialmente - no Reino ...da...138404o

• da vefldit,'eessão; transfe;rencia,' Ou de entre,. -qualquer
assimente,- da alienação eda livre dieposiçã.o dê todos ou parte

• dos direitos e das acções iictualmente pertencentes •ou- que
devam vir a pertencer aos quatro • comparecentes supraditos .
na sociedade commercial : Lopez, Talhouarne (Ve. Comp. -tende •

.' por fira apésquiza e a, exploração de minas na -dita* cidade de
Lavras de qual- seciedade os , referidos 'eomparecenteafazeni

• parte, assim como 'os prOcuradores e: a qual sociedade- foi cou- •
atituida Por -ederiptura lavrada perante mim,na presente cidade,. .

• domicilio legal da sociedade; em,. trinta de dezembro de mil oito-
centõs e noventa e 11040. • 	. '	 . '

Por conseguinte, ,elles poderão praticara alienação de que se -
• trata, -quer em favor de particulares,' de corperadões, de socie-

dade:mi de .eetabelecimentes. publicus , peles. preços e sob 'as .
•-formas de pagamento, termos e outras condições que lhes . con-
• 'der estipular, compreheridende	 alienação toda: ou parte, •
eegándo ocaso de sens•direitós, eru qualquer 'aspecto que soja, • •
na dita sociedade, quer para bens solides, 	 ' estabeleci- •

urriedttis mineraes, machinas, propriedades liquida.t e acções
• e outras • quaesquer coutas que'. possam constitu2r ..o seu .
• activo; seni reserva alguma ; chás reeeberãe À *perceberão a

, Wista ou a. prazo,exigirao, ou tomarão poesia dd, - toda'. de cada
uma das quantias de dinheiro, .bens, crodito's o . •aCjiS chie cor-
vierem para formarr-o -preço; assignarido os recibos outras
tinitaoões que forem exigidag,peeiatão e assign'arão os contractos

1- preliminares é definitivos e . á eseripturane as eseelpturas pu- •
blicas do venda; cessão', transfereecia,. h outras que-tornei	 '.

• Cessarias, assim como os documentos particulares e': esta,bele.
eoro elauselas qre eles jelgarem . convergentes ;: farão o • re-

'gistroe a inspecção de • quaesquer . instrumentos e contratos,
, .11•trãe As ánnotações de transferencia que tiverem legar o farão
',pica o cumprimento deste mandato; em toda -a-Praça commer-

'eia/ do .estrangeiro, os regulamentos, convenções, • gestõ'es. e ,
• ' entres quitesquer , aCtes que sejam para conseguir a realização do •

;mencionado fim. - . , 	 •	 • •

,	 Os uutorisá, 'outro Sim f• à se apresenta ,erti caso de , • rieceMl-
: dado perante quaésquer governos, mehicipalidadef conselhos,

. juizos e tribunas e outras autoridades administeativas ou judi-
Ciarias competentes eu apresentar os eseriptos é ,petições, fazer

•as gestões, nomear peritos; formar recursos; presear.jurameo- - •
tosl apresentar provas .e solicitar, registros e enriota0esve t-••
fazei. watras qua,eequer cousas que possam ser :exigidas, podendo

• substabelecer este instrumento e retogar os procuradores, ..
Obrigam-se de conformidade com o direito, ao emirprherento

	

,	 .
, do pio vrie aclime expresso. •. •

te' do que passei o presente iestruMento que assigriaeain •
•Cone as testemunhas preSentes, Sr. Antonio Bazzano 'e Sr. Do- .•
, ming() LaMole, Maiores de idade, .0 que attesto. .. : •,
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O presente instrumento foi copiado a annotado no registro
geral das procurações, no preso legal, e segue immediatamente
á minuta. (latada de hoje sob o titulo de Sociedade Frick; Baran
& Companhia, a tolhas 74 verso é seguinte.

(Assignados) B. Talhouarnes—A. Lernoud — Dissard-
Iliiqrio J. Lopez—Testemunha Antonio Baszano—Testemunha
Dgo. Lamolle. Perante mim Luis Q. Cardoso, tabellião' pu-
blico. • •	 .
•Passada perante mim, em fé do que, para entregar aos com-'

parecentes, passei esta primeira cópia, que amiga° e rubrico,,
em Motitevidéo.dia da redaccão.

(Assignado) Luis Q. Cardoso. ta,bellião publico.,
Certifice•que Luiz Q. Cardoso, cuja assignatura está acima

exarada,'e tabellião publico em eiereicio de suas funcçõas resi-
dente nesta Capital:

Montevideo oito de fevereiro de mil novecentos é uru-
Secretaria do Supremo Tribunal de Justiça.

• (Assignado) Adriano Carter°.
Secretario do Ministerlo.dos Negocies Estrangeiros. .
Certifico que a assignatura e a rubrica precedentes são au-

thenticas.
•Montevideo, oito de fevereiro de mil novecentos e um.
(Assignado) Oscar Ifordenana.
(Seio da Secretaria do Ministerio dos Negocies Estrangeiros

sobre um sello de 25 centimos).
Visto para legalização da assignatura supra' do Sr. Hor-1

denana, secretario do Ministerio das Relaçõea Exteriores. 	 •
MonteVidéo; nove de fevereiro de mil novecentos e um.—O

encarregado de negocies de França.—A. Oilbert. (Carimbo da
Legação de França em Montevideo.) •

Montevideo, detalhe das despesas. Total 12 francos. Recebi
$ 2.25.	 •

•

Certificado conforme a presente tradução no varietur, de
um texto. hespanhol.-0 traductor juramentado (a.ssignado),
G. Noel.

Visto por nós, presidente do Tribunal da primeira instancia
de Bruxellas, , para, • legalizaeãe da. assignatura do Sr. Noel
traductor juramentado.

•Bruxellas, onze de março . de mil ndvecentos o um.--(As-
aignado), Dequesne. .

Registrada em ,duas folhas de papel senado, sem emenda,
em Bruxellas (Este) aos dezoito de março de mil novecentos e
um, volume 197, folio 7. casa 9.

Recebi 2 frs. 40 o. oito veze,s.-0 recebedor interino (assi-
gnado) Wespin.

Annexo
INSTIIUMKNTO N. 26

Nesta cidade de Buenos Aires, capital da Republica Ar-
gentina. aos cinco de fevereiro de mil novecentos e um perante,
Mim tabellião publico, abaixo assignado, e perante as testemu-
nhas abaixo assignadas, compareceu o Sr. Emite Lernoud,
viuvo, de maior idade, tendo o seu domicilio legal á rua
Cangallo n. 471, pessoa capaz laarti, os fins da presente e
que conheço, o que attesto, e declarou : que dá procuração
eapeCial bastante aos Srs. Francisco Lona e Constant
Talhouarne, domiciliados actualmente, transitoriamente, nesta
cidade, para que Mdistiactamente úni. outro procurador possa
praticar em uma praça commercial qualquer ,do estrangeiro no
mais especialmente na Belgica, a venda, cessão, trasferencia ou
gitalquer.outro assumpto a alienação e a livre disposição de todos
ou da parte, dos direitos e das acções que actualmente perten-
cem ou que vierem a pertencer no futuro aos declarantes

r. Emite Lerineud; na sociedade conamercial Lopez, Talhouarne
& Comp., tendo por fim a pesquiza e a explora.çao das minas
na cidade de Lavras, Estado do Rio Grande do Sul, Republica
Federal do Brazil, da qual sociedade o comparecente declara
fazer parte, assim como os procuradores, e que elle declara ter
sido coestituida por escriptura lavrada na cidade de Monte-
video, sua sede social, erii 30 de novembro de mil oitocentos e
noventa e oove, perante o tabelLiã,o Luiz Q. Cardoso. 	 -•

•Por conseguinte, elles poderão realizar a alieeação de
que ao trata, quer em favor de particulares, de eorpo-
raçã,o, de sociedades ou de estabelecimentos, publicos.
mediante os preços, sob as fórmas de pagamento, termos
e • outras conclições que lhes convier estipular, compre-
hendendo nossa alienação todos ou parte dos seus direitos,
de todos os generos, na dita sociedade, quer sobre bens solidez,
moveis, estabeleeinientos, minereos, raachinas, propriedades
liquidas e acções ou quaesquer. outras cousas que constituam o
seu activo, seu' reserva alguma; receberão e perceberão á vista
ou a prazo, exrgirão ou tomarão posse de todas e de cada
unia das quantiaa de dinheiro, bens, croditoS o acções que con-
vierem para formar o preço, assignando os recibos o outras
quitações que forem exigidas; passarãe e assignarão os coa-
tractos preliminares e definitivos e a escriptura ou escripturas
publicas de venda, cessão, transferencia, e outras que forem

necessarias, assim como os documentos particulares, e estabe-
lecerão as causas que julgarem convenientes; farão os regis,
tros e a inscripção de quaesquer instrumentos e contractosr
farão annotaçõee de transferencias que houver legar, e farão
para o cumprimento deste contracto, em qualquer praça com-
marcial do estrangeiro, os regulamentos, cenvenções, gestões e
entres quaesquer actos, que levem •ii realizaçã,o do fim men-
cionado; enes os autorizam mais a apresentar-se, • no caso de
necessidade, perante quaesquer governos, municipalidades,'
conselhos, juizos e tribunaes, e outras autoridades administra-
Uvas e judielaes competente, e a apresentar os escriptos e pe-
tições, a fazer as gestões, a nomear peritos, a formar recursos,
apresentar juramentos e apresentar provas, a 'solicitar regis-
tros e annotações e a fazer quaesquer outras cousas que forem
precisas, podendo substabelecer este instrumento e revogar os
procuradores.

Obrigam-se ao cumprimento do que acima se acha meneio-
nado, de conformidade com o direito.
•Etn testemunho • do que, após leitura e ratificação, o presente

instrumento foi passado e assignado perante as testemunham
presentes e capazes Sr% José Pissarello e or. Theodoro Poros
Calderon, moradores 'nesta cidade, que conheço e attesto.—
(Assignado), Q. Lernond.—Testemunham—José PissareiZo .T.
Feres Calderon. (Ha aqui una salto,)

Petante mim, Alberto L. Pombo, o tabellião publico, con-
forme inscripção n. 26 que se acha a folhas 65 verso do regia-.
aro n. 3, de meu collega. Tristan Maria Ai:tendes.

Por interinidade a rdeu cargo em consequencia da anuncia do
effectivo o com autorização da. excellentissima Carrara.

4. pedido do Sr. Lernoud passei a presente cópia que assignei
e anilo no legar e praça de sua outorga. (Assignado) — Aberto
L. Pomba.

(Um seno de 50 centimos, carimbo de Alberto L. Pombo, ta-
bellii,o, direitos 1 peso e 80 centavos.

Visto• para legalização da assignatura supra do Sr. Alberto
L. Pombo, tabellião publicq nesta cidade. Buenos Aires, 6 de
fevereiro de 1901.

O Consul de França (assignado) — H. .Peancotte.
(Carimbo do consulado de França em Buenos Aires.)	 •

Resumo das custas : Total 12 &aticei. Recebi 5 francos 64
centimos..

Certificado conforme e na yarietur a presente traduceão
um texto hespanhol.

O traductor juramentado (assignado) Nod.•
Visto por nós, presidente do tribunal do primeira instancia

de Bruxellas„para legalização da amignatura do Sr. Noel, tra-
ductorjuramuntado. Bruzollas, 11 do março de 1901. (As-
siguado) — F. Dequésne.
. Registrado duas folhas de papel sellado, sem emenda em

Bruxellas (Este) em 18 de março de 1901, volume 197, folio 1,
casa 2, recebi 2 francos 10 centimos duas vezes. — O recebe-
dor interino (assigaado) —Wespin.

Annexo

O abaixo assignado Edmond Ysebrant de Difque, ruo du la
Loi n. 101, em Bruxellas, declara pelo , presente constituir o
:mü procurador especial o Sr. barão Charles de Broqueville, ao
qual elle dá poderes para por elle e em seu nome concorrer a
oonstituição de uma sociedade anonyma que terá por denomi-
nação Sociétd dos Mines d'Or du Cerrito. Fixar a duração e a
sede da sociedade, o capital social, a divisão dos lucros e as
outras disposições dos estatutos, fazer e aceeitar entradas,
fixar e acceitar a respectiva reinuneração.

Snbscrever no nome do abaixo assignaÁlo trinta e duas acções
de quinhentos francos cada uma, da sociedade; realizar sobre
essas acções subscriptas as entradas provistas pela lei o pelos
estatutos ; tomar parte na nomeação dos administradores e dos
commissarios; tomar parte em iodas as assembléaa do funda-
dores e dar votos sobre quamsquer a,ssumptos da ordem do* dia.

Para os fins acima Passar e assigna,r quaesquor nistrumen tos
e actas, eleger domicilio, subesta,belecer e, em geral, fazer
tudo quanto for necessario para a, execução do presente man-
dato.

Bruxellas, vinte de fevereiro de mil novecentos e um. .
Bom para procuração.—(Assignado) Edmondo Debrant

Birque.
Registrada uma folha de papel sediado, sem emenda, em Bru-

'cilas (Este), aos dezoito de março de mil novecentos o um, vo-
lume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 frs. 40 c.—O recebedor inte-
rino (asaignado) Wespin.

Annexo Ilr

O abaixo assinado, Conde Ferdinand de Baillet Latour, de.
clara pele presente constituir seu procurador especial o Sr. fia-
rão Charles de Broqueville, a quem alie, dá poderes para, por
elle e no seu nome, concorrer para a constituição de uma 80-
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cidade arionyina, que terá por denominação Socidté des Mines
d'Or du Carrtto.	 .

Fixar a duração e a séde da sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros o as outras disposições dos estatutos; fazer e
:aceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva remu-
neração.	 •

Subscrever no nome do abaixo assignado quarenta acções dequinhentos francos cada uma, da sociedade ; realizar sobre essas
;Loções subscriptas as entradas previstas pela lei e pelos esta-
tutos ; tomar parte na nomeação dos administradores e dos
cornmissarios; eventualmente acceitar no nome do constituinte as

, funicções que lhe forem olferecidas ; tomar parte em quaesquer
assombléas de fundadores e dar quaesquer votos sobre quaesquor
assumptos em ordem do dia.

Para os ,fins acima, passar e assigna,r quaesquer termos e
actas, eleger domicilio,, substabelecer e, em geral, fazer tudo
quanto for necessario para o cumpriniento do presente man-
dato.

• Bruxelas, vinte e dons de fevereiro de mil novecentos o um.
Para procuração, conforme. — (Assignado) Conde Perdinand

de Baillet Latour. Rue da Trône n. 23, Bruxelas.
Registrada um folha de papel selado sdm emenda, cru Bru-

xellas (Este), aos dezoito do março de mil novecentos e um, vo-1/4
lume 197, folio 3, asa 4. !Recebi 2 frs. 40 c.-- O recebedor
interino (aSsignado) Wespin.

Annexo V
•

O abaixo assigna,do, Alfred d'Huart, proprietario, declara,
pelo presente, constituir seu procurador especial o Sr. Barão
Charles de Brequeville a quem elle dá, poderes' de, por elle e
ora seu nome, concorrer para a constituição de uma sociedade
anonyma qne terá, por denominação Sociétd cies Mines d'Or du
Cerrito.
, Fixar a duração -e a séde da sociedade, o capital social, a di-

visão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer e
acceitar quae.squer entradas, fixar e receber a respettiva re-
inuneraçã:o.

4sibscrever no nomb do abaixo assignado cincoenta, acções de
quinhentos (500) francos cada uma, da sociedade; realizar sobre
Casas acções subseriptas as entradas previstas pela lei e pelos
estatutos; tomar 'parte nas nomeações dos administradores o
dos commissarios; eventualmente, acceitar no nome do consti-
tuinte as func,ções que lho forem offerecidas; tomar parte em
quaesquer assembléas do fundadores e dar quaessuer votos sobre
quaesquer assumptos em ordem do dia.

Para os fins acima passar e assignar quaesquor termos o
actas, 'eleger domicilio, substabelecer o, em geral, fazer tudq
tudo quanto for necessario para o cumprimento do prosentd
mandato.	 •

Bruxelas, vinte de fevereiro de mil novecentos o um.
Pasa procuração - conforme.—(Assignado) Barão A. d'Iltiart.
Registrada uma folha de papel sellado, sem emenda, em

Bruxellass (Este), aos dezoito de março de mil e novecentos e
um, volume 197, folio 3, casa 4, Recebi 2 frs. 40 c.-0 recebedor
interino (assignado), Wespin. •

•
	 Annexo VI

O abaixo assignado, Conde. Baudoin de Bousies, proprietario
em Hansbeke, declara, pelo presente, constituir seu procurador
especial o Sr. Barão Charles de Broqueville, ao qual elle dá
poderes para, por elle e no seu nome, concorrer para a consti-
tuição de uma sociedade anonyma que terá, a denominação de
&MUI dez Afines d'Or du Cerrito,

Fixar a duração e a sede da soéiedade, o capital social, a
divisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer e
adcoitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva
remuneraçao.

Subscrever no nome do abaixo assignado dez acções do (500)
quinhentos francos cada uma, da sociedade;, realizar sobre essas
acções subseriptas as entradas previstas pela lei e pelos es-
tatutos ; tomar parte na nomeação dos administradores e dos
commissarlos ; eventualmente, acceitar no nomé do consti-
tuinte as funcções que lho forem offerecidas ; tomar parteem
quaesquer assembléas de fundadores, dar os seus votos sobre
quaesquer assumptos em ordem do dia.

Para os fins acima, passar o assignar quaesquer termos e
actas ; eleger domicilio, substabelecer e, em geral, fazer tudo
quanto for nocessario para o cumprimento d.o presente man-
dato. •

Gand, vinte e deus de fevereiro de mil novecentos e um.
Para procuração, conforme.— (Assignado) Conde B. de

Bousies.
Registrada uma folha de papel selado, sem emenda, em

Bruxelas (Este), aos dezoito de março de mil novecentos e um,
volume 197, folio .3, casa 4. Recebi 2 frs. 40 c.— O recebedor
interino (assignado) Wespin.

•

Annexo VII

O abaixo assignado, Visconde Albert Desma,isiéres, em Heers,
declara pelo presente constituir seu procurador especial o
Sr. Barão Charles de Broboville, a quem elo dá poderes para,
por ele o no sou nome concorrer para a constituição de uma
sociedade anonyma que terá, por denominação Sociétd des Mi-.
ttes d'Or du aerrito.

Fixar a duração e a sddo da sociedade, o capital social, a di-
visão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer • e
acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva remu-
neração.

Subscrever no nome do abaixo assignado quinze seções de
quinhentos francos (500) cada urna da sociedade, realizar sobro
essas acções subseriptas as .entradas provistas pela lei o pelos
estatutos n tomar porto na nomeação dos administradores e dos
commissarios ; eventualmente acceitar no nomo do constituinte
as funcçõe; que lhe forem oiferecidas ; tomar parte em quaes-
quer assembléas de fundadores, dar quaesquor votos sobro
quaesquer assumptos em ordem do dia.

Para os fins acima passar e assignar quaesquer termos e.
actas, eleger domicilio, substabelecer e, em geral, fazer o que
for necessario para, o cumprimento deste mandato.

Bruxelas, onze do março de mil novecentos e um.
Para procuração conforme.—(Assignado) V. Desmaisières.

•Registrada uma folha de papel soldado, sem emenda, em Bru-
xellas (Este), em dezoito de março do mil novecentos e um, vo-
lume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 c .—O recebedor in-
terino (assignado) Wespin.

Annexo VIII

6 abaixo assignado, Camilo Desmaisière,s, membro da ea-
mara dos representantes, em Heers, declara pelo presente con-
stitiiir seu procurador especial o Sr. Barão Charles do Broque-
vil°, a quem elo dá, poderes para, por elle o no seu nome,
concorrer para a Constituição de uma socieda le anonyma, que
terá por denominação Socidté de: Mines d'Or du Cerrito.

Fixar a duração o a sede da, sociedade, • o capital social, 2i, di-
vição dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer e
acceitar quaesquer entradas, fixar o receber a respectiva remit-
nerisç'ão.

Subscrever no nome do abaixo assignado quinze acções de
(500) quinhentos francos cada uma da sociedade, realizar sobro
essas ae,gõeS subscriptas as entradas previstas pela lei e pelos
estatutos ;, tomar parte na nomeação dos administradores o dos
commissarios; eventualmente, •amoitar no nome do consti-
tuinte as funcções que lhe forem offerecidas ; tomar parte era
quaesquer assembléas de fundadores, dar quaesquer votos sobro
quaesquer as,sumptos em ordem do dia.

Para os fins acima passar e assigns,r quaesquer termos o
actas, eleger domicilio, substabelecer e, em geral, fazer tudo
quanto for necessario para cumprimento deste mandato.

Bruxelas, onze de março de mil novecentos e um.
Para procuração conforme.—(Assignado) C. Desmaisidres.
Registrada uma folha de papel sellaAo, sem emenda, em

Bruxelas (Este), aos dezoito de março de mil novecentos o um,
volume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 c.—G recebedor
interino-Ossignado) Wespin.

• Annexo
•

, O abaixo ashignado, E. Vermenlon de Mianoye ~esse), de-
clara, pelo presente, constituir seu procurador especial o Sr.
Barão de Broqueville, a quem elle dá poderes para, por elle,
o no seu nome, concorrer para a constituição de uma sociddade
anonyma, que terá por denominação Socidtd de: Mines d'Or da
(brrito.

Fixar a duração 'e a sede da sociedade, o capital social, a,'
d visão dos lucros e as outras disposições dos estatutos; fazer o
aceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva re-

uneraçao.
Subscrever no nome do abaixo assignado (16) dezeseis acções

de quinhentos (500) francos cada uma da sociedade, realizar
sobre essas acções subscriptas as entradas previstas pela lei e
pelos estatutos ; tomar parte na nomeação dos administradores
e dos commissarios, tomar parte em quaesquer assembléas dos
fendadores, dar quaesquer votos sobre os assumptos em ordem
ao dia.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer teimes o
actos, eleger domicilio, substabelecer e, em geral, fazer o que
for necessario para cumprimento do presente mandato.

Assesse, vinte e cinco de fevereiro de.mil  novecentos o um.
iPaanrrao procuração, conforme. — (Assignado) E. Vertnenlen dem 

Registrada uma folha de papel selado, sem emenda, em Bru-
xelas (Esto), aos dezoito do março de mil novecentos e ,um, vo-
lume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 c. O recebedor inte-.0
ria°. — (Assignado) Wezpin.

•
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Animo X

O abaixo assignado, Xavier Malon, proprietario em Ixelles,
praça do Luxemburgo n. 13, declara, pelo presente, consti-
tuir sou procurador o Sr. Barão de Charles de Bioqueville, a
quem elle dá poderes para, por elle e no fou nome, concorrer
para a constituiçãO do uma sociedade anonyma que terá por.
denominação Socidtd des Mines d'Or du Cerrito. 	 -

Fixar a duração e a sido da sociedade, o capital social, a
divisão dos ludros e as outras disposições dos estatutos, fazer e
acoeitar quaesquer entradas, fixar e receber as respectivas re-
munerações.

Subscrever no nome do abaixo assignado (16) dezeseis acções
de (500) quinhentos francos cada uma da suciedade, realizar
nobre essas acções as entradas previstas pela lei e pelos esta
tutns ; tornar parte na nomeação dos adminstradores e dos
commissarios ; eventua4nente, amoitar no nome do constitui*
as funções que lhe forem oferecidas .; tomar parto em quaes-
quer assembléas do fundadores, dar votos sobre quaosquer as-
sumptos em ordem do dia.

Para os fins acima passar e asignar quaesquer termos o actas,
eleger domicilio, substabelecer e, om geral, fazer tudo quanto
fôr nocessario para a execução do presente mandato.

Ixelles, dez de março de mil e novecentos e um.
Para procuração conforme (a,ssignado).—X. Malon.
Registrada uma folha de papel senado, sem emenda em Bru-

xellas (Ente) em dezoito de março de mil novecentos e um, vo-
n 	 lume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 e. O recebedor interino

(assignado).— Wespin.

. Annexo XI

O abaixo assignado, Maximilien de Troostembergh, proprieta-
, rio em Bruxellas, declara, pelo presente, constituir seu procu-
rador especial o Sr. Barão Athanase de Broqueville, ao qual
elle dá, poderes para, por elle e no tleu nome, concorrer para a
constituição de uma sociedade anonyma que terá par denomi-
nação Societd des Mines d'Or du Cerrito.

Fixar a duração e a sede da sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer e
acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva remu-
neração.

Subscrever no nome do abaixo assignado dei (10) acções de
(500) quinhentos francos cada uma da sociedade, realizar sobre
essas acções as entradas previstas pela lei e pelos estatutos ;
tomar parte na nomeação dos administradores e commissarios
eventualmente, acceitar no nome do constituinte as funcções
que lhe forem oferecidas; tomar parte em quaesquer assem-
bblas de fundadores, dar quaesquer votos, sobre quaesquer as-
sumptos em-ordem do dia.

Para os fins acima, passar o assignar quaesquer temos e
actas, eleger domicilio, substalecer e, em geral, fazer tudo
quanto for necossario para cumprimento do presente mandato.

Bruxellas, nove de março de mil 'novecentos e um.
Para procuração conforme.—(Assignado), Max. de Troostern-

bergh.—Rua do Governo' Provisorio n. 22.
Registrada uma folha de papel sellado, sem emenda, em

Bruxellas (Este), em dezoito de março de ?dl novecentos e uni,
volume 197, folio 3, casa n. 4. Recebi 2 fr. 40 c. O recebedor
n terino.—(assignado), Wespin.

Annexo XII

•A abaixo aásignada, Sra. 'Viuve, Julos Carlier Massuro, mora-
dora em Jonnet, Brulotte, (Charleroi) chaussée de Bruxelles,
n. 343, declara, pelo presente, constituir seu procurador espa-
dai o Sr. Barão Athanase de Broqueville, ao qual ella dá po-
deres para, por elle, e no sou nome, concorrer para a constitui-
'ao de uma sociedade anonyma que terá por denominação
Socidtd des Mines d'Or çlu Cerrito.

Fixar, a duração e a side da sociedade, o capital social, a di-
visão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer e
aoceitar luaesquer entradas, fixar e receber a respectiva re-
mtineraçao.

Subscrever no nome da abaixo aasignada dez acções do (500)
quinhentos francos cada uma da sociedade, realizar sobre essas
acções subscriptas os pagamentos previstos pela lei e pelos esta-
tutos ; tomar parte na nomeação dos administradores e commis-
earios ; eventualmente, acceitar no nome da constituinte as
funcções que lhe forem oferecidas; tomar parte em quaesqiier
assembléas de fundadores, dar quaesquer votos sobre quaesquer
assumptos em ordem do dia.

. Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos e
actas, eleger domicilio, substalecer e, em geral, fazer tudo
quanto for necessario para o cumprimento do presente man-
dato.

Jumet, oito de março de mil novecentos e um.

Para procuração ~forem— (Assignado.) Vilma .7. Carlier.
Registrada em uma folha de papel selado, sem emenda, em

Bruxellas (Este) em dezoito de março de mil novecentoe e um,
volume 197, folio 3, casa 4. Recabi deus fr. 40 0.-0 recebedor
interino — (Assignado) Virespin.

Amam° XIII

O abaixo • assignado, Georges Holleputte, engenheiro hono-
rario de pontes e calçadas em Hessol-Loo, declara,pelo presente,.
constituir seu procurador especial o Sr. Barão Athanaao da
Broqueville, ao qual ele dá psderes para, por elle e no soa
nome, concorrer para a constituição de uma sociedade ano-
nyma que terá por denoo.inação Socidtg (Zes Mines d'Rr
Cerrito.

Fixar a duração e a sede da sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros o as outras disposições dos estatutos, fazer O
acceitar quaesquer entradas, fixar a respectiva remuneração.

Subscrever no *nome do abaixo assinado dez acções do (500)
quinhentos francos cada uma da eocieditde, realisar sobre essas
acções subscriptas as entradas previstas .pela lei e pelos esta-
tutos; tomar parte na nomeaçao dos at2ministradores e doa
commissarios; eventualmente, acceitar no nome do consti-
tuinte as funcções que lhe forem oferecidas; tomar parte em.
quaosquer assembléas do fundadores, dar quassquer votos sobro
quaesquer assumptos em ordem do dia.

Para os fins acima, passar e assignar qunesquor termos a
actas, eleger domicilio, substabelecer, e, em geral, fazer tudo
quanto for ne,cessario para cumprimento deste raandato.

Hessel-Loo, sete de março de mil novecentos ts um.
Para, procuração, conforme.—(Assignado) G. rfolleputte.
Registrada uma folha de papel senado, sem emen da, em

Bruxellas (Este), aos dezoito de março do mil novecAsntos e um,
volume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 c. O rtsoebedor in-
terino.—(Assignado) 1Vespin.

mexo XIV

O abaixo assignado, Pierre Helleputte, engenheiro em Hes-
sel-Loo, declara, pelo presente, constituir seu procurador espe-
cial o Sr. Barão Athanase de Broqueville, ao qual elle dá
poderes para, per elle e no seu nome, concorrer para consti-
tuição de uma sociedade anonyma que terá, por donom.frIação
—Société des Mines d'Or du Cerrito.

Fixar a duração e a sido da sociedade, o capital sociad, a
divisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos ; ta, zor
o amoitar quaesquer entradas, fixar o receber a respectiva ...re-
muneração.

Subscrever no nome do abaixo assignado oito acções de (5()0)
quinhentos francos cada uma da sociedade, realizar sohte
essas ;loções subscriptas as entradas previstas pela lei e peliaes
estatutos ; tomar parte' na nomeação dos administradores a
dos commissarios ; eventualmente, acceitar no nome da
constituinte as funcções que lhe forem oferecidas ; tomar
parte em-quaesquer assembléas de fundadores, dar quaesquor
votos sobre quaesquer assumptos em ordem do dia.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos e
actas, eleger domicilio, substabelecer e, em geral, fazer o que..
for necessario para cumprimento do presente mandato.

Hessel-Loo, em sete de março de mil novecentos e um.
Para procuração, conforme.— (Assignado) P. Itelleputte.
Registrada uma folha de papel sellado, sem emenda, em,

Bruxellas (Este), dezoito de março de mil novecentos e um,„
volume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 c. O recebedor
interino . — (Assigna,do) Waspin.

Annexo XV

O abaixo assignado J. F. Vanderlinden, engenheiro, cour
Prime n. 27, Ga.nd, declara, pelo presente, constituir sou pro-
curador especial o Sr. Barão Athanase de Broqueville, ao
qual elle dá. poderes para, por elle e no seu nome, concorrer
para a constituição de uma sociedade anonyma que terá por de-
nominaçãn Socidté des Mines d'Or du Cerrito.

Fixar a duração e a sede da sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer
e acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva re-
muneração.

Subscrever no nome do abaixo assignado vinte anões da
quinhentos francos cada uma da sociedade, realizar sobre essas.
acções subscriptas as entradas previstas pela lei e pelos esta-
tutos; tomar parte na nomeação dos administradores o dos
commissarios; eventualmente, ae,ceitar no nome do constituinte
as funcções que lhe forem oferecidas; tomar parte em qua.es-
quer assembléas de fundadores, dar quaesquer votos sobra
quaesquer assumptos em ordem do dia.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos e
actas, eleger domicilio, substabelecer e, em geral, fazer o que
for necessario para cumprimento do presente mandato.
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Gand, cinco, de março de mi/ novecentos e uni.
Para procuração, conforme.— (Assignado) J. F.Vanderlinden.
Registrada uma folha do papel soltado, sem emenda, ssm

Bruxellas (Este), em dezoito de março de mil novecentos e um,
volume 197, Mio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40. O recebedor
interino— (Assignado) Wespin.

imune XVI

O abaixo assignado, Verhaegon Arthur Theodore, proprie-
tarjo em Inileirelbeke, declara, pelo presente, constituir seu
procurador especial , o Sr. Barão Athanase de Broqueville, ao
qual elle dá poderes para, por elle e no seu nome, concorrer
para a constituição de urna sociedade anonyma, que terá por
denominação Socidté des Mines d'Or du Cerrito.

Fixar à duração e a sede da sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros o as outras disposições dos estatutos, fazer e
aceeltar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva
remuneração.

Subscrever no nome lio constituinte dez acções de (500)
quinhentos francos cada uma da sociedade, realizar sobre essas
anões subscriptas as entradas previstas pela leia pelos.'estatutos;
tomar parte na nomeação dos administradores e dos funecio-
narios ; eventualmente, acceitar no nome do constituinte as
funcções que lhe forem offereeidas ; tomar ,parte em quaesquer
assembléas de fundadores, dar quaesquer votos sobre quaesquer
assumptos em ordem do dia.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos e actas,
eleger domicilio, substalecer e, em geral, fazer tudo quanto
for necessario para cumprimento do presente mandato.

Gand, cinco de março de mli e novecentos e uni.
Para procuração, oonforme.—(Assignado), Verhaegen.
Registrada unia folha de papel saltado, sem emenda, em Bru-

xelas (Este); em dezoito de março de mil novecentos e um,
volume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 frs. 40 c.—O recebedor
interino.—(Assignado) Wespin.

Anum XVII

A abaixo assignada,, Sra. A. Gulhand de la Bistrate, rua
Province Sud, n. 99, Autu.erpia, declara, pelo presente, consti-
tuir seu procurador especial o Sr. barão Athanase de Bro-
queville, ao qual cila dá poderes para, por ela e no seu nome,
concorrer para a constituição de uma sociedsde anonyma, que
terá por denominação Sociétd des Mines d'or du Cerrito.

Fixar a duração e a sede da sociedade, o capital social; a di-
visã,o dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer e
acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva re-
muneraçao.

Subscrever no nome da abaixo assigpada sessenta acções de
•quinhentos francas (500) cada uma da sociedade, realizar sobre
essas acções subscriptas as entradas previstas pela lei, e pelos
estatutos ; tomar parte na nomeação dos administradores e
eommissarios, eventualmente, aceeitar no nome da constituinte
as funcções que lhe forem offerecidas, tomar, parte em qual-
quer assembléa de fundadores, .dar quaesquer assumptos em
ordem do dia4

Para os fins acima passar o assignar quaesquer termos e
actas, eleger domicilio, substabelecer e, em geral, fazer o
que for necessario para cumprimento do presente man-
dato!

Antlierpla, vinte e Um de fevereiro de rnil nove centos e
um..

Para procuração, conforme —	•
(Assignado) A. Gulhand de la Bistritte. Registrada uma folha

de papel selado, sem emenda, em Bruxellas. (Este) dezoito de
março de mil nove centos e sim, volume 197, folio, 3,
casa 4. Recebi 2 fr. 400. o recebedor interino (assignado)
We,spin.

•
,Annexo XVIII

O abaixo assinado, barão de Kerchove d'Exa,erde, declara,
pelo presente, 'constituir seu procurador especial o Sr. _barão
Athanase de Isroqueville. ao qual elle dá poderes para por elo
e no seu nome 'concorrer para a constituição de uma sociedade
anonyma, que terá por denominação Sociétd des Mines d'or
du Cerra°.

Fixar a duração e a sede da sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer
e acceitar quaesquer entradas, fixar o receber a respectiva
remuneraçao.

Subscrever no nome do abaixo assignado 10 acções de (500)
quinhentos francos cada uma da sociedade, realizar as entradas
sobre essas acções subscriptas, previstas pela lei e pelos estatu-
tos, tomar parte na'nomeação dos administradores e dos com-
missasios, eventualmente, acceitar no nome do constituinte as
sucções que lhe forem offerecidas, tomar parte em quaesquer
assembleas de fundadores, dar quaesquer votos sobre quaesquer
assemptoS em ordem de _dia.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer 'Lermos e
actas, eleger domicilio, substabelecer' e, em geral, fazer tudo
guante for ivecessario para cumprimento do presente mandato.

Gand, deus de março de mil novecentos e um.
• Para procuração, conforme. (Assignado)—B. de Ilerchove.
• Registrada uma folha de papel selado, sem eméxida, em Bra-

sonas, (Este) em dezoito de março de mil novecentos e um, vo-
lume 107, folhas 3, casa 4. Recebi deus fr. 40 e. O recebedor
interino (assignado) Wespin.

Annexo X.VIX

O abaixo assignado, Alphonse de Penaranda, rua d'Italie
n. 17, em Bruxelas, declara, pelo presente, constituir seu pro-
curadlor especial o Sr. barão Athanase de Broqueville, ao qual

•elle poderes para, por elle e no seu nome, concorrer para a
cens tituiçb-,o de uma sociedade, que terá per.denominação Seciété
dei Mines d'or du Corrito.	 .

•Fixar a duração e a, sede da, sociedade, o capital .80cIal, a:
divisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer e
accrescentar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva
remuneração.•

Subscrever no nome do abaixo assignado quatro acções de gni-
nhentos (500) francos cada uma, da • sociedade, realizar .sobre
essas anões subscriptas as entradas previstas pela lei e pelos
estatutos, tomar parte na nomeação dos administradores e dos
conunissarlos ; tomar parte em quaesquer assembleas de fun-
dadores, dar qua,esquer votos sobre quaesquer assumptos em.
ordem do dia.

Para os fins , acima, passar e assignar quaesques escripturas
e actas, eleger domicilio, substabelecer, e em geral, fazer tudo
quanto for necessario para cumprimento do presente mandato.

Bruxelas, 8 de março de 1901.—Para procuração, conforme.
A. de Penaranda.

Registrada unia folha do papel selado, sem emenda em Bru-
xelim (Este) cm dezoito de março de mil novecentos e um, vo-
lume 197 folio 3 casa 4. Recebi 2 frs. 40 e.. O recebedor iate-

(Assignado) Wespin.

A Anexo XX
•

G abaixo assignado, Andre Shingeneyer de Goesorin, capitão
de estado maior, morador em Antuorpia, marche aux Soullers,
n. 2; declara, pelo 'presente, constituir seu procurador especial,
o Senhor barão Athanase de BroqueviLle,ao qual ele dá poderes
para, por elle e no seu nome, concorrer para a constituição de
uma sociedade anonyma que terá por denominaçã'o Soc(dtd dez
Mines d'or du Cerrito.

Fixar a duração o a sede da sociedade, o capital sócial, a,
diviso dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer. e
aceeitar quaesquer entradas, fixar e receber a' respectiva re-
muneração.

Subscrever no nome do abaixo assignado duas acções de (500)
quinhentos francos cada uma,da sociedade, realizar sobre essas
acções subscriptas as entradas previstas pela lei e pelos esta-
tutos; tomar parte na nomeação. de quaesquer administradcires
o counnissarios, tomar parte em quaesquer assembleas de fun-
dadores, dar quaesquer votos sobre quaesquor assumptos , em
ordem do dia.	 .	 .	 .

Para oe fins-, acima, passar o assignar quaesquer termos e
aetas, eleger domicilio, substabelecer e, em geral, fazer tudo
quanto for necessario para. cumprimento do presente mandato.

,Antuerpia; vinte de fevereiro de Mil noveceutos e um.
Para procuração, conforme.--(Assigaado) A. Shingereyer de

Goesorin.
•Registrada uma folha de papel selado, sem emenda, em Bru-

soltas (Este) dezoito de março de mil novecentos e um, velem°
197, Solto 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 e. O recebedor interino.—
(Assignado) Wespin.

Ánnexo XXI
.•

• O abaixo a,ssigrado, barão de Neve de Reden, proprietariá
Wilppolgem (Evergem) declara, pelo presente, constituir

'dem procurador especial o Sr. barão Athanase de Broqueville,
ao qual elle-dá poderes para, por elle e no seu nome, coneorrer
para a constituição de uma sociedade anonyma que terá por
denominação Societds des Mines,d'õr du Cérrito.
; Fixar a duração e a: Ode da sociedade, o capital social,
divisão dos lucros o as outras disposições dos estatutos., -fazer e
acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva remu-
neração.

Subscrever no nome do abaixo assignado trida, acções de
(500) quinhentos francos cada uma, da sociedade, realizar sobre
essas acções subscriptas as entradas'previstas pela lei e ,pelos
estatutos; tomar parto na, nomeação dos 'administradores o das
commis,sarios ; tomar parto em quaesquer •ssembléas de runs.
dadores dar quaesquer votos sobre quaesquer assureptoS
ordem - do dia.
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-Para Cs fins acima, pa,s.sar e assignar quaespier termos o
notas, eleger domicilio, substabelecer o, em geral, fazer tudo
quanto for nocassario para, cumprimento de presente man-
dato.
• ippolgem (Evergom), seis do março de mil novecentos

• Para procuração, •ocuiforine.—(Assignado) Bania de Nóve de
Rolien.	 •	 .

Registrada uma folha de papel sanado, sem emmendae em
' Bruxollas (Este) aos dezoito de março de mil novecentos e um,
'volume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 f. 40 c. O recebedor In.
torino.--(Assignado) Wespin.

,A.nnexo XXII

• ij abaixo' assignado, Leonel Pussemier,* advogado em Gand,
declara, pelo presente, constituir- seu procurador especial o Se-
nhor barao Athanase dê Broqueville, ao qual elle dá, podereS

• para, por elle e üo seu nome, concorrer para a constituição de
„unia 'sociedade anonyma que tent por denominação Sociétè des
Mini cl'or clu Cerrito.•

•Fliar :a duração e a sede da sociedade, o capital social, a di-
visão* dos lucros e as outras dispaições dos estatutos, fa,zer e
acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva re-
muneração.	 .

Subscrever no nome de abaixo assignado duas acções de (500)
quinhentos francas cada urna, da sociedade, realizar sobre eseas
acções subscriPtas as entradas previstas, 'pela lei e pelos estatu-
tos; tomar parte na nomeação dos administradores e dos com-

•rnissarios; eventualmente..acceitar no nome do constituinte as
funcçõea que lhe forem offerecidas; tomar -parte em quaesquer
assernbleas de fundadores, dar votos sobre quaesquer assum-
Ptos em ordem do dia.

Para os fins acima, passar e amignat quaesquer termos o
acta, eleger domicilio, subetaDelecer e, em geral, fazer o que
for neceasario para cumprimento do presente mandato.

Gand, 10 de março de I901.—Para procuração, conforme.—
' (Assignado) Leonel Pussemier.•

- • Registrada, unia folha de papel senado, sem emenda, eni
;unas (Este) aos 18 de março de .1901: Volume 197, folio 3,
oass, 4. Recebi 2- frs. 40 e.— O recebedor interino (assignado)

LIY4s.spiti. •

Annus XLIII

• Cl abaixo assignado, AugUste Heylen, engenheiro em Regem,
declara, pela presente, constituir seu procurador especial o
Sr. barao Jóseph Kervyn de Lettenh., ao qual elle dá poderes
para, por elle e no seu' nome, concorrer para a constituieão
de uma sociedade anonyma, que tora por denominação Socicitd
des Mines d'Or du Cerrito.	 •

Fixar a duração o a séde • da Sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer
e amoitar_ quaesquer entradas, fixar e receber a ..respectiva
remuneraçao.

Subscrever no nome do abaixo assfgnado dez (10) acções de
(500) francos cada uma, da sociedade, realizar sobre essas acções
subseriptas as entradas previstas pela lei e pelos estatutos ;
.tomar parte na nomeação dos administradores e dos corninissa-
rios ; eventualmente acceitar no nome da constituinte as func . .

•ções que lhe forem offerecida,s, :tomar parte em qua,e,squer
'aesenibleas de fundadores; dar quaesquer votos sobre quaesquer
assumptos envordem do dia,. . .

Para os fins acidaa, passar e assignar quaesquer termos e
actas ; eleger domicilio, substabelecer é, em geral, fazer o que
for necessarfo para cumprimento do presente mandato.
• 'togara, seis de março de mil novecentos e um.
• .Para procuração, conforme.—(Assignado), Heylen.

•.Registrada uma folha de papel senado, sem emenda, em Bru-
• xellas, (este). aos dezoito de março de mil novecentos e um, vo-

lume '197, Mio 3; casa 4. Reeebi 2 fr. 40 recebedor inte-
rino (ássignado), 1Vespin.

• ,
Assexo XXIV

• O abaixe assignado, barão Charles de Crombruke de Piequen-
. dale, rua de Trèves_n. 33, em Bruxellas, declara, pelo presente,
• Constituir seu procurador especial o Sr. barão Joseph Kervyn

• • de Lettenhove, ao girai elle dfi Poderes para, por elle e no seu
nome

'
 concorrer para a constituição de uma sociedade anonyma

que terzt, per denominação Bociété de Mines d'Or Cerrito.	 •Fixar a duração e a sede da sociedade, o capite social, a di-
visão dos lucro e as outras disposições Aos estatutos, faier o
acceitar quaesquer entradas, fixar O receber a respectiva remu-.
neração. •	 • •

• Subscrever no nome do abaixo assiguado troe acções de qui-
- nhentos (500) francos cada uma da sociedade, realizar sobro

essas aeçoes subscritas as entradas preseripta.s pela lei e pelos
• estatutos ; tomar parte na nomeação dos administradores e doS

commiesarlos ; tomar parte em quaesquer aasembleas de ftm-

dadores, dar quaesquer votos sobre quaesquer assumptos cm
ordem do dia.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos o
actas; eleger domicilio, substabelecer ê, em geral, fazer tudo
quanto fôr necessario para cumprimento do presente mandato.
• Bruxellas, onze de de março de mil nove centos e um.

Para procuração conforme.—(Assignado)—barão Ch. de Cron.
brugghe de Piequendaele.

Registrada unta folha de papel sellado, som emenda, em Isru-
xellas (Este), aos dezoito de março de mil nove centos e um,
volume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 c.-0 recebedor In-
terino.—(Assignado)=-Wespin.

Animo XXV

O abaixo assignado, Joseph Cantillion de Muliti, industrial em
Courtrai, declara, pelo presente, constituir seu procurador
especial o Sr. barão Joseph Korryn de Lettenhove, ao qual olhe
dá poderes • para por elle e no seu nome concorrer para a
constituiçã'o de uma sociedade a.nortyma, que tora por denomi-
nação Société des Mines d'Or du Cerrito.

Fixar a durado e a sede da sociedade, o capital soul, a
divisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer
e'acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva
remuneração.

Subscrever no nome do abaixo , assignado dez acções, de
quinhentos (500) francos cada uma da sociedade, realizar sobre
essas acções subscritas as entradas ;revistas pela lei e pelos
estatutos ; tomar parte na nomeaçao dos administradores e
dos commissarios ; eventualmente acceitar no nome do con-
stituinte as funcções que lhe forem offerecidas ; tomar parte
em quaesquer assembléas de fundadores, dar quaesquer votos
sobre quaesquer assumptos em ordem do dia.

Para os fins acima passar e assignar quesquer termos o actas,
eleger domicilio, substabelecer, e, em geral, fazer tudo quanto
fdr necessario para a execução do presente mandato.
•Courtral, cinco de março de mil novo centos e um.
Para procuração, conforme.
Assignado .—Caetinion De Muhel.
Registrada uma folha de papel soltado, som ernenda„ cm

Bruxellas, (Este) em dezoito do março do mil nove centos em,
volume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 c. O recebedor
.interino

Assignado.—Waspin.

Annexo XXVI
O abaixo assignado, Alberto Maertens, industrial, declara,

pelo presente, constituir seu procurador especial o Sr. barão
Joseph Korvyn de Lettenhove, ao qual elle dá, poderes para
por elle e no seu nome concorrer para a constituição de uma
sociedade anonyma que tora por denominação Socidtd des Mi-
nes d' Or du Cerrito.

Fixar a duração e a sede da sociedade, o capital social, a di-
visão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer e
aceeitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva re-
muneração.

Subscrever no nome ao abaixo assignado dez acções de qui-
nhentos (500) francos cada uma, da sociedade, realizar sobre
essas acções subecripta,s as entradas previstas pela lei e pelos
estatutos ; tomar parte na nomeaçao dos administradores o
commissarios ; ' eventualmente, acceitar no nome do contri-
buinte as funcçÕes que lhe forem offerecidas ; tornar parte cm
quaesquer assembléas de fundadores, dar quaosquer votos sobre
quaesquer assumptes em ordem do dia.

Para oe fias acima, passar e assignar quaesquer termos e
actas, eleger domicilio, substabelecer e, em geral, fazer o que
for nece,ssario para cumprimento do presente mandato.

Gand, seis de março de mil novecentos e um.
Para procuração

'
 conforme. —(Assignado) Albert Maértens.

Registrada uma folha de papel adiado, sem emenda, em Bru-
xellas ( Este ) em dezoito de março de mil novecentos e uru,
volume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. e 40 c.-0 recebedor
interino (assigna,do) Wespin.

Annexo XXVII

O abaixo, assignado, Barão Bethune, Joan, advogado o mem-
ro da deputação permanente em Oost-Roosebeke, declara, pelo
presente, constituir seu procurador especial o Sr. Barão

,Joseph Kervyn de Lettenhove ao qual elle dá poderes para,
olle e no seu nome, concorrer para a constituição de unia socie-
dade anonyrna que tora porgenominação Societó das Mines d'Or
du Ciwrito.

Fixar a duração e a slide da sociedade, o capital social, a di-
visão das lucros e as outras disposições dos estatntos, fazer e
acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva, remu-
neração.
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Subscrever no nome do abaixo assignado dez (10) acções do
quinhantos (500) francos cada uma da sociedade; realizar sobre
essas acções subscripta.s 'as entradas previstas pela lei e pelos
estatutos, tomar parte sia nomeação dos administradores e dos
eommissarios; eventsialmente, acoitar no nome do consti-
tuinte as funcções que' lheforem offerecidas; tomar parte em
quaesquer assellit'séas de fundadores, dar qua,esquer votos sobre
anaesener assuniptos em ordem do dia.

Para os fins acima, passar e assignar qua,esquer termos e
arfas, eleger, domicilio, substabelecer, e, em geral, fazer tudo
quanto for nesessasis para cumprimento do presente mandato.

Oost. "stoosebeke, vinte e sete de fevereiro de mil novecentose um,
Para procuração, conforme — (Assignado) Bardo Bethiate.
Registrada uma folha de papel sellado, sem emenda, em

?Bruxellas (Este) em dezoito de março de mil novecentos e um,
volume 197 folio 3, casa 4 Recebi 2 fr. 40 e. — O recebedor
Interino — (Assignado) Wespin.

Annexo XXVIII

A abaixo mis:nada, M. Vau de Polo, em Gand, declara,
pelo presente, constituir seu procurador especial ,o Sr. Barão
Joseph Kerssyn de Lettenhove, ao qual ella dá poderes para,
por, cila e no seu nome, conecrer para a constituição de
uma sociedade anonyma que terá por denominação Socidtd dei
Mines d'Or du Cerrtto.

Pisar a duração e a séde da sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer e
'acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva remu-
neração.

Subscrever no nome da abaixo assignada quatro (4) acções de
quinhentos (500) francos cada urna da sociedade, realizar sobro
essas acções subscriptas as entradas previstas pela lei e pelos
estatutos, tomar parte na nomeação dos administradores e dos
commissarios; eventualmente, acceitar no nome da deristitainto
as funcções que lhe forem offerecidas, tomar parte em quaes-
quer assembléas de fundadores, dar quaesquer votos sobre
quaesquer assumptos em ordem do dia.

Para os fins' 'acima, passar e assignar quaesquor termos e
actas, eleger domicilio, substabelecer, e, em geral, fazer o que
fôr necessario para cumprimento do presente mandato.

Gand. vinte de fevereiro de mil novecentos e um.
Para procuração, conforme.— Assignado, M. Van Poete.
Registrada uma folha de papel senado, sem emenda, em

13ruse1las (Este) aos dezoito de março de mil novecentos e um,
volume 197, folio 3, casai 4. Recebi 2 fr. 40 c. O recebedor
interino.— (assignado), Wespin:

Amuo XXIX

O abaixo assignado, M. de Bandot, Blendecques, declara, pelo
-presente, constituir, seu procurador especial o Sr. Barão
Joseph Kervyn de Lettenhove, ao • qual elle dá poderes para,
por elle e no seu nome concorrer para a constituição de uma
sociedade anonyma que terá por denominação Socidtd dei Mines
d'Or du Cerrito.

Fixar a duração o a séde da sociedade, o capital social, a di-
visão dos lucros e outras disposições dos estatutos; fazer e
acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva re-
muneração.

Subscrever no nome do abaixo assignado (10) dez acções do
quinhentos (500) francos cada uma da sociedade, realizar sobre
essas acções subscriptas as entradas previstas pela lei e pelos
estatutos, tomar parte na nomeação dos administradores e dos
cominissarios ; eventualmente, acceitar no nome do constituinte
as funcções que lhes forem "reciclas ; tomar parte em quaes-
quer assembléas de fundadores e dar quaesquer votos sobro
quaesquer assumptos em ordens do dia.

Para os fins, acima, passar e assignar quaesquer termos e
actas, eleger domilicio,substabelecer.o em geral, fazer o que for
nocessario para cumprimento do presente mandato.

Blendecques, quatro de março de mil novecentos e um.
. Para procuração, conforme.—(Assig,nado) M. de Bandot.
Registrada uma folha de papel sediado, sm emenda, em

Brasonas (Este), aos dezoito de março de mil novecentos o Um,
volume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 c.—O recebedor -
interino.—(Assinado) Wespin.•

' Annexo XXX

O abaixo assignado, Elude Hayoit do Termicourt, declara,
pelo presente, constituir seu procurador especial o Sr. Barão
Joseph Kervyn de Lettonhole, ao qual elle dá poderes para,
por elle e no seu nome, concorrer para a constituição da socie-
dade anonyma que terá por denominação Societd dez Mines
d'Or du Cerrito.

.	 •	 •
Registrada uma folhado papel Sedado, sem emenda, em Bru-•

sedas (Este), aos dezoito de março de mil 'novecentos 13 iims vo-
lume 197, folio 3, casa 4.—Recebi 2 frs.40 recebedor inte-
sino (assignado), Wespin.

•AnnexO XXXI

G abaixo assignado, Charles do Brouwer, advogado emGand,
declara, pelo presentè, constituir seu procurador especial .o
Sr. nardo Joseph Kervyn de Lettenhove, ao qual elle da
poderes para, .por elle e no seu nome, concorrer para a con-
stituição de uma sociedade • anonyma que terá por dominai-
nação Societd dez Mines D'or du Cerrito.

Fixar a duração e a séda da sociedade. 'o capital social, a.
divisão dos lucros o as outras disposições dos estatutos, .fazer e
aceitar quaesquer disposições' o fixar e receber s. respectiva
remuneração.

Subscrever no nome' do abaixo assignado 'vinte acções • de .
quinhentos (500) francos cada uma, da sociedade; realizar sobre
essas acções subscriptas as entradas previstas pela lei e pelõs
estatutos; . tomar parte na nomeação dos administradores o •
commissarios; eventualmente, acoitar no nome do constituinte
as funcções que lhe forem offerecidas; tomar parte em quaes-
quer assembléas do fundadores; dar qua.esquer votos sobre
quaesquor assumptos em ordemn do dia. -	 -

Para os fins acima, passar e . assignar quaesquer •termos o.
actas, eleger domicilio, substabelecer e, em. geral, fazer o , que
for necessario para cumprimento do presente mandato.

Gand, nove de março de miluovecentos e um.	 •
Para procuração, conforme.—(Assignado) ah. de Brom. toer.
Registrada uma folha de papel sedados sem emenda, enl,

Bruxedos; (Este), aos dozoito de março de mil novecentos e. um,
volume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 frs. 40 c.--0 recebedor
interino (assignado), Wespin.

A.111:03X0 XXXII

, O abaixo assignado, Armand Renson, tabellião, declara, pelo
presente, constituir seu procurador especial o Sr. • Barão Jo-
seph Kerryn de Lettenlaove, ao qual elle dá poderes para por.
elle e em seu nome; concorrer

'
 para a constituição de uma

sociedade anonyma que terá por denominação Socidtd dos Mines -
d'Or du Cerrito.	 •

Fixar a duração e a sede da sociedade, o capital social, / a
divisão dos lucros e as outras disposições dofi estatutos, fazer e
aeceitar quaesquer entradas, fixara receber a respectiva re"'
muneraçã,o.
• Subscrever no 'nome do constituinte ,cinco • acções de 'qui-
nhentos francos (500) cada uma, da 'sociedade ; realizar sobre'
essas acções subscriptas as entradas previstas pela lei e pelos
estatutos; tomar parte na nomeação dos administradores e
dos commissarios ; eventualmente. acoitar as funces-cies pie lhe
forem offerecidas ; tomar parte em quae,squer as.sembléai* de
fundadores, dar quaesquer votos sobre •quaesquer assumpos
em ordem do dia. ,

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos , 	 .
actas, eleger domicilio, substabelecer e, em geral, fazer o que
for neeossario para cumprimento do presente mandato..

Dinant, março de mil novecentos e um.. 	 ,
Para procuração, conforme.—(Assignado) 4rm. Renson.
Registrada uma folha de papel sedados' sememenda, em Bru-

seitas (Este) aos dezoito de março de mil novecentose um vo-
lume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 0.-0 recebedor
rino (assinado) Wespin.

Annexo XXXIII

O abaixo assigado, Armaud *Renson, tabellião em Dinant, de.;
clara, pelo presente, dar lados os poderes ao Sr. Barão Joseph •
Kervyn do Lettenhove, afim do concorrer- no seu nome .para .

Fixar a, duração e a sede social, o capital da sociedade, a
divisão dos lucras e as outras disposições dos estatutos s fazer e'
admitas quaesqüer entradas e fixar e receber 'a respectiva. remu-
nwação.

Sebscrever no nónio do abaixo assignado dez acções de
nhentos (500) francos cada uma

'
 da sociedade ; • realizar sobre , •

emas acções subscriptas as entradas previstas Pela lei.n pelos
estatutos ; tomar parte na nomeação dós administradores e.dog
commiSsarios ; eventualmente, acceitarno nome do constitu:
iate as funcções que lhe forem offerecidas ; tomar partesem
quaesquer assembléas de fundadores e, dar quaesquer votos sobre
quaesquer assusoptos em ordem do dia.

 os fins acima passar o assignar quaesqiier termos é
actas, eleger domicilos, substabelecer e, em gerai, fazer tudo
quanto for nocessario para cumprimento do presente man-
dato.	 .	 •	 ,

Lauvain, oito de março de mil . naSecentos e um. s
Para.-procuração, conferme. 	 (ASsignado), E. Efayoit

Termicourt. ,
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formação do uma sociedade anonyzna sob a denominação de
• des Afines 'd'or du Cerrito».

Fixar a sede e a duraçõe da socielado, o capital social, a di-
visão dos lucros e as outras disposições dos estatutos ; fazer e
acceitar quaesquor entradas, fixar e receber a respectiva re-
muneração.

Subscrever no nome.do abaixo assignado seis acções da se-
chalado, realizar no acto de ser lavrada a escriptdra consti-
tutiva, sobre a importancia dessas acções, a• entrada exigida

\ pela lói ou pelos estatutos:.	 ,	 .
Tornar parte na, nomeação dos administradores e dos &em-

misiarlos, acceitar essas funcções.
• Participar de quaesquer assemblées .de accionistas fundadores
e deliberar sobre quaesquer assumptos em ordem do dia.

Para' os fins acima, passar e assig,nar quaesquer termos o
actos, eleger domicilio, substabelecer -e, em geral, fazer tudo
quanto 'for necessario para cumprimento do presente man-
dato:.
'Feito em • Dinant, em nove de março de mil novecentos

e um.	 • , -
•Para proeuração, conforme.— (assie-nado) Arm. Renson.
Registrada. uma folha de papel 'selado, sem emenda, em

Bruxelas (Este) aos dezoito de março de mil novecentos e um,
volume 197, folio 3, casa 4.

ReCebi 2 fr. 40 c. O recebedor interino (ASsignado).

• #,

• C( abaixe assignado, Léon vau de Werve de Varsselaer, pro,
Prietario, boulevard Leopold n: 17, em Antuerpia, declara-
pelo presente, constituir seu procurador especial o Sr. Barão
Athanase de Broqueville, ao qual elle dá poderes para por elle
e no seu nome, concorrer para a constituição de uma socieda-
de. anonyma que terá por denominação Socièt4 des Mines
d'Or du Cerrito.»

Fixar a séde e a duração da sociedade, -o capital social, a di-
visão dos lucros, e as outras disposições dos estatutos.

Fazer e acceitar quaesquer entradas, fixar e receber à respe-
ctiva remuneração. I

- Subscrever no nolo do abaixe assignado quarenta anões,' de
quinhentos francos (500) cada uma, da sociedade, realizar sobre
essas acçõeS subscriptas as entradas previstas pela lei e pelos
estatutos;. temer parto na nomeação dos administradores e dos
coMmissaries, eventuelmentoyacceitar quaesquor funoções que
lhe forem oferecidas ; t mar parte • em quaosquer assembléas
do fundadores, dar quaesquer votos sobre quaesquer assumptos
em ordem dó dia. 	 .

Para Os fins acima, passar e aásignar qtiaesquer termos e
actas, eleger domicilio, substabelecer o, em' gerai, fazer tudo
quanto for necessarlo pára cumprimento do presente mandato.

Antuerpia, vinte e oito de fevereiro de miei novecentos e um.
( assignade ), L,van de Werve de Varsselaer.
• Registrada „uma folha do papel. iellado, 8BTIt emenda, em

Bruxelas (Este) aos desóito do março do mil novecentos e um,
volume A97 folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 e. —O recebedor in-
terino, (assignado) Wespin.

O abaixe assignado, Barão Adrion Kervyn de Lettenhove,
proprietarie em Wacken, declara, pelo presente constituir seu
procurador especial o Si. Barão Joseph Korvyn de Lottenhovo,
ao qual elle dá poderes para, por elle e no seu nome, concor-
rer para a constituição le uma sociedade anonyma que terá
por denominação 4c$oCiètd deç Mines d'Or du Cerrito».

• ,Fixar a duração e e sedo da sociedade, o capital social, a
. divisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer

acceitar quaesquer entradas, fixar o receber a respectiva re-
muneraçÃo.

Subscrever no nome do abaixo assignado dez acções, do qui-
nhentos (500) francos cada uma, da sociedade, realizar so-
bro essas acções as entradas previstas pela lei e pelos esta-
tutos, tomar parte na nomeaçao dos administradores e doa
eomdlissarios, eventualmente, aeceitar no nome 'do consti-
tuinte as funcções que lhe torem oferecidas, tomar parte em
quaesquer assombléas, dar quaesquor votos sobre quaesquer
assumptos . em ordem do dia.

Para Os fins adma, passar e assignar quaosquor termos o
acta, eleger domicilio, substabelecer o, em geral, fazer o que
for nom:Mario para , cumprimente do presente mandato.

Bruxelas, onze de marçe de mil nove centos o um.—Para
procuração, conforme. (Assignado.) Barão Adrien Kervyn de
Lettenhove.

Registrada uma folha do papel selado, sem emenda, em
Bruxelas, dezoito de março do mil novecentos .e um, volume

197, fole 3, casa 4. Recebi 2 fr.- 40 0.-0 recobechir interino,
1Vespin,

Amuo XXXVI.

O abaixo assignado, condo Jules do Beauffort, em Bruxelas,
declara, pelo presente, constituir seu procurador especial o
Sr. barão Athanase do Broqueville, ao qual ollo dá poderes,
para, por elle p no seu nome, concorrer para a constituição
do uma sociedade anonyme, que terá por denominação Sooiété
des Mines d'or du Cerrito.

Fixar a'cluraçã'o e a sedo da sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros o as outras disposições dos estatutos, fazer o
amoitar quaesquor entradas, fixar o receber a respectiva remu-
neração.

Subscrever no nome do abaixo assignado vinte acções do qui-
nhentos (500) francos cada uma, da sociedade, realizar sobro
essas acções subscriptaa as entradas previstas pela lei e pelos •
estatutos ; tomar parte na nomeação dos administradores e dos
commissarios eventualmente, amoitar no nome do constituinte
as funcções que lho forem oferecidas; tomar parte em quaes-
quer assembléas de fundadores, dar quaesquer votos sobre
quaesquor assumptos em ordem do dia.

Para os fins acima, passar e assignar termos e actos, eleger
domicilio, substabelecer e em geral fazer tudo quanto for
nece,ssario.

Bruxelas onze de março de mil novecentos e um.
Para procuração, conforme. — (Assignado) Conde fales de

Beauirort.
Registrada uma folha de papel selado, sem emenda, ore.

Bruxellas (Este) aos dezoito de março de mil novecentos e um,
volume 197, folio 3, casa 4.

Recebi 2 fr., 40 c. O recebedor interino. — (Assignado)
Wespin.

Annexo XXXVII

O abaixo assignado, Louis Grenier, engenheiro principal de
pontes e calçadas em Gand. declara, peto presente, constituir
seu procurador especial o Sr. b arão Joseph Kervyn de Litte-
nhove, ao qual elle dá poderes para, por elle ene seu nome,
concorrer para a construcçã,o de urna sociedade anonyma que
terá por denominação Société des Mines d'Or du Cerrito.

Fixar a duração e a sede da sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos ; fazer e
aceeitar quaesquer entradas, fixar e realizar a respectiva.
remuneração.

Subscrever no nome do abaixo esganado duas anões de
quinhentos (500) francos cada uma, da sociedade, realizar aobro
essas ae.e9Bee as entradas previstas pela lei e pelos estatutos ;
tomar parte na nomeaça.o dos administradores O dos commis-
series ; eventualmente, acceitar no nome do constituinte au
funcções que lhe forem oferecidas ; tomar parte em quaesquer
assembléas de fudadores, dar quaesquer votos sobre quaesquer
assumptos em ordem do dia.

Para os fiai acima, passar e assignar quaosquer termos e
actas, eleger domicilio, substabelecer, e em geral, fazee o que
for necessario.

Bruxelas, onze de março do mil novecentos e um,

Para procuração, conforme.—(Assignada) Oremo..

Registrada uma folha d9 papel selado. sem P;menda. ocr Bru-
xellas. dezoitoxie março de mil novecentos h um, 'volume 197,
folio 3, casa 4. Recebi 2 Cs. 40 recebedor interino-
(Assignado) 1Vespin,

Ãniékõ XXXV IlI

O abaixo assignado, Camille Poria, em Manny-Saint-Jean,
declara, pelo presente, constituir seu procurador especial o
Sr. Mathieu Simons, em Bruxellas, ao qual elle dã. poderes
para, por elle e no seu nome, concorrer para a constituiçã'o
de uma sociedade que terá por denominação Societé dos Minee•
d'or du Cento.

Fixar a duração e a sede da sociedade', o capital social., a
divisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos; tomar
parte na nomeação dos administradores; e dos commissarios,
eventualmente, acceitar no nome do constituinte as funeções.
que lho forem oferecidas, tomar parte em quaesquer amem-
bisas de fundadores, dar quaesquer votos sobre quaesquer
assumptos em ordem do dia.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos, e
actas, eleger domicilio. substabeleter e, em geral, fazer o que
for neceseario para cumprimenta do presente mandatp.

Bruxelas, onze de março de mil newecentos e um.
Para procuração, conforme.— (Assignado) amaine Perin.
Registrada uma folha de papel sellado, sem emenda, em

Bruxelas, dezoito de março do mil nevoentos d um, volume
197,folio 3,easa 4. Recebi 2 fr. 40 0.-0 reeobedor—(Assignado)
Wespin.

•

Annexo XXXIV'
.	 .
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Annexo XXXIX

O abaixo assignado, Adolpho Verbelen, tabelião em Puere,
declara, pelo presente, constituir seu procurador especial o
Sr. barão Athanase de Broqueville, ao qual elle dá pode..es
para, por elle e no seu nome, concorrer para a constituição. do
urna sociedade anonym k que terá por denominação Sociètd
(les Mines d'or du Cerrito.

Fixar a duração e a sede da sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros d as outras disposições dos estatutos, fazer e
acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva re-
muneração.

Subscrever no nome do abaixo assigna.do sessenta acções de
quinhentos francos cada unia,da sociedade, realizar sobre essas
acções subscriptai as entradas previstas pela lei e pelos esta-
tutos, tomar parte na nomeação dos administradores e dos
commissarios; eventualmente, acceitar no nome do consti-
tilinte, as funeções que lhe forem oferecidas; tomar parte em
quaesquer assembleas de fundadores, dar quaesquer votos sobre
quaesquer assumptos em ordem do dia.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos e
acta*, eleger domicilio, substabelecer e, em geral, fazer o que
for neeessario para comprimento do presente mandato.

Puers, vinte e troe de fevereiro de mil novecentos e um.
Para procuração, conforme. — (Assignado) Verbelen.
Registrada uma folha de papel sellado sem emenda, em Bru-

xailes, dezoito de março de mil novecentos e um, volume 197,
folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 c. O recebedor interino. —
(Assignado) Wespin.

Annexo XL

A abaixo assignada, viuva, Condessa Alfred Cornet de Peis-
sant, da familia Cecilie Marie Alieis de Cheia de Meylandt.•
proprietaria, moradora no castelo d'Achel (Limburgo Belga)
declara, pela presente, constituir- seu procurador especial o
Sr. barão Athanase de Broqueville, ao qual elle dá poderes
para, por ella e no seu nome, concorrer para uma sociedade
anonyma, que terá por denominação Societé des Mines d'or du
Cerrito.

Fixar a duração e a sede da. sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros e as outras disposições dos esta.tutss ; fazer
e aeceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva
remuneraçao.

Subscrever no nome do abaixo assignado sessenta acções de
quinhentos (500) francos cada uma da sociedade, realizar sobre
essas acções snbscriptas as entradas previstas pela lei e pelos
estatutos; tornar parte na nomeação dos administradores e dos
commisaarios, eventualmente, acceitar no nome do constituinte
as funcções que lhes forem offerecidae tomar parte em quase-
quer assernbléas de fundadores. dar quaesquer votos sobro
quaesquer assumptos em ordem do dia.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos e
actas, eleger domicilio, subatabelecer e, em geral, fazer o que
for necessario para cumprimento do presente mandato.

Bruxellas. vinte o deus de fevereiro do mil novecentos e um.
Para procuração, conforme.—(Assignado)—C ,ondessa Alfred

Cornet de Peissant.
Registrada uma folha de papel senado sem emenda, em Bru-

xelim, aos dezoito de março do mil novecentos e um, volume
197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 0.-0 reeebedor internes
(assignado) Wespin.

.11,nnexo XLI
•

O abaixo assignado, Charles Lefebore, Ruysbroeek ley-Puera,
conselheiro provincial, declara pelo presente constituir seu pro-
curador especial o Si'. maurico Bekaert, em Bruxelas, ao qual
elle dá poderes para, por elo e no seu nome, edlicorrer para a
constituição de uma sociedade anonyma, que terá a denomina-
ção Société des Mines d'or du Cerrito.

Fixar a duração e a sede da sociedade, o capital social, a
divisão dos lucros e as outras disposições des estatutos, fazer e
acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva res
muneração.

Subscrever no nome do abaixo assighado dez acções de qui-
nhentos (500) francos cada uma da sociedade, realizar sobre
essas acções subseriptas as entradas 'previstas pela lei e pelos
estatutos; tomar parte na nomeação dos administradores e dos
commissarios; eventualmente, acceitar no nome do constituinte
as funcções que lhe forem oferecidas; tomar parte em quaos-
quer assembléas de fundadores, dar quaesquer votos sobro
quaesquer assumptos em„ordem do dia.

Para os fins acima, passar e assignar qua.esquer termos e.
actas. eleger domicilio, substabelecer, e, em geral, fazer tudo
quanto fôr necessario para cumprimento do presente mandato.

Ruysbroeck, deus de março de mil novecentos e um.
Para procuração cohforme.—(Assignado) réfebore.

Registrada lima folha 'de papel sellado, sem emende, Bru-
xelas. (Este) dezoito de março de mil novecentos e um, volume

• 197, folie 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 c. () recebedor interino
(assignado) Wespin.

Annexo XLII

O abaixo assignado, 'Camille Vercruyase, proprietario, de'S
clara; pelo presente, constituir seu. procurador espepial,oSr..,
Maurice Bekaerta, ao qual elle dá poderes.para, por elle o
seu nome, concorrer para a constituição de uma socieçlade afio.
nyma, que terá a denominação Saciai des Mines d'or du Cerrite, •

Fixar a duração e a Sede da sociedade, o capital soelal,"à
divisão dos lucros e as • outras disposições dos estatuto*, fazer

acceitar entradas, fixar e receber a -respectiva reinune- .•
ração-.

Subscrever no nome do abaixo assignado dez acçõesi de
quinhentos (500) francos cada uma da sociedade, realizar sobre
essas acções subscripta,s as entradas previstas pela lei e pelos •
estatutos ; tomar paste na nomeação dos administradores e dos
commissarios ; eventualmente acceitar no nome do constituinte .
aS funeções que lhe forem oferecidas ; tomar perto em quaee-
quer assembléas de fundadorers, dar quaeSeeet Votas .sobre
quaesquer assumptos em ordem do die. 	 '	 •

Para' os fins acima, passar e asaignar quaesquer termos'
actas, eleger domicilio, substabelecer, e, em geral,' fazer' daeip
ter nocessario para cumprimento do presente mandato.

Courtrai; um de março de mil novecentos o um."
Para, procuração, conforme.— (Assignado) Cardite Vereruysse:
Registrada uma folha de papel soltado, sem emenda; em

Bruxellaz (Este); dezoito de mana de, mil novecentos.° um,
VONI116 107, folio 3, casa 4.— Recebi 2 fc.• 40 e. 'O recebeder
interino.—(Aesignado) WesPin.	 ,

Annexo XLIII	
.

O abaixo .aisignado, Louis Vercrtiysse de Neunheuser, pro-
prietario em Courtrai, dá poderes ao Sr. Maurice Betkaert,
Bruxelas, afim de representad-o na constituição da •iseciedade	 .
anonyma SociéM afietere du caem&

ApproVar os estatutos, o capital social, 'a sede e a duraçãofia
sociedade.

Subsáever dez acções de quinhentos (500) francos cada urna';
fazer qua.esquer entradas, entrá/lir quaáquer ComPromissos;
tomar parte nas aasembleae geraes .dos accionistas que se segui-
rem immediatamente á constituição da [sociedade, dar qtlaesquer
votes sobre os assumptos era ordem dó dia nomear commis-
serias e- administradores. •

• 'Para os fins acima, passar e aseignar quaesquer; temei e
actas, eleger domicilio,' substabelecer e, eni geral, .fazer o que
for necessario para cumprimento do preSente mandato.

Feito em Courtrai ; dez de joneiró de mil novecentos e
um.

Para procuração, conformo .—(Assignado)	 Vercruysse de
Neunheuser

Registrada uma. folha do papel selado, Sem emenda, em
Bruxellas, aos dezoito de março de mil novecontes e um, vo-
lume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 c. O recebedor interino.
—(Assignado) Wespin.

Annexo XLIV

A abaixo assignada, Sra. Firmin Vereruyase, eaclara., pelo
'presente,, constituir seu procurador especial o Sr. Maurice
Beknert, ao qual elle dá Odores ,para, por ella o no seu nome,
concorrer pará a constituição de urna sociedade que terá 'a de-
nominação Secietd des Mines d'Or dts Cerrito. .

Fixar a duração e a sede da sociedade, o capital-$ .(3014 a . di-
visão dos lucros e as outras d isposições dos estatutos 's fazor e
acceitar quaesquer entradas, fixar e receber,a, respectiva remu- • •
neração.	 , •

'Subscrever no nome da abaixo assignada dez acçõeS‘ de qui-
nhentos ( 500) francos cada 'uma da sociedade, rep.lizar ¡lebre
essas acções subecriptas as entradas previstas pela lei e' -pelos •
estatutos, tomar parte na nomeação dos adrainistra.dorea e. dos
COMMi4Sart03; eventualmente. acceitar no -nome da constituinte
as funcções que lhe forem oferecidas ; tornar parte 'em quase- •
quer assembléas de fundadores, -dar qnaesquer votos Sebre
quaesquer aasumptos em ordem do dia.

Para 04 fins acima, mear asSignar quaes ia& terxxid e
actas, eleger domicilio, subetabeleeer e, chi geral, tabus o que
for nocessario para cumprimento do presente mandas°.
• Courtrat, vinte e dito do fevereiro de mfl. novecentoase um:

Para procuração, conforme.—(Alsignada) Fírmi,i Vácrtrússe. •
Registeada uma folha de papel Senado, sem. emenda, em'

Bruxelas (Este), dezoito de março de mil noveeeatos'e um, vo-
lume 191, folie 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 	 Sosehedoe Mio- •
rine—(Assignado), Wespin. •
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Annexo XLV

O abaixo assignado, Marcellin Dutilleux, doutor em Saint
Gilles-Liège, dá poderes ao Sr. Simons, Administrador delegado
do Banque Centras da ,Fonds Publics, afim de o representar na
constituição da sociedade a,nonyma: Sociétd Afinidre du Cerrito.
Fixar os estatutos, o capital social, a sede e a duração da
dita sociedade, subscrever eincoenta e quatro acções de quinhen-
tos (500) francos cada uma, fazer quaesquer entradas; contrahir
quaesquer compromissos; tomar parte na a,ssemblea geral doS
accionistas que seguir immedlatamento á constituição socie-
dade; dar quaesqlier votos sobre os assumptos em ordem do
dia; nomear quaesquer comrnissarios e administradores.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos e actas,
eleger domicilio, substabelecer, e, em geral, fazer o que for
necessario no interesse do outorgante.

Feito em Saint-Gilles-Liège; Ante e oito de dezembro do mil
e novecentos.

Para procuração, conforme.—(Assignado), Dutilleux.
• Registrada uma folha de papel senado, sem emenda, em

Bruxellas (Este), aos dezoito de março de mil novecentos e
um, volume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40.c. O rece-
bedor interino—(Assignado) Wespin.

Annexo XLVI

O abaixo assignado, Conde Jean de Merode, proprietario, rua
aux Laines n. 21, em Brusellas, dt poderes ao Sr. Louis Li-
coppe, caixa em Wesembeck, afim de represental-o na consti-
tino» da sociedade anonyma, fixar os estatutos, o capital so-
cial, a sede e a duraçã,o da dita sociedade, subscrever doze
acções de quinhentos (500) francos cada uma, fazer quaesquer
entradas ; contrahir quaesquer compromissos, tomar parte na
assembléa geral dos accionistas que seguir immediatamente
constituição da 'sociedade, dar quaesquer votos sobre os assum-
ptos em ordem do dia, nomear quaesquer commissarios e admi-
nistradores.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos e
actos, eleger domicilio, substabelecer, e, em geral, fazer tudo
quanto julgar util no interesse do outorgante.

Feito em Everbergh, em trinta do janeiro de mil novecentos
e um.

Para procuração, conforme.—(Assignado), Jean de Merode.
Registrada uma folha de papel senado, sem emenda, em

Bruxellas (Este), aos dezoito de março de mil novecentos e um,
volume 196, folio 3, casa 4. Recebi 2 frs. 40 0.-0 recebedor
interino (assignado), Wespin.

Annexo XLVII

Eu. abaixo assignado, Cavalheiro de Burbure de Wesembeek,
castello de Wesembeek, dou poderes ao Sr. Louis Lieoppe,
caixa em Wesernbeek, afim de me representar na constituição
da sociedade anonyma das Minas de Ouro do Cerrito; fixar os
estatutos, o capital social, a sede e. a duração da dita socieda-
de; subscrever seis acções de quinhentos francos (500) cada
uma; fazer quaesquer entradas; eontrahir qua,esquer compro-
missos; tomar parte na assemblea geral dos accionistas que
seguir immediatamente á constituição da sociedade; dar quaes-
quer votes sobre os assumptos em ordem do dia e nomear quaes-
quer commissarios e administradores.

Para. os fins acima passar e assignar quaesquer termos e
actas, eleger domicilio, substabelecer e, em geral, fazer tudo
quanto julgar util no interesse do outorgante.

Feito em Bruxellas aos dezeseis de fevereiro de mil nove-
centos e um.

Para procuração, conforme—(Assignado) Cav. de Burbure de
Wesembeeh.

Registrada uma folha de papel sellado, sem emenda, em
Bruxellas (Este), em dezoito de março de mil novecentos e
um, volume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fls. 40 c.— O rece-
bedor interino (assignado), Wespin.

Axmexo

Eu, abaixo assignaclo, Joseph Vau Zeebroeek, proprietario
em Nethem, dou poderes ao Sr. Luis Licoppe, afim de me
representar na constituição da sociedade anonyma das Minas
de Ouro do Cerrito, fixar os estatutos, o capital social, a sede
e a duração da dita sociedade ; subscrever seis acções de qui-
nhentos trancei (500) cada uma; fazer quaesquer entradas ;

contrahir quaesquer compromissos, tomar parto na assembléa
geral dos accionistas que seguir immodia.tatuento á constituição
da sociedade; dar quaosquer votos sobre os assuluptos
ordem do dia ; nomear quaesquer commissarios e adminis-
tradores.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos o

actas o eleger domicilio, substabelecer o, em geral, fazer o
que julgar util no interesse do outorgante.

Feito em Nethem aos vinte de fevereiro do mil novecentos
1.1111.

Para procuração, conforme;—(assignado), Joseph. Yen Zeebroch.
Registrada uma folha de papel selado, sem emenda, em Bru-

xellas (Este), dezoito de março de mil novecentos o um, volume
197, folio 3, casa 4. Recebi 2 frs. 40 c.-0 recebedor interino
(assignaclo), Wespin.

Annexo XLIX

Eu, abaixo assignado, Van Zeebroch, Jean, proprietario em
Nethem, dou poderes ao Sr. Lotils Licoppe afim de me repre-
sentar na constituição da Société Anonyme des Mines d'Or du
Cerrito.

Fixar os estatutos, o capita social, a sede o a duração da
dita sociedade; subscrever quatro acções de quinhentos (500)
francos cada uma; fazer quaesquer entradas; contrahir quaesquer
compromissos; tomar parte na assembléa geral dos accionistas
que seguir iinmediatamente á constituição da s wiedacle ; dar

.quaes,mer votos sobre os assuraptod em ordem do dia o nomear
quaesquer commissarios o administradores.

Para os fins acima passar e assignar quaesquer termos o ac-
tas, eleger domicilios, substabelecer o, em geral, fazer tudo
quanto elle julgar util no interesse do outorgante.

Feito em Netheni, dezenove de fevereiro de mil novecentos o
11111.

Para procuração, conformo— (Assignado)Van Zeebroeck.

Registrada uma folha de papel senado, "sem emenda, em
Bruxellas, aos dezoito de março de mil novecentos e um, vb-
lume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 N. 40 c. —O recebedor in-
terino (assignado) Wespin.

Annexo L

Eu, abaixo assignado, Adlieruar Zaman, proprieta.rio, no cas-
tello de Wulfsdanck, Moerbek — Waes, dou poderes ao Sr.
Luis Lieoppe, afira de me representar na constituição da So-
ciété Anonyme des Mines d'Or du Cerrito ; fixar os estatutos,o ca-
pital social, a sede e a duração da sociedade ; subscrever quatro
anões de quinbentos francos cada uma ; fazer quaesquer entra-
das; contrahir quaesquer compromissos e tomar parte na. as-

rsemblea geral dos accionistas que seguir immediatamente a
constituição da sociedade ; dar quaesquer votos sobre os • as-
sumbtos em ordem do dia e nomear quaesquer commissarios e
administr adores.

Para os fins acima, passar e assignar quaesquer termos o
actos, eleger domicilio; substabelecer e, em geral, fazer tudo
o que elle julgar util no interesse do outorgante.

Feito em Moerbek-Wae,s, vinte e oito de fevereiro de mil
novecentos e um.

Para procuração conforme.—(Assignado), A Zaman.
Registrada uma folha de papel sellado, sem emenda, mil Bru-

xelim (Este), aos dezoito de março de mil novcentos e um, vo-
lume 197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fts. 40 c.— O recebedor in-
terino (assignado), Wespin:

Annexo L1

O abaixo a,ssignado, Raepsaet, Albert, corretor de fundos em
Audenarde, dá poderes ao Sr. Luis Zienpont, advogado, mem-
bro da camara dos pfgresentantes em Audenarde,afim do repre-
sental-o na constituiçao da Socidtd Anonyme des Mines d'Or du
Cerrito.

Fixar os estatutos, o capital, a sede e a duração da sociedade.
Subscrever cinco acções de 500 francos cada uma, fazer qua,es-
quer pagamentos, contrahir quaesquer compromissos, tomar
parte na assernblea geral dos accionistas, que seguir immedia-
lamente á constituição da sociedade, dar quaesquer votos sobro
os assumptos em ordem do dia, nomear quaesquer comraissa-
rios e administradores.
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Para os fins acima passar e assignar quaesquor termos e actas,
eleger domicilio, substabelecer, e, em geral, fazer tudo quanto
elle julgar util no interesse do outorgante.

Feito em Audenarde, 10 de março de 1901.

Para procuraçã'o conforme (assignado) — Raepsoet.

Registrada uma folha de papel Bailado sem emenda em Bm..
xellae. (Este), em 18 de março do 1901, volume 197, fotie 3,
casa 4. Recebi 2 francos 40 centimos. — O recebedor interino,
(assignado) —1Vespin.

Annexo LII

.0 abaixo assignado Alies Maenhaut, proprietario, membro da
Câmara dos Representantes, em Lemberge, dá poderes ao
Sr. Louis Thienpont, advogado em Audenarde, afim do o repre-
sentar na constituição da Société Anonyme des Mines d'Or du
.Cerrito, fixar os estatutos e capital social, a sede e a duração
da dita sociedade.

Subscrever dez acções de quinhentos francos cada uma, fazer
quaesquer entradas, contrahrr quaosquer compromissos; tomar
parte na. assemblea geral dos accionistas que seguir immedita-
mente a constituição da sociedade, dar quaesquer votos sobre
os asssumptos em ordem do dia, nomear quaesquer commissarios
ou aulministradores.

Para os fins acima passar e assignar quaesquer termos e
actos, eleger domicilie, substabelecer e, eia geral, fazer tudo
quanto jul'gar util ao interesse do outorgante.

Feito em Lemberge, aos 8 de março de mil novecentos
e um.

Para procurStção , conforme (assignado).— Maenhaut.

Registrada nula folha de papel anilado, sem emenda, em
Bruxelas, aos 18 de março de mil nevecentos e um, volume
197, folio 3, casa 441 Recebi 2 fr. 40 c. O recebedor interino
(assignado)—,Wessen,

Annexo LIII

O abaixo assignado Leonard Feliz, advogado em Audenarde,
dá poderes ao Sr. Louis Thienpont, advogado em Audena,rde
afina de represental-o na constituição da Société Anon!~ des
Mines d'Or d Cerrito, fixar os estatutos, o capital social, a sede
e a duração da sociedade, oubscrever dez acções de quinhentos
francos cada uma ; fazer quaesquer entradas, contrabir quaes-
quer compromissos, tomar parte na assembléa, geral dos
accionistas que seguir immediatamente á constituição da socie-
dade ; dar quaesquer votos sobre assumptos em ordem do dia,
nomear quaesquer commissarios e administradores.

Para os fins acima passar e assignar qua,esquer termos o
actas. eleger domicilio, substabelecer, e em geral, tudo quanto
quanto julgar'util no interesse do outorgante,

Feita em Audenarde, aos onze de março de mil novecentds
e um.

Para procuração, conforme.—(Assignado) Leonard Felirc,

Registrada uma folha de papel selado sem emenda em Bru-
xelas. (Este) Aos dezoito do março de mil novecen los e uni,
volume 197, folio 3, caso 4. Recebi 2 fr. 90 c. O recebedor in-
terino (assignado)—Waspie.

Annexo LIV

O abaixo assignado, Kieckens Joseph, advogado em Ni1101/0;

dá poderes a Leis Thienpont, advogado em Audenarde, afim
do represental-o na constituição da sSociete Anonyme mi-
nière du Cerritos, fixar es estatutos, o capital social, a sede e
a duração da dita sociodade .

Subscrever dez acções sie quinhentos francos cada uma; fazer
quaesquer entradas, contra,hir quaesquer compromissos ; tomar
parte na assemblea geral dos acionistas nue seguir immedia-
tarnente á construção da sociedade ; da quaesquer, votos
sol sre os assumptos em ordem do dia ; nomear quaesquer
cor umissarios e a administradores. •

'Para os fins acima passar e assignar quaesquor termos e
aet as, eleger domicilio. substabelecer. o em geral, fazer tudo
quanto julgar util no interesso do, outorgante.

Fe ito em Ninove, aos dez do raarçO de mil •novecentos e um.
1	 •

Para procuração, conforme (assignado).— Kiecjsens.

Registrada uma folha de papel, som emenda; em Bruxellas
(Este) aos dezoito de março do mil novecentos e um, volume
197, folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 40 c. O. recebedor interino
(assignzulo)---Wespie.

Annexo

O abaixo aseignado, Piem Verhagem, declara, pele pre-
sente, constituir seu procurador especial o Sr. barão do
Broquoville, ao qual elle dá poderes de,por elle e no seu nome,
concorrer para a constituição de uma sociedade anonyma que
terá a denominação Socidtd des Mines d'Or du Cerrito.

Fixar a duração e a sede da sociedade, o capital social, a di-
sisã,o dos lucros e as demais disposições dos estatutos, fazero
amoitar guaesquer entradas, fixar e receber a respectiva rn-
müneraçao.	 ,

Subscrever no nome do ab tixo assigaado duas acçõess-de
quinhentos francos cada uma, da sociedade, realizar sobre essas
acções subscriptas as entradas previstas pela lei e pelos es-
tatutos; tomar parte na nomeação dos administradores o
dos nommissarios, eventualinette acceitar no nome do con-
stituinte as funcções que lhe forem offerecidas ; tomar parte
em quaesquer assembleas de fundadores, dar quaesquer *votos
sobre quaesquer assumptos em ordem do dis.

Para os fins acima passar e assignar quaesquer termos e
actas, eleger domicilies, substabelecer e, em geral, fazer tudo
quanto for neeessario para cumprimento do presente man-
dado.

Gana, onze do marco de mil novecentos e um.

Para procuração conforme.(Assignado) —Pierre Verhaegem.

Registrada uma folha, do papel selado, sem emenda, em
Bruxellas (Este) em dezoito de março de mil novecentos e um,
volume 197, folio 3, casa 4.

Recebi 2 frs. 40 c.— O recebedor interino,—(Assignado),
Trespin

Annum

Eu, abaixo a,ssignado Charles Mano Joseph Corneille von
Nyen, proprietario em Berchen lez—Anvers, dou poderes ao
Sr. Itilaurice Bekaer's em -Bruxelas, para mo representar na
constituição da Société Anonone das Mines d'or du Cerrito ; lixar
os estatutos, o capital social, a sede e a duração da sociedade,
subscrever duas, acções de quinhentos francos cada, uma, fazer
as respectivas entradas, contrahir quaesquer compromissos,
tomar- parte na assemblea geral dos accionistas que se seguir
immediatamente á constituição da sociedade; dar quaesquer
votos sobre os assumptos, em ordem do dia, nomear qua,esquer
commissarios e administradores.

•Para es fins acima, passar e assignar quaesquer termos é
actas, eleger domicilio, substabelecer, o, em geral, fazer tudo
4uanto julgar util no interesse do outorgante.

Felto .em Berchem, aos dez de março de mil novecentos o um.
Para pr3cu:.ação conforme.—(Assignado) C. can Nyen.
Registrada uma folha, do padel senado, sem emenda, em Bru-

xelas, dezoito de março do mil novecentos e um, volume 197,
folio 3, casa 4. Recebi 2 fr. 4 c.—O recebedor interino.—(Assi-
gnaido) Wespin.

Annexo n. LVII

' O abaiXo assignado Barão Oscar do Cronabrugghe do Leo"
ringbe, declara pelo presente, constituir seu procurador espe-
cial o Sr. Barão Joseph Kervyn de Lettenhove, ao qual elle dá
poderes para por elle e no seu nome concorrer para a consti-
tuição de uma sociedade anonyma que terá a denominação

Socidtd das Mines d'Or du Cerrito.»
Fixar a duração e a &Ide da sociedade, o capital social, a

devisão dos lucros e as outras disposições dos estatutos, fazer
o acceitar quaesquer entradas, fixar e receber a respectiva
remuneração.

Subscrever no nome do abaixo dssigna,do troe acções, de
quinhentos francos cada uma, da sociedade, realizar sobre essas
acções subscriptas as entradas previstas pela lei o pelos estatu-
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tos; tomar parte na nomeação dos administradores o dos comia-
gamos; eventualmente, acceitar quaosquer funcções que lhe
forem offerecides; tomar parte em quaesquer assembléas de
fundadores; dar quasquer votos sobre quaesquer assumptos em
ordem do dia.

Para os fins, acima, passar o assignar quaesquer termos e
actas, eleger domicilio, substabelecer e, em geral., fazer (atoo
for nocessario para cumprimento deste mandato.

Bruxelas, onze de março de mil novecentos o um.
Para procuração, conforme..-.. (Assignado) 1Vespin.- (Asai-

gnado) Oscar de Crombrugghe.

Reestrada uma folha-de papel sollado, sem omonda, em Bru-
xellas (Este) aos dezoito de março de mil novecentos o um,
volume 197, folio 3, casa 4. Recobi 2 fr. 40 0.-0 Recebedor in-
terino.-(Assignado) Wespin.

Para cópia conforme.- O tabollião-(assignado) Mare &Ws.
. f.

Depositada na escrivaninha do Tribunal do Commerciode
Bruxelas, ora vinte o cinco de março de mil novecentos e um.

• •

Societã de Mines d'Or du Cerrito» (Estado do Rio Grande do
Sul, 13razil.) Sociedade Anonyma em Bruxellas

• f •
NOMEAÇÃO DOS ADMINISTRADORES

Aos ODZO , de março do anno de mil novecentos o um, perante
mestre Felix Maximilien Ectors, tabollião, residente em Bru-
xellas, acompanhado dos Srs. Charles Leoman.s o Edmond
Keyaorts, ambos moradores em Bruxellas, testemunhas requi
sitadas;

Compareceram: •
1. 0 Os Srs. François 'Lopoz o Conetant Talhouarne,

triaes, moradores na cidade de Lavrai„ no Estado do RioGrande
do Sul (Brazil), agindo no nome da sociedade commercial em
commandita Lopez, Talhouarno Sr Comp., da qual ellos 'são os
nnicos gerentes, com direito á essignatura social, sociedade que
tom a sua sede em Montevideo, formada entra os Srs. Lopez,

•Constant Talhonarne, acima naencionados, e Armand Le •noud,
Henri Diasart, Piare Talhouarne, os tres ultimos industriaos,
moradores em Lavras; Rilario Jesus Lopez, industrial, morador
em Buenos Aires, e Emito Lornoud, industrial, morador em Mon-
tevideo por escripture, lavrada perante mestre Luiz Cardoso,
tabellião em Montevideo, em trinta de dezembro de mil oito-
centos e noventa o nove, e cm virtude dos Poderei' que os seus
socios conferiram aos compareceates, por doas instrumentos
lavrados, um perante o dito tabela() Cardoso, em oito de feve-
reiro' de mil e novecentos e um, e a outro perante o- mestre
Alberto Pombo, tabollião, residente em Buenos Aires, em cinco .
do mesmo mez, de cada uma das quaes proeuraçães uma cópia
em lingua hospanhola e a tradução na litigue franceza ficaram
annexas d eseriptura constitutiva da sociedade • anonSrma Se-
cidtd des Mines d'Or du Cerrito (Estado do Rio Grande do Sul,
Brasil) recebida hoje pelo tabellião abaixo assignado ;

2.0 A Sociedade Belga bresilienne, sociedade anonymn, tendo
a sua sede em Bruxellas, aqui representada por dous dos seus
administradores abaixo qualificados, o Sr. barão Charles de
Broqueville e o Sr. André Durnant ;

3.° O senhor barão Charles de Broqueville, proprietario, mo-
rador em Bruxellas, rua /dontoyer n. 63;

4.0 O senhor André Dumant, professor na Universidade d3
Louvaln, morador nesta cidade ;

5.° O sonhor Edmond Ysebrant de Defques, proprietario, mo-
rador em Bruxellas, rua do la Lei 101;

6.° O senhor Condo Ferdinand do Baillet Latour, proprietario,
morador em Bruxella,s, rua de Trôo° n. 17;

7. 0 O senhor barão Alfred d'Iluart, proprietario, 'morador em
Bruxellas, rua d'Arion n. 57;	 .

8.0 O senhor Conda Baudauin de Boersies, proprietario, m o
-rador em Hansheke ;.

9.° O senhor Visconde Albert Désmaisieres, propriotario, mo-
rador em Heers ;

10. O senhor Camille Desmaisiorre, proprietario, morador em
• Haus ;

O senhor •Ernest Wermenlen do Mianoye, proprietario,
moràd5g OTO Assome;

12.0 senhet Xavior Malon,proprietario,morador em Iscelles,
praça do LuxeC00 11rg L1. 13;

proprietaria, moradora em Jumet ;
16. O	 Georges Holloputte, engenheiro

pontes e calçadas, morador em Kessel-Loo.
17. O Sr. Pierrô HellepuSto, engenheiro, (morador em

Kessel-Loo.
18. O Sr. Jeam Flotemanl Vanderlindw, engenheiro, mo- -4k,

redor em Gond, com; de Prime n. 27;
19. O Sr. Artinir Thoodore Verhaegen, proprietario, mo-

rador em Meirelheke ;
20. A Sra. Ursule Kervyn d'Oudemoorghern, viuva do

Sr. Alfrod Goelhand de Ia Biscate, proprietaria, moradora em
Antuerpia, rua de la Province Sud n. 99.

'21. O Sr. barão Raymond de Kerchove d'Exaorde, governa-
dor da provinda. de Flandres Oriental, morador em Gand ;

22. O Sr. barão Alphonse de Penaranda, proprietario, mo-
redor em ,BruxellaS, rua Idalie ;

23. O Sr. André Slingeneyer de Goeswin, capitão do Estado-
maior, 'morador em Antuorpia, marche aux Souliers n. 2;

24. O Sr. barão Alfeed de Nève de Roden, proprietario, mo-
rad A. em Wippelgem (Evergom);

25. O Sr. Lionel Pussinner, advogado, morador em Gand,
rua de la Vallée n. 81;

As pessoas Mencionadadas sp os nurneros 14 a 25, inclusive,
aqui representadas, pelo Sr. barã.o Athanase de Broquetrille,
proprietario, morador em Bruxelas, rua de Tanlanse n. 32, •
em virtude do soa, procuração do proprio junho

• 26., O Sr. barão Joseph Kervyn-de Leltentrove, proprietario,
morador em Brasonas, rua de Lactivité n. 29;

27. O Sr. Marcel Borr, corretor de fundos, morador em
Bruxelas, rua dos Doam Apôtres n. 30. aqui representado pelo
Sr. Mathieu Simons, abaixo qualificado, que se responsabiliza .
por elle ;

28. O Sr. Augusto Heylen, engenheira, morador em Stegem;
29. O Sr. Barão Charles de Combrugghe de Piquendaele, pro-

prateado, morador em Bruxellas, rua de Fréros n. 33;
30. O Sr. Joseph Cantillon de' Mulie, industrial, morador em

Courtrai;
31. O Sr. Albert Maortem, industrial, morador em (and;
3e. O Sr. barã,o Joan Bothm, e advogado, morador em

0.ust Roosobeke;
33‘A Sra.. Maria Goothals, /luva do Sr. Louis Vende Paele,

proprietaria, moradora em Gand;

34. A Sra. Maria de Ba,ndot, proprietaria, moradora em
Blendeques, departamento do Pas-de Calai3 (França);
Th 35. O Sr. Emile Hayoit de Termicourt, professor na Univer-
sidade de\ Louvain, morador nesta cidade;

36. O Sr. Charles' de Broniner, advogado, morador em
Gand;

37. O Sr. Armand Ronson, tabellião, morador em Dinant;-	 '
As pessoas mencionadas sob os es. 28 a ,37, inclusive, aqui

representadas polo Sr. , barão Kervyn, do Lettenhore, acima
qualideAdo, em virtude de suas procurações do proprio punho;

38: \O Sr. Leon Vender Werre do Varsselaer, proprietario,
morador.ern Antuerpia, boulovfard Leopold n. 17, aqui repre-
sentado pelo Sr: barão Athanase de Broquoyille, acima qualifl-
eado,em virtude de sua procuração de proprio punho.

39. O Sr. Conde Amaury do Merchant e d'Ansembourg, pro•
prietario, moridor dm, Bruxellas, rua du Trone ri. 15.

40, O Sr. barão Adrien Kervyn de Lettenhove, proprietario,
morador em Wackon, aqui representado polo Sr. baraq Joseph d

Korvyn de Lettenhove, acima qualificado, em virtude de sua
procuração de proprio punho.

41. O Sr. c3nde UM° de Villegas Saint Pierre, proprietario,
morador em Bruxellas, rua de Sim, o. Lactai representado pelo
Sr. barão AthanaSe do Broquevillo, acima qualificado,' que se
responsabiliza, por elle.

As pessoas mencionadas sob os numeres 5 a 12, inclusivo
todos aqui repressatados pelo Sr. barão Charles de BroquevIlle,
acima qualificado, em virtude de suas procuração de proprio
punho ;

13. O Sr. barão Alberto d'Huart, proprietario, morador em
Sovet ;

14. O Sr. MaXimihen do Troostembergh, proprietario, mo-
rador em Bruxelas, rua do Governo Provisorio n. 22;
. 15. A Sra. Mathilde Mesure, viuve do Sr. Jules Cartier.

honorario do
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42. O Sr. conde •ules de Beaufrort, proprietario, morador
em Bruxellas, rua de la, Scienco n. 31, aqui representado pelo
Sr. barão Athanase de Broqueville, acima qualificado, em vir-
tude de sua procuração do propilo punho.

43. O Sr. Louis Grenier, engenheiro principal do pontes e
calçadas, morador em Gand, ajui represmitado pelo Sr. barão
Joseph Kervyn do Lettenhomacima mencionado,em virtude de
sua procuração do proprio punho.

41. O Sr. Camille Perin, burgomestre do Masonny Saint Jean,
ahi morando, aqui representado pelo Sr. Mathieu Simons,
abaixo qualificado, em virtude de sua procuração do proprio
punho.

45. O Sr. Adolphe Verbelen, tabellião, morador em Puers.
46. A Sra. condessa Cecile Mano Aline de Theuse de May-

land, viuva do Sr. Alfred Cornet do Passant, proprietaria, mo-
radora em Achei.

Os dons unimos, aqui representados pelo Sr. barão Athanase
'e Broqueville, em virtude de suas procurações de provi°

r 1. moo.

47; O Banque Contraio de Eonds Publics, sociedade anonyma,
tendo a sua sedo em 13ruxellas, aqui representada por dou s dos
seus administradores, os Srs. Maurice Bekaert e Mathieu
Simons, abaixo qualificados.

48. O Sr. Maurice Bekaort, doutor em direito, morador em
Bruxelas, rua de a Loi n. 114 A.

49. O Sr. Charles Lefebvre, proprieário e conselheiro pro-
vincial, morador ent Ruysbroeck-lez-leters.

50. O Sr. Carnal° Vercruysse, proprietario, morador em
Caurtrai.

Si. O Si'. Louis Vereruysse do	 propriotario, mo-
rador em Caurtrai.

52. A Sra. Mathilde de Vandem Broeck, viuva do Sr. Firmino
Vercruysse. proprietaria, moradora em Caurtrai.

Esses ultimos quatro, aqui representados polo Sr. Maurice
Bekaert, acima qualificado, em virtudo de suas procurações de
proprio punho.

5:3. O Sr. elathiett Simons, proprietario, morador em Bru-
xellas, rua do Nord n. 44.

51. O Sr. Mareoffin Dutillettr, doutor em medicina, morador
em SaintaGilles les Liego, aqui representado pelo Sr. Mathieu
Sitiem 4, acima qualificado, em virtude de sua procuração de
propilo punha.

55. O Sr. Aibert Carton de Wiart, director tio Banquo Con-
traio do Eonds publics, morador uni Bruxellas, rua d'Arlon
n. 71

51e O Sr. Louis Licoppe, Caixa, morador um Wesemboek.
57. O Sr. conde Jean de Merode, proprietario, morador em

Bruxellas, rua aux Lanes n.
58. O Sr. Cavalheiro Oscar de Burbur

prietario, morador em t Wesembeck.
59. O Sr. Joseph Van Zeebroeek, proprietario, mor .ador em

Nethem.
GO. O Sr. Jean Vau Zeebroeck,

Nothem.
61. O Sr. Adhemar Zaman, proprietario, morador no castello

do Werfsdonek, eloerb3ck-Waes.

As pessoas acima mencionadas, sob os numeres 57 a 61, aqui
representadas pelo Sr. Louis Lieoppe, acima quoJilicado, em
~tudo de suas procurações de propeli) punho.

62. O Sr. Pierro Goerinekx, advogado, morador em Ter-
monde.

63. O Sr. Edmond Malbci, engenheiro, morador em Ter-
monde.

64. O Sr. Paul Van Steenbergh, proprietitrio, morador em
BritxMlas, rua, du Taciturno n. 43.

65. O Sr. Luiz Thienpon, advogado, morador em Alidenaele.
6 1 i. O Sr. Albert Raepsitet, corrotorile fundos, morador out

Andenartle.
67. O Sr. Julo; elaenhaut, p.•oprietario, morador em Leio-

berec.
68. O Sr. Leonael Felix, advoga lo, morador coo Andou:elle.
69. O Sr. Jusedli Kie2kens, advogado, morador em Ni-

nove.

Os quatro ['Rimos, aqui representados polo Sr. Luiz Thien-
pont, acima qualiticadJ, em virtude de suas procurações de
prometi punho.

70. O Sr. Pierro Verhaegem, proprietario, morador em
Gani, aqui representado pelo Sr. barão Charles de Broque-
vil le, em virtude de sua procuração do proprio punho.

71. O Sr. Charbs Mano Joseph Cornoille von Nyon, proprie-
tário, moriebir em Bordem luz-Ai voes, aqui representado
pelo S... Maurice Bekaert, acima qualificado, em virtude do
soa proettração do proprio punho.

72. O Sr. Barão Oscar do Cambrugghe de Larringhe, pro-
prietário, morador em Bruxollas, rua Momoyer n. 75, aqui re-
prosentado polo Sr. Barão Joseph Korvyn de Lettenhove, em
virtude tio sua procuração de proprio punho.

• Os temes compareeentes, agindo conto [micos accionistas da
sooiodade a nonyma. Socidte (1, ,s Afines d'Or ela Gerrito (Estado do
Rio Grande, do Sul, Brazil), tendo a sua Ode em Bruxellas, que
olhes rondaram por escriptura lavrada hojo perante o tabellião
abaixo assignado, escriptura á qual ficaram annexas as pro-
curações acima mencionadas, se reuniram em assembléa gorai
desta. sociedade, afim de fixar o numero dos membros do pri-
meiro conselho de administração, de proceder á nomeação dos
mesmos, doterminar, havendo legar, Os seus emolumentos,além
do Miem', 1103 lucros soveles, bem como os dos commissarios
e para est 'mirem sobre outros quaesquer assumptos que possam
intoressar á sociedade.

A assemblea é presidida polo Sr. Van Steemberghe, acima
qualificado.

Elle designa como s eretario o Sr. Carton de Wiart, acima
citado, o como eserutadores os Srs. Barão Charles de Broque-
villo e elathiett Simons, acima qualificados.

Deliberando sobre os assumptos, em ordem do dia, a assem-
blea, por unanimidade de votos, fixou o numero dos membros
do primeiro conselho de administração em nove e nomea para
esses os srs. (ieorges Helloputte. André, ~otite Léon va.n de
Worvo Worsselaer, Loteis Thienpant, Mathieu Simons, Mau-
rica Bekaert, leirão Joseph Kervyn do Lettenhove, Barão Citar-
los de Broqueville e Barão Albert d'Huart, todos acimaquali-
lioadss.

A assemblea continúa fora da presença do tabellião.
Do tudo o que o tabellião Entoes lavrou a presente acta, no

lugar e data supra, na presença das testemunhas acima mencio-
nadas.

E feita a leitura assignaram as pa,rtes com as testemunhas e
comnosco taliellião.

Seganun as assignaturas.
tigistratia em Beixellas (Este) aos dezenove do tnarço de

iiiiinoveeontos e um. Volume leso, folio 68, casa 2. Quatro fo-
lhas de papol sul lado, duas emendas. Recebi 2 frs. 40 e.- O
recedebor interino etssignaibe, Weeeia.

Para cópia, conforme.- u u tabellião (assignieh), Max Eclors.
Dopositada na Escrivania do Tribunal do Commercio de Brit-

Mias teu \Tem e Ires de Illtth:o 110 Mil noVerento5 e um.
Constilwlo (bis Estados Unlibis do Ifrazil, Bruxellas, quinze

ile maio de mil noveceneis O um.

Certificado- Eu, Herman Brisson, consta da Republioa dos
Estados Unidos do Brazil ciii Bruxellas, certifico que o Monilor
Belge em qui) estão publicados Os actos constitutivos da So-
ciÓW .bionytite des d'Or du Porra°, e a folha tolhida'
do Reino da Belgica o quo a publicação constante do ao nexo
alui junto, do qual consta o proenchimento de todas as
formalidades legaes, ú Geleia!, o que a lei belga de dezoito
de dezembro do mil oitocentos e setenta o tres, modificada
pela lei de vinte o dous ile maio do mil oitocentos e oitenta e
sies, exige para titio cinco diasiberds deita se considere exis-
tento a sociedade anonyma e p n pssa, funceinnar.

Bruxellas, em quinze de maio de mil novecentos e um.-
(Assignado sobro duasestampilhas consulares no valor conectivo
de temo) Ifermein Brjsson, constil do [traze.

(cl lo oh) Consulado do Brazil.)
Rucunlieço verdadeira a assignatura do Sr. Herman Brisson,

consul ciii BrUxellas. Rio de Janeiro, 12 de junho de mil nove-
ii,mtos e um. ree tor geral (asse:rateio sobre quatro es-
tampilhas no valoMe 55) rtis. L. P. do Sdra Roso.

1:sei lo llo Min isteri o das Relações Exteriores e ires estampilhas
no valor de ee300, i,iiiti hizaia p da Recebedoria.)

Nada mais continham os ditos estatutos, que fielmente verti
do proprio original, ao qual me reporto.

Em fé do qui) passei o presente, (pio assignei e suei com o e e
sello do meu officio nesta cidade do Rio de .laneiro, aos quatee
de julliu de mil novecentos e	 .

e M'esembeek, pro.

proprietario, morador em



SECREARIAS DE ESTADO -

ministáics ,da JuStica . e Negocias
Intoriores . •

Expediente de 1:6 de agosto de 1901

' DIRECTORIA DA C0NTAI3ILIDA DE

Solicitaram-se ao . Min Isterio, , da Fzenlia
' os pagamentos:	 ,	 .

De 30:264$436, fornecimentos" ao corpo de
bombeiros;

Da 1:0804+500, fornecimentos á Escola de
folias Artes;

Do 6:739$, obras na Faculdade de .Medi-
cina, na dita escola e em dependenciaa do
palaéio presidencial;

De 47, fornecimentos á Curte de Appel-
lação.

—Requisitaram-se ao dito ministerio pro-
videncias afim de sor posto na Delegacia
Fiscal do Theirouro no Estado do Rio Grande'
do.Sul o credito. de 92$200 para pagamento
de passagens ccincedidas por JaQqb ite,eker
dc Comp.

POLICIA: DO DISTRICT° FEDERAL

. Por portaria do 17 do corrente, foi no-
meado t o supplente de delegado da 4' cir.
cumscripção urbana o Dr., Alberto . Alvaroa
Gomes' Barroso.

Ministerio da •Fazenda,
Directoria , 'do Expediente do Thesouro

Federal.

'EXPEDIENTE DO DIRECTOR

Dia 17 -de agosto de 1901

Ao inspecíor da Alfaniega, .do Rio de Ja-
neiro

N. 233 — Communico-vos, para os devi-
dos offettos, que, o Sr. Ministro, tendo ou-

.; vido o Conselho de Fazenda, resolveu, por
despacho de 5 do corrente, deixar de tomar,
conhecimento, por não ser de revista, .do

Domingo •18
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Ministerio da ,C1-urra
Por Marotos de 16 do corrente
•Foram transferidos na arma de infa,n-

tarja do '90 batalhão para o 36° ô major.
Salvador Pires de Caevatho e Aragão é deste
corpo para aquilo o major Servilio José
Gonçalves.

Concedeu-se
Ao pharmaceutico adjunto do êxercito na

gUarnição do Estado do Rio Grande do Sul
JArthur Rodrigues • dd Faria dispensa da'
idade fixada como limito maximo paio' de-
creto n. 1.731, de 22 de junho do 1894, para
a adrnlisão dos medicos o .pharmacetiticos
no quadro' °nativo do corpo de sande do
Exercito, afim' de pode.. ser nomeado alfe-
res pharmaceutico de 5a classe, vieto se
achar em condições idontica3 ás do alferes
pluirmacoutico do ClaiSO Luiz Fernamdos
Ramo, a quem se refere a rosolução do 25
do janeiro ultimo, tomada sobre consulta, do
Supremo Tribunal Militar ao 14 do mesmo
'num ; -

Ao soldado incluido no Asylo dos Invalidoa
da Patria,,Narciso João defiliveira retomais
côni o soldo por inteiro, do amoedo coai
o disposto na ultima parto do • 3" do
plano que baixou com , o decreto . do 11 de
dezembro do 1815, ' Visto terra.) inutilizado
para o sarviça do exercito, em consdqueocia
de forimmtoa rocebidos em combate nas
hparações do gu ra no , interioe do Eatadio
da Bahia.	 .

•

recurso encaminhado com o vosso officio
n. 282, de 24 de abril ultimo, e interposto
por Pareto Claviez- do acto pelo qual o
ajudante dessa inspectoria, no VOSSO impe-
dimento, mandou classificar, de &acordo coin
os peritos por parte da Fazenda na Comnais-
são Arbitrai, conata,teeido lavrato, tinto, do
mais do 100 grs.' por metro quadrado, a
mercadoria proposta a despacho por aquella
firma corno tecido 'de algodão liso,' tinto
em fia, da biso ip x 10, para a taxa do
4000 por kilogrammá, conforme a nota 'de
importação n. 453 i do 2 do março do cor-
rente anno.

N. 234 — .C9IIIDDIRMCO- 4703, para os fins
Convenientes, que o Sr. Ministro, por des-
pacho do 12 do Corrente mez, 'resolveu au-
torizar a Isenção do direitos, nos termos
'dos are. 2o., § 36; 0,50 das Diapasiçães Pre-
liminares da Tarifa o art. 22 da lei n. 741,
do 23 do dezembro do 1900, .para o `material
constante lia inclusa relação„ importada
cem destino ás companhias de mineração
Tire Sag Bento Gola ,States, Limited e Th4
Ouro Preto Gol d o f Bra3q, Limited ;.
attendendo assim ao que file requereram P.
5.-Nicolion'& Comp., agentls das mesmas
companhias. 1..	 •.	 ,

Delegacia Fiscal din 8, Paulo
N. 96 — Remetto-vos, para os fins convà-

Mentes, o incluso decreto do 6 do corrente
Pez.- ~ando 'José CandidO Cavalcanti
para o togai' de 44seripttirario da' Alfandega,
de 'Santos.	 .

— A' Delegacia Fiscal em Minas G,eraes
N. 36— Para, que se possa resolver Sobre

o pedido' de isenção.de 'direitos feito por
Duque Filho & Conale. para material desti-
nado á fabrica de lactielnios de sua proprie.
dado, situada na' 'cidade de Lima Duarte.
nesse Estado, á .que se* refere o requerimento
encaminhado com o vosso officio n. 43, de
20 do julho proximá findo, recommendo-vos,

aecordo 0111 o despacho 1() Sr. Ministro,
1331 desso masinti mez, qu providencieis
afim do se.e apresentada pelos requerentes uma
relação cru duplicata do referido material,
oseripta om Ungiu). yernaettia.

— A' delegacia Fiscal no Paraná
N. 47 —Commiinico-vos, para 'c,s devidos

(eleitos, que 'o Sr. Ministro, attendendo'áa
ponderaeoos feitas em vosso officio n. 468,
de 22 410 junlio,proximo findo, resolveu, per
(lobacho de 13 do ,corrante nulz. permittie
que o l o escriptitrario da Aliandegv. de Pa-
ranaguá, Pedro Leite da Cunha Mattos, ul-
timamente nomeado para iè,ual emprego
na Delegacia Fiscal em Matto ,Grosso, coo-.
tino° com exorcielo nitauella Alfandega,
afim do prestar seu depenneetO no processo
quedo novo Se voá instaurardontra os indi-
gitados autores das fraudes Verificadas .
Caixa Economica desse (Estado ; convindo
qou, aporias. a presença desse ftmccionario
no seja allii mais necessaria, o communi-
gireis ao Thesouro para OS tioVid0i11112. • '

— A' Delegacia, Fiscal no Ceara :
N...44 —Devolvendo-vos o-incluso 'ocesso

encaminhado com o officio dessa .delegacia,
n. 23, de 13 dg abril uttlino, e reforanté á
concessão • do terreno . de marinhas situado
á margem esquerda do 'rio Camocim, nesse
Estado, feita a Manoel Pinto Soare;: Brandão.
declaro-Vos, para ' os fins convenientes, 'que
o Sr. Ministro, por,tl,espaelio de Ti' do cor •
rente mez, resolvo), 'sustar a mesma coo-
c,ossão, de accordo com o disposto na circular
n. 49, de 15 de setembro de 1899)

—•A' Delegacia Fistial no Maranhão
03—Deelaro4'o3, para os devidos Atrei-

tos, que o Sr. Ministro, por despacho de 24
de julho findo, do • accordo com o parecer
emittido pela maioria do Cânselho do Fa-
zenda, em sessão de 16 desse mesmo mez,
rosolveu negar provimento ao recurso on-
çaminhado :com o vosso oficio rt. 9 1 , de 24

de agosto do anuo passado, e interposto pela,
Companhia Manufactureira, Agrícola do Ma-
ranhão do vosso acto mantendo o do col-
fector do Code que lhe impoz a, mina, de
3:000$ por infracção do art. 62 do regula-
mento annaxo ao decreto n. 3.622, de 26 do'
março de 1900.	 •

N. O4--Respondendo a(.) vosso officio n. 43,
de 16 de abril proximo findO, com o qual
transmittistess a petição em que Francisco
Mariano da Custa Leite,proprietario do uma
sitli a situada no municmio de .Alcantara,
no ;se Estado, recorre do acto dessa delogacia
que o sujeitou ao pagamento do regisiro de
que trata o art. 11, lettra,.a do regulamento
approvado polo decreto n. 3.622, de 26 do
março do anno proximo passado,deelaro-vos,
para .os devidos fins, que o Sr. Ministro, at-
tendendo a que, pelas informações prestadas
fio respectivo processo.deVe sor o recorrente
Considerado 001110 fabricante em pequena es-
cala, resblveu, por 'despacho de 5 do cor-
rente, preferido na conformidade do parecer
omittido pelo Conselho de Pazenda,um sessão
de :-f0 do mez proximo lindo, tomar conheci-
mento do alludblo recurso, para o fim do ser
cobrada a taxa de 24 da lettra g do.artigo
citado.
,N. (35— Em resposta ao vosso officio

n. 72, de 28 do desembro de 1803, encami-
nhando' o recurso interposto por José Pedro
Ribeiro (5: Comp., consigilatarios de vapor
Bruostoick, etvrado no porto dessa capital
no dia 16 de novembro de 1897, .do acto pelo
qual confirmastes o da inspectoriada Alfan-
ilegailesse Estado impondo ao conimándante
do IiiO8D10 vapor a multa do' 1:121$480, cor:
respondente . ao dobro do valor dos direitos
devidos pela differença de volumes para
menos encontrada na conferencia do' respo-:
divo manifesto, declaro-vos, para os fins
convenientes, quo o Sr. Ministro, por dospa-
eito de 5 do corrente, proferido na confor-
midade do parecer onuatido pelo Conselho
do Fazenda, eia sasgo de :. n() do ma proximo
findo, resolveu doixar de tornar conheci-
mento .do -Mesmo . recurso, por não, SM do
revista.

Commisslo de concurso para empragás Ao
'	 Fazenda.

Em reunião de 17 do corrente' foram pra.-
feridos os seguintes despachos:

• ENTRANCIA
Tancredo Corrôo, Leal.— Apresento ~-

bidão do idade ou justificação produzida no
Julio Federal.	 ,

Jorge Marques Nottb. Idem.
• Paulino Severlano Pereira da Cruz.—
Idem.'

Waldemir Von Doollinger.— Idem.
Victoriano Pereira de Barros.— Idem:.
Os.-sar de Souza o Silva.— Idem.
Otto atem Short.— Idem.
Luiz Augusto de Drumond Alvos.— Idem.

'Luiz José Fernandes do Souza.— Idem.
Harold Limosino.— Idni.'
Hugo Gittiarrez Sintas:— Idem.

•, Francisco'Salvador Moi eira.-1dem.
Esdras do Vasconcellos. — Idem.

,Ernesto de..Sonza Couto.— Idem.
.Euclides de Oliveira Aguiar.— Idem.
Edgar(' Fon tos Romeiro.— Idem.
Ricardo LaFi,o ~Mn de Moura.— Idem.
Pedro José Redrigue3.-- Idem.
Etipnio Henrique Diaa Chesneaii.—, Idem.
Abelardo Barreto da Costa.— Apresente

os. doeu mon tos iegaes 	 •
Dainta 'Washington da Fonseca Hermes.—

Idem.,
Lucas Monteie() de Alineida..—Idem.
Manoel Octavio Carneiro
Pedra Alvares Coutinho.—Idem.
Raul Ferreira.. da . Rocha .-7-Idem.

. Alberto. Ramos de Paiva.— Reconheça al
firmaxta certidão de idade. 	 .



JoS(i, Antonio de" Carvallio Junior:— Idern.
OctaVio Filgueitas Lima.— Itlem. . *
Pedro de Gusmão Jata,hy.—Idem. ••

, Oldemar Redrigues de Faria.— Provo que
tem bom procedimento e apresente justi-
ficação de idade produzida no Juizo Fe-!deral.

2a ENTRANCIA

• João Cantidio Leito Marques, 4° eseriptu-
rario da Recebedoria desta Capital.— Apre-
sente os documentos legaes. 	 ,

• Francisco Alves de Freitas, 4° dito do The,
souro Federal.—Idercl.

Encerrou-se hontem a inseripção. .

3.1inisterio da ..151.arinha
-

Por Portarias de 17 do corrente :
'Foi concedido um mez de licença, 'sem

vencimentos„ ao escrevente do 2e,elasse
Henrique da Silva Soares, para tratar do
interesses de faniUa..

Foi exonerado do logar 40 alumio periSio-,
nista do Hospital de Marinha Mario 'Merino
de Tdledo, conforme pediu.

Foi nomeado Antonio Josd da, Comia; ope-
raria do la classe da calcina de carapinas do
Arsenal do Marinha desta Capital, para
exercer e logar de contramestre da„ mesma

•officina.

_Requerimento despachado'„
ComMissario de 5a classe guarda-marinha

Santino Saraiva, de Farias Castro.—Não está
flamas() de ser attendaio, por falta de funda-
mentos legams.

.Ministerie da Guerra •

Por portarias do 16 do corrente, foram no-
meados

Ajudante de ordens do director geral de
artilharia o 2° tenente do 6° batalhão de ar-
tilharia Samuel da Silva Cabral ;

Subalterno de companhia de aluninos da
Escola Prepara,toria o do Tactica, do Realen-
go o alferes do '10° batalhão do infantaria
Luiz Gonzaga dos Santos Sarahyba.

Requerimentos despachados

Alumno Brazilio Taboria, pedindo que se
addieione ao tempo de sua praça o periodo
em que anteriorniente orteve no exercito.—
Opportunamente será attendido.

. Alferes Alberto Teixeira Ribeiro erRanliael
Benjamin da. Fonseca, salicitando troca de
corpos entre si.—Nada ha que.deforir.

'Amabelia do Castilho Lima, 'pedindo, pa-
gamento pelo fornecimento que allega, ter
feito, • em 1893, de cavailos tis forças ;que
operaram no Estado do Rio Grande, do Sul.

--Indeferido.
. Ame Rodrigues da Graça Mello, ama.auj
case da Inteudencia Geral da Guera, pedindo
licença, para tratar de negocias do seu in-,	 „teresse. —Indeferido.

Major .Braz Odorieo'Alvés Teixeit'a,
tando pagamento de,venciMeatos a que s3.
julga c0111 direito, de julho de 1894 àa
venibro de 1896.—Indeferido.. •

Senhorinha Cavalcanti de ,Álbuquerinin
Pernambuco, mãe dó soldado Samuel Angelo
da Costa Pernambuco, já falleeido, podindo
pagamento dos vencimentos que esto deixou
de receber .—Passe--s, titulo de' divida. •

-	 '

•
uequerimento deSpachado

• . 	 Dia 17 á'a agoáto de 1901
Joaquim Josd de Almeida Gouveia, 13°

ciai dos Correios do Estado da Bahia, pedindo
para ser promovido a 23 ofileial na primeira
vaga que Sealer.—Indeferido, á vis ,a da- in-
lormaeão prestada pela Directoria Geral dos,Correios.

DIRECXORLA. GERAL DOS oortaÉros
'Por portaria de 17 do corrente; foram

concedidos 60 dia, de licença, para tratar de
sua saude, ao ,praticante da Administração
dos ebrrelos de Minas Geraes Izaél Varella.

Requerimentos despachados
Dia? de apito de 1.90

* loacio do Onda, praticante da Agencia
de Correio do Nitheroy,. pedindo veda para-
recorrer do acto que o responsabilizou pelo
toctra-Vio do malote de Rio Branco de 2 do .
setembro do 189:), s contendo varios registra-
dos, sem valor o datis no valor total de 120$.
----Indeferido, á vista das informações:,

tia 1,5

— Luiz Maculo, 'pedindo, permissão para sub-
moeu á. apreciação um sYstema do en-
-Vali:nino. rotulas e grampos para fechamento
de cormspondencias e malas posta,ea.—A'vista
das informações iinaarimes contra o processo
que faz o obieato 'desta propo ta, deixo de
:tecei ,al-a, indeferindo assim o requerimento
de fii. 1.	 .	 •	 .

Públicas :
Avisos	 '
N.. 1.749, do 8,do mez proximo findo, soli-i

citando que, por conta da sub-cotisigna,ção
destinada a despene do serviço' com
pessoal—e--material—da • verba 54, tititno--
Directoria Geral, seja Paga ao delegada da
Directoria Geral de Eetatietica notEstado de
Pernambuco, Dr. Bornardo Unira de Frei-
tas; a, gratificação de 600$, que lhe compete
no mez de junho intimo. :—.0 tribunal fez
registrar essa 'importancia, • como credito
destinado ao Thesouro Federal ;

SECO.° JUDICIARIA.
Wuproirio Tribunal 'Federal

Não houve bode se :são do Supremo Tribu-
nal Federal por falta de numero legal.

Compareceram os Sra. ininistros B. de
Pereira Franco, Piza e Almei la. And.re Ca-
'valcantl, João Barbalho, Bornardino Fierroira
e UMA() Soaret. 	 • ••

Supremo Tribunal Federal, 17 do agosto de
190	 secretario, Jogo Pedreira do Coutto
.FerraJi	 I ,;
......lni../4www•••••••••••

'NOTICIARA 
de Cir>ittiis — Sessão

ordina.ria orá 16 Ao agosto fie .1901—Presi- •
dencia do Si. . Dr ,. Didimo da, Veiga.7--Repre..-
sentante . interino do-Ministerio Ptibtico, Dr.
Monteiro de 'Barros Lima—Secretario, 'Couto •
Noves.

péesentes os *St-•-s. • diràctoras Rodolpiano •
Padilba e De. Viveiros, de Castro, e sub-dire- •
dor J. Silvá' Portinha' exercendo ,
interinamente o cargo de director,. foi aberta •
a ses<to. • -• -	 •

Relatados; pelo	 Rodolplano Patinha :
Ministerio da, Indus:ria, Viação e Obras'

,-Agokto

. •	 là

.-Áutorizou-se a Directoria Geral-dos/Cgr-
,

rolos a fazer regressar aos Correios de
S. Paulo o Amanuense Burlei) Teixeira da •
Fonseca, conforme pe liu.

40143 Domingo is.	 OFICIAL

Miriisterio da Industria, _Viação
e Obras: Publicaá

Directoria Geral de G'ontabilidade
Eipediente de 16 de adOsto de 1901

AO Ministerie da Fazenda foram s.ilicitados
os seguintes' pagameUtos:

De 35:784450 a diverSoe, de fornecimentos
á Estrada, de Ferro Central do Brazil, em
maio ultimo (requisitado por officio. n. 928,
aviso n. 2.087)

'
• •	 ,

De 6508900 á Imprensa Nacional, de publi
cações feitas em Proveito detúa • Secretaria
de Estado, em janeiro, fevereiro o Março
'ultimas (aviso n. 2.102);	 --

De 3:371$009 'a diversos, de fornecimentos
Eatrada de Forro dó Rio do Ouro, em

Janeiro ultimo (requisitado par officio n. 69,
aviso n. 2.103)

De 1:03% ao engenheiro Wal da Estrada
de Ferro do Soprai, Joapilm Ignacio Ribeiro
de Lima (aviso n. 2.104) ;'

De 61$550 a diversos, de fornecimentos á
F,Strada, de Ferro Central do Brazil, em abril.
e maio unimos (requisitado por officio 0.922,
aviso n.2.105);

Do 2:100$' a Julio Bram Idem, á mesma,
'em junhe ultimo (aviso n. 2.106)

Do . 1:332$;10 ao mamo', idem á mesma.
em junho último (avisa/fl. 2.107) ;

De . 513-7-5 a Manoel Augusto Tei-
xeira, idem á Marna eni maio ultp (aviso
n. 2.108).

Dia 17
--

Dá 4:500$ ao Lloyd Brazileiro. Subvenção
á terceira viagem da linha do sul feita pelo
paquete, Porto Alegre, em maio ultimo (aviso
n. 2.109) •

Dá 12:1¡0$ ao pirismo, idem idem á quarta
viagem da linha do norte feita pelo "faquete
~Kiri Santo, em abril ' ultimo (Aviso
n. 2110) ;

De 12:150$ ao mesmo, idem !UM 4, ter-
eáira viagem da mesma linha feita pelo
paquete Alagótts, em 'abril ultimo (aviso
n: 2.111) ;	 -	 •

Do 10620$390 a Thomaz dos Santos Pe-
reira, viveras fornecidos 'a retirantes cea-
renses alojados na Hospedaria, da Ilha das
Flores, em janeiro a IllarQJ ultirrios (aviso
n. 2.112)

'
•

De 945$650 mesmo. fornacimentas á
mesma losp.>daria em abril ultimo (Aviso
n.2.113) ;

De 1:075$209 ao mesmo, idem á niesifia
hospedaria, de janeiro á abril ultimas (avise
n. 2.114) ;

De 4:334900 a Julio Miguel de Freitas 4
Comp., idem á Estrada de Ferro Central do
Brazil em junho ultimo u (avieo n. ..115)

De C 47H0-0 aos mesmos; de estopa
fornwida á mesma em junho ultimo. (aviso
o. 2.116) -

• De 2:569:$100 aos inegnot4, farneelmenàs
á/mesma, em junhe ultimo, (aviso p. 2. t17) ;

Do 554500 Leuzingor	 Comp-., Coroe-
' cimentos a esta Secretaria do Estado om
julho ultimo (aviso n:. 2.120).

—Mandou-se entreg ar ao thesopreiro
Estrada de Forro Central do Brun Aquantia
de 100:004 (aviso n. 2.119).

Directoria Geral .da Industria
Kr Portaria' dó 1(3 do corrán t .1, foram con-
idoe, 'em prorogação, seis mexes do li-

cença para tratar do sua saode, ao 'contador
dos Corralus do Espirito So,úto„Ipaquirn Bar-"
bosa, Quitiba.

•
Expediente de 17 de ezq osto de 1901

- Declarou-se ao Ministerio'da.Onorra qUaes
as gratificaçõesmensaos que 'devem receber
o medico e o ajudante da gonimlesãO con-
structora„de linhas telegraphicas no Estado
do Matto Grosso. •
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infuv LoN 	 da .4è° Sub-dimeturia do Conta-
bilidade do Thesoaro Federal:

De . 13 da julho Proximo passado, sobre a
attniitiaM do credito de 360$, distribuldo á
Delegacia Fiscal no Estado das Alagôas, pana
pagamento s da pendo de montepio a D. Bal-
bina Sucupira, viuve, do, feitor da Repar-
tição Geral dos Telegraphos Francisco Su-
cupira, visto dever o mesmo pagariianto ser
feito no raf ;rido Thesouro;

De 5 do corrente, concernente, á conceSsão
do credito de 6:0003. á Delegacia Fiscal em
S. Pauto para despesas da verba 29.-Juros e
hmortiz tço.o dos emprestimos internos de
1868, 1870 e 1887.	 .

O trihunal-deterininon que se faça o com-'
potente registro.

Processos de conCessão.:
Do montepio civil :
A. D. Roa. Antonio, Vianna Spinda,

viiiva do billieiteiro da Estrada de Ferro
Central do Bra;i1 Manoel do Souza Spinola,
na importancia animal de' 8t03000;

Apostilla lançada no, .titulo do menor Ar-
mond°. filho do eseripturario do hospital de
Santa Barbara Alvaro do Carvalho Cruz.
para a percepção de mais 209 g;, annualmente,
pela, reversão da ponsão que deixa do ser
abonada á viuvado dite funceionario, D.Arn-
brosina Krieger da Cruz, ãlleeida a 11(10
março fie 1809.

O tribunal, attendoodende a que nog pro-
cesses l'oram observadas as disposições em Vi-
gor. julgou, legal a concessão da etc. Rendo
o devidamente feita a referida apostilla.

'De montepio civil :
A. D. Etelvina Gonçalves de Oliveira,

viuva do enfermeiro-mór aposentado do Hos;
pitai de Marinha desta Capital, Rodrigo dó
Oliveira; na importando annual dá 300$, e
a seus filhos E'dith, Osmar, 'Armando ç Olga,
nade 75$ a cada um .•

A. D. Alexandrina buarte da Silva, vtuva,
do 1° eSeriptueario do Thome° Federal Joà".o
Baptista da Silva Sibrinho, na importanci.a
nnual de 1:000$, e as sutis filhas Walkirla e
Armandina, na de 500$ a cada uma.

De apeaentadoria
Ao nieStre da Moina, do machinas do Ar-

senal de Guerra do Estado da Bahia Antonio
Epiphanto de .Góes, com o vencimento an-
nual de 1:433$143, relativo a 21 anuns, duo°,
meses e 29 dias de serviço ,publico ;

Ao cartorario da Delegacia Fiscal do The-
souro Federal no Estado A .) Para Antonio
JoSé de Lima, com o vencimento annual de
774$066, visto omatar 14 annos, sois meZas e
nove dias de identieo serviço.

O tribunal, attendendo a que foram nos
processos observadas as disposições vigentes,
julgou legal a coneesSão das pensões e das
aposentadorias do tine se trata, o ordenou o
registro da despesa, de accordo com os pa-
receres. _	 -

Do montepio civil :
A D. Rita Dias de S.- Thiago, viuvo do

Inspector da extincta Alrandega do S. Fran-
cisco, _Po Estado de Santa Catharina. Pere-
grino Servita, de S. Thiago, e a sua filha
D: lionoria da Graça S. 'Mago.- O tri-
bunal convertei' o julgamento em diligencia
para o . ofreito do exigir que a primaira daS
habilitandas prove quo mo estava divor-
diada de. Seu marido, nem, por mau proce-
dimento, dolle separada. 	 '

De aposeniadoria:
Aa official dá Administração dos. Correios

do Distrion Federal e Estado do Rio 'de ja-
neiro Luiz . Pereire, de Andrade, ciam o Ven-
cimento annual de 1:906$222 correspondente
a' 23 annos povo meses q 24 dias de serviço
publico. -O. tribunal jáigdat illegal o titulo
deciaratorio dos vencimentos de Inactividade
por haverem sido os mesmos calculados por
tempo util excedente ao estatuido em lei..

O art. 6° do decreto legislativo n. 117, de
4 do novembro do 1892 sà; considera tempo

do exercido o de licenças e enfermidade

Iees.
que se ptiro prolonguem por mais de seisrl 

Que este espaço de tempo concedido como
grande favor ao empregado, que 86 pôde
considerar exeréteio do cargo a pratica dos

•actos funccionaes do emprego, não pôde ser
contado °tu nada armo d.o tempà do dosom-
Penh° do cargo, conclue-se necessariamente:
a) do facto de importar essa intelligencia
redne40 ri metade do tempo fixado nos
arts. 3^, 4° o § 1° do mesmo decreto, como
uma das condições substanciaes da aposen-
tadoria, o que não podia estar' no pensa-
Mento do legislador, que ju/gou neeossario o
tempo findo naquelles dospositivos ;

b) da liçãb proporcionada poios textos,
que regularam a contagem do tempo
pare, as aposentadorias, e que em seu ele-
mento historiou, excluem qpalquor inter-
protação tendente a ampliar a aposenta-
doria, facultando-a som guardar propor-
ção com' o tempo de exercido, quando,
bem ao contrario, o pensamento revelado na,
legislação foi sempre proporcionar os favo-
res da aposentadoria á duração dó tempo do
exercido do funecionario, e o espirito do te-
branda tom-se manifestado no sentido do
attanttar a severidade dp principio estabele-
cido no art. 22 do decreto, do 6 de abril do
1853, que regulava até á promulgação do
decreto legislativo de 1802, luas não do no-
vogal -a em absoluto.

O art. 22 do decreto de 1868 vedava que,
em caso algum, se contassem a.s faltas pro-
venientes de licença para a aposentadoria ;
este preeeito representava uma,reanção con-
tra o do § 4° do art.._ 57 do decreto n. 736,
de 20 do novembro do 1850, quo mandava
contar todo o tempo em qiie o empregado
faltasse ao serviço por licença.s,cOnsiderando
estas motivo justificado, 'e contra o do ar-
tigo 38 de decreto n. 2.343, do 29 de jandro
de 1859, que mandava contar sessenta dias
em cada, anno,em que o empregado faltamo
0 por motivo do molestia.

04 seis meses fixados no art. 6° do decreto
n. 117 de 1892 representara, portanto, o
maxitno .dá tolerancia para ser levado eia
conta o não exereicio do emprego, ~o tempo
de funeçao para a aposentadoria • deve, con-
sequentemente, comprehendor todos os em-
pregos que haja exercido o funcionado.

Assim julgando, declara o tribunal sem
&falto qualquer decisão tomada, era con-
trario.

,Ministerio da Marinha-Avisos :
N. 967, de 24 do mez proximo findo, soli-

citando que á Delegacia do Thesouro Federal,
em Londres, seja, poisconta da verba 20a,
concedido o credito de £ 202-11-8, ou
4:697079, ao cambio de 103/8, induida a.
cOmmissãO do 11/4 v aos _agentes financei-
ros, afim de occoriter áá despesas com o
transpOrte e seguro dos novos eixos encom-
mendados na Europa, para o cruzador Ta-
thanderé.-0 tribunal autorizou o registro
da distribuição do credità.

N. 997 , 0 1.031, de 29 de julho ultimo o 8
ao corrente, sobre o pagamento de facturas,
annexas á nota n. 226, no total de 4:908023,
provenientes de fornecimentos ao hospital do
Marinha e á Repa,rtição da Carta Maritima,
no corrente anuo.- Tendo' já sido regis-
trada. a importando. de 3:287$407, deliberou
o tribunal sobre a de 1:844110, constante
de lima factura de Adelpho 8c Veiga, que
acompanhou o aviso ri. 1 ,À31, negando-lhe
registro, visto existir erve, do calculo em
duas .parcellas da mencionada factura, refe-
rentes ao fornecimento de isther soltado° e
subnitra,to de bismutho. .

N. 1.023, de 6 deste mez, pedindo a con-
cessão do credito de 187:204907, á Delegacia
Fiscal do Thesouro Federal . no Estadó do
Pará pára despesas das verbas 9 , l4a, 21 1 e
2".-O tribunal autorizou o registro da dis-
tribuição da quantia de 183:771058, e deixou

'de o fazer quanto a de 3:435$251, pedida por

Na. 1.8e4 ts 1.895, de 27, raqui si tanto a
transfereacia. para a Dalegacia Fika d9
Thosouro Federal no Estado do Ceará, _ dos
saldos do 133:0§380 e 19:800$ dos creditos
a que se refere:h os ' decretos as. :3.833 e
3.818, de.19 de novembro e 24 de outubro
do 1900, assim como a distribuição á mes-
ma Delegacia, Final do credito do 250:000$
aberto pelo decreto n. 4.028, de 27 de maio
proximo passado, afira de °ocorrer a despe-
sas com as obras comphimentares do açude
do Quixadá no dito Estado.-0 tribunal or..
(Lonou o respectivo registro. 	 •

Na. ,1 .9)7 e 1.908, de 29, relativos á con-
cessão dos creditos de 150$ e 250$ ,Delegacia
Fiscal do Thesou ..o Federal no Estado do Rio
Grande do Sul; para despesas' das sub,eonsi-
gnações-pinturas e concertos nos enleios
das ropartições postaes-o-acquisição e con-
certo do mobill1s, etc.-da 'verba 64-Ccir-
relos-titulti «Directoria Gerabe

N..73, de 8 do corrente, com a ceda do
contracto effectuado pela Adminiatração dos
Ciarrolos do District° . Federal e Estado do
Rio de Janeiro com Manoel Lopes, para Os
concertes nocessarlos t laneha, Fernri do Lobo,

, do serviço da mesma Administrao9.
O tribunal autorizou o registro da distri-

buição 4os craditos de 150$ e 250$ e do refe-
rido contracto.

N.76, de 14, remettendo a cópia do deol,eto
n: 4.124, do 12, (fuo abre O credito de

,334:137$865. para construcçã,o do trocho do.
eacequy a InhanduhV, na Estrada de Ferro
de Porto Alegre a Uruguayana.-0 tribunal
resolveu dar registro to alledido credito, de-
vendo este ter a \duraçã.o .de uni exoreicio,
visto ter sido aberto em virtude de 'dispo-
814) orçamentaria.

Officio n. 3 da Delegacia Fiseal do Thesouro
Federal no Estado do Pará, ' da 19 de julho
ultimo, enviando a cópia do contaadto cele-
brado entro a Administração dos Correios,
no dito Estado, e Joaquim Martins Monteiro,
para q arrendamento do predio eia queaftinc-
dona a mesma administra,ção.1-0 tribunal
doixou 'de registrar o contracto por nãà ter
tido a neeess,aria approvacão do ¥inisterio.

Ministerio da justiça e Negoclos Interiores.
-AsiSos

N. 1.690, do 30, declarando, em resposta
aia Oleio n. 70 do tribunal, do 23; que . deve
ger distribuida á verba 14a Policia do
Distrieto Federal-a quantia de 298:534826,
proveniente de impostos de induatrias e
protissõos' e de transmissão de propciedade,
arrecadados pela Recebedoria desta Capital,
no met dê junho ultimo, e a que se refere e
officio n. 1.332 da Directoria, de Contabie
lidada do Thesouró Federal, de 16 do julho
proximo findo.-0 tribunal mandou ese.ri-
pturar a mencionada quantia como receita
ospecialisada, para, t1 conta desta, serem of-
fectuadas as despesas da verba 14a, de
acordo com o' citado aviso e a demonstração
orgattieada na sub .directoria, bem assim
a do parto da referida arroca,dação, na int-
portancia de 141:805$130, como credito dia-.
tribuido ao mesmo Thosouro, para o paga-
mento dos vencimentos do pessoal activo o
reformado da brigada policial ; officiando-se
nessa sentido ao Islielsterick o áquella -di-
rectoria.

,-. Relatado; pelo Sr. Dr. Viveiros da
Castro: '	 •

Ministerio da Fazenda:
Aviso ni 00, do 10 deste moi, enviando o

decreto n. 4.117, de 6, que abro o credito de
15:884$355, para °ocorrer, em virtude de
sOntenea do Supremo Tribunal. Federal, ao
pagamento a Gustavo Saboya & Comp., da
indemnização de igual quantia, proveniente
do imposto do mais cobrado na Alfandoga
desta Capital pelo sal que importaram era
1898, de custas do respectivo processo e
juros contados até 15 de julho ultimo.- O
tribunal foz registrar o alludido credito.
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conta. da primeira das -' referidas verba,
por não -haver sido designada a.Sub-consi

• • gnação pela qual deve correr a .despeza.
, . N. 1.040. de 10, 'declarando, em respóSta,
•ao oficio do tribunal, n. 37, do 8 de julho
ultimo, que o credito do 217$, solicitado;para
a Delegacia FiScal no •Párariá„ •no aviso
n. 804, \do-.:21 de junho. anterior, deVe mor
consignado sub-consignação destinada a
etapas dos officiams da armada e elasses an-
nexos, da verba—Munições de bocca.-0
tribunal • ordenou o registro da distribuição
desse credito, de accordo com o. parecer.

Representação da • 2a . vector a . do
Tribunal, de 13 do Corrente, declarando que
e de 40:705$058 • o producto dos' impostos-

. Addicionaes arrecadado 3, nos termos do
art. 1°. o. 8, da leio. '489, de 15 de dezem-;

•,bro de 1897, pela Alfandega desta Capital,
• durante oá , mees de janeiro a. junho deste.

anno.-0 tribunal mandou registrar á refe-
rida quantia, para sor despezas
cofia o Serviço de socCorro naval dos porto do

• Rio do Janeiro. . •
Ministerio da Guerra :	 „
Aviso n. 23, de 10 deste [noz, transmittindo

a cópia do decreto n. 4.121, do. 9, que abro
o eredite especial de 4 1:296$898,' para atten-

- der ao pagamento a docentes em disponibili-
dade dos institutos militares do ensinoMe
gratificações vencidas e. à vencer de abril

•' .de 1898 a dezembro de 1901.,-- O tribunal
niandou registrar o crodito de que se trata.

— Reletados pelo Sr. J: M. da Silva Por-
tillio :•

Processo .de tornada de contas do cirurgião
de 3' classe da Armada Dr. Henrique Inibas-
sahy, relativos'ao periodo de 29 de novembro
de 1900 a'29 do março proximo passado, em
que serviu no cruzador Ailrada.-- O tribu-
nal mandou 'lavrar accordão, considerando
quite o responsável.

•Finalmente foi julgada comprOvada
applicaçã,o das seguintes quantias; feita pelos
responsavols•abaixo mencionados,. por conta
do andeamtanientes riu° receberam

• Do 2:664500. o 283$500„ polo engenheiro
• das obras do Ministerio da Justiça 'e Nego-

cios Interiores,: com o:pagamento ,da lblha
• dos operados qiie trabalharam nas obras dos

edificios do Senado o Cantara dos Deputados,:
em junho proximo passado ; • • •

De 1:000$, pelo porteiro da Secretaria do
Estado Alw Industrio, Viação e Obras Pu-
blicas, com despezas do prompto pagamento,
nos inezss to abril a julho do corrente anno.

Ordens de pagamento, sobre , os quaes.
• proferiu despacho de registro, em 17 do cor-

rente, o Sr: ,presidente deste tribunal: : 	 ••

btasno' mrysieras.

• Minliterie da Industrio, Viação e ()Uras
PuLlflas	 1'

A'is' n. 1.853; de .24 de, julho. pagamento
de 500, de serviços pé° t •tdos pela Estr.:Ma.
do Ferro`do Rio do Ouro, em proveito do Mi-
nisterio da . Fazenda, em janeiro e março
ultimos.	 •

—Ministerio da Justiça e Negoolos
rioriis:•

Avisos: . •
N. 1.757, de '7 do corrente, pága,mento do

1:276$775, das folhas, ..relativas ao mez de
julho ultimo. do ajudante de inachinista, do
pessoal de féria, da, Bibliotheda Nacional c
do aluguel do casa para deposito de livros
-do mesmo estabelecimento ;

N. 1.752,.de 31 de julho, idem de 2:9211$,
e diversos, dá Obras executadas em depen-

•deneias do Palacio da 'Presidencia' da Repti.
'blica ;	 -•

N. 1.767, do 7 do eirrente, idem de
645$105, da folha relativa ao mez de ;julho
ultimo, do pessoal de- nomeação do direetor
do Inati‘uto Nacional de Musica ; •

N. 1.753, de. 5 do corrente, idem de
4:500$, a José' ValentiM Dunham, de' Con-
strução de uni pavilhão para ,necroterio no

•Hospicio Nàcional de Alienados.
1.724, do 3- do emento,- idem do

•28$000, ao porteiro do .Tribtinal CIV11 e. , Cri-
minal, joso Caetano Machado, do indmniza-
ção pelas despozas• miudas por . elle 'feitas nos
Jaezes de junho e julho ultirmi.

Ns. 1.684 e• 1.788; de 29 de julho e 12. do
agasto, idem dó 2:482$552, ao cone„go Ama-
dor Humo de Barros,directOrda Escola Quin-
ze de Novembro. para occorrer as dospezaS
cm a manutenção,durante o corrente anile,
de 6 abrimos recolhidos á mesma escola.

N. 1.756, de 7.' do • corrente, ideni "" de•
1:844$99.3, da folha relativa ao mudo junho
ultimo, dos empregados' , do Instituto Bonja-
min Constant.
•N. 1.761, do 7 do corronte, blem • do

4:839$058, das folhas, relativas ao • mez do
julho intimo, dos o upregados, , mestres e
oporarios livros e prosos• da Casa do Corres-
ção'.

—Ministerio da Fazenda Meios:
-Do juiz da.- 14 Pretoria; de 9•elo corrente,

pagamento de 277$925, a Carlindo Souto, jii7
ros de capital em cofre dos orphã'os.
. N. 302, do Tribuna' do Contas., do 24 . do

julho, idem de 178$300,a Lousinger . Comp.,
de objectos do expediente fornecidos ao tri-
bunal, em junho ultimo.' 	 •

N, 559,- da Alfandoga 'do Rio de Janeiro,
de 1 .do corrente), idoni de 254000; de ?doou-
tamentd ao Porteie() desta repartição, Pedro

• 

• A'unsin	 19451

• •	 "	 '
Augusto de Barros

.
, aflni de morrer' ás des-

pezas a 4:int' cargo, durante o corrente mez:•
'Isl. 064, da Imprensa Nacional, de 23 do

julho, idem de 274$600; do trAbaltukg. feitos:
pára a Directoria, das Rendas Publicas, nos
mozes de abril a junho - ultimo.
•Da Camara, Civil; de 18 de julho, ideio

do 36$685, a Alfredo de Abreu Gama .Lobo,
juros de capital em cofre dos orphãOs.- • ,
• Do mesmo, da mesma "data, idear' de

238$225, ao Mesmo., idem, idem.
Do juiz de orphã,os de Macalié; *idem de

82$427, a D., Carolina Martins da Cunha,
idom, idem.

N. 231, do Laboratorio Nacional deAna-
lyseá, de 5 do corrente. idem de 86$, a Leu-
zinger & Comp.,. de °Medos de /expediente
fornecidosno laboratorio, n .  'de julho
ultimo. •

N. 37,.da Estatistico CommereiaL do 31
do janeiro; 'idem do 150$, do ateantamento
ao continuo desta rapartição, 'para atender
ás despezas miadas relativas inoz' do
agosto corronte. •

-N. 6, dá Delegacia Fiscal em Sergipe,de 21
de março, credito de 8:978$880, áquella dele-.
guia para attendor aos, concertos da ponte
dó .descarga, da, Alfandegallaquelle Estado.

Informações: •

Da 2a Sub-directoria do Contabilidade 'do
Thespuro, do 27 de julho, pagamento de
237$890, a Francisco . José Monteiro, de tra• •
balhos feitos para a pagadoria.
- Idem, do 8 ,do corrente, pagamento. de
5:304$, a Leuzinger 8c Comp., de forneci-
'mentos a diversas repartições deste Minis-
terio, nos mezes,dçjunho o julho ultimes.

Laboratório 1nInelonal de :•
nal yeies—Ne.ste ,Laboratorio •effectua-

,ram-se duranto o mez de julho proximo
do,. 216 analyses, sendo de : vinhos 123, -vor-
inouths 7. ,Npinagre 1, eogriacs" 4, whiskeys 3,
riem 1, licores 4, bitters 3, feroets 3, gene-
bra 1, aguardente 1, cervejas 3', leite con-
densacto 6, .manteigaS 11, massa de tomates
2.. azeites 6, ()leo, de .sesaino 1, mistura de
sebo e olea de algodão 11, mistura de fari-
nha de trigo e de milho 1, mistura de plan-
tas amargas e aromaticas 2, bebidas gaze- .
zas '3, bebida amarga 1, matoria, comuto ve-
getal 1, solução alcooliCa do es.sencias natu-
raes• 1, alcool impuro 2, .productos ehimi- -•
cós 3 , essencia,de geranium I, pixo de alca-
trão 1, tinta preta preparada a agua 1, ferro
estanhado 1, cacau torrado em pó .1, ca-
iihamo 3; agua mineral 1, agua posavel 1 e
xarope medicinal 1.	 .	 .• •

A renda produzida pela cobrança .da,.s taxas
das ,ana,lySeS foi do 2:254000.

Obnervaterio do Rio de Janeiro— Boletim Meteorologloo— Dia 15 de agosto de 1901..
•
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Directoria do Meteorologia do Ministerio da Marinha - Repartição da Carta Maritima - Res111110
meteorologico da Estação Central do morro do Santo Antonio-Dia 16 de agosto de 1901 (sexta-fira)

HORAS

...

LAROMETRO
A 00

TEMPERATURA
1)9 AR

TENSÃO LO
varoa

HUMIDADE
RELATIVA

DIRECÇÃO DO
VENTO

ESTADO
DA Kl MOSPIIERA

saram DE
NUVENS

QUANTIDADE
DE NUVENS

........--

3 a 	

M/M

758.94

o

21.1

Mini

16.51

ob,

89.0 SSW - - -
6 a 	 759.20 19.9 15.89 91.5 s Incerto .. 10
9 a 	 760.46 19.9 15.89 91.5 SSE Incerto N 10
1/2 d 	 700.46 19 5 15.41 91.6 S Incerto N 10
3 p 	 759.21 19.4 15.31 91.0 SSE Incerto .. 10
6 p 	 759.65 18.1 14.65 95.0 s Máo N 10
5) p 	 761.18 17.4 14.8 90.0 S Mão N 10
1/2 n 	 762.13 17.4 13.89 94.0 s - - -

-
2l b . 5
21°.
17..2
1 mim .

ornjoi.45
011.00

Temperatura maxima exposta 	

	

» á sombra 	
o	 minima 	

Evaporação em 24 horas á sombra 	
Chuva em 24 horas 	
Duração do brilho solar 	

OCCURRENCIA

A's 9 h. a. ol•servou-se nevoeiro baixo ao N. Durante o dia chuviscou a pequenos intervallos.

Observaedes restas a O h. m. em Cru, (9 h. 07 m. a. da Capital) em:

` 4 ,41 I Aracajú flao Grande do Sul

Baromotro a 0° 	 762"/E.20 705 , , rm . 20 76911°1.00
Temperatura do ar 	 260.8 26-.4 7J.0
Tensão do vapor 	 17 01/1°. 07 16°I/m.95 5.°/w.53
Humidade relativa 	 6504.2 66,),A 740;0.2
Direcção do vento 	 ESE h SE E
Estado da atmosphera 	 Incerto Bom Claro
Nebulosidade 	 Meio encoberto Quasi encoberto Limpo
F,stado do mar 	  Chão Chão Grandes vagas
Chuva em 24 horag...., 	

WiLETIM IfLONETICO

Nã9 houve observação devid ) ao tempo chuvuso

OBSERVAÇÕES A oh M. DE oaw. FEITAS PELOS CAPITÃES DOS PORTOS

(9b07° t. m. da Capital)

P0	 OS DE OBSERVAÇÃO ESTADO DO CÉOE
ESTADO

ATMOSPHERICO
METEÓROS

DIRECÇÃO DO
VENTO

/ORÇA
ESTADO DO

MAk

ESTADO
ATMOSPHERICO

NA IMPERA

Belém 	
3. Luiz 	
Parnahyba 	
Fortaleza ....	 . 	
Natal 	
Parahyba 	
Recife 	
Maceió 	
Aracajú 	
S. Salvador 	
Victoria 	
Santos 	
Paranaguá 	
Florian000li g 	
Rio Grande 	
ltaqui 	   

l impo
Quasi oncob.
Limpo
Limpo
Quasi encob.
Meio oncob.
Meio encob.
Quasi iimpo
Quasi oncob.
	  Meio encob.

Limpo
Fncoberto
Fricoberto
Quasi encob.
Limpo
Limpo

Claro
Bom
Incerto
Claro
Incerto
Máo
Mão
Bom
Bom
Incerto
Muito bom
Encoberto
Encoberto
Incerto
Claro
Bom

-
Nev. ten. baixo
Chuviscos

-
Chuviscos

-
Nevoeiro

-
Nev. ten. alto
Nevoeiro
Nev. tenue
(3a,r6a

-
-
-

Nov. ten. baixo

ENE
ENE
NNE
SE
8
SSE
ES W
SE
ESE
SSE
-
-

S
S
E
SE

kragern
Regular
Muito fraco
Fraco
Fre.ioo
Fraco
Rogular
Fraco
Regular
Muito fraco
Calma
Calma
Fraco
Fraco
Regular
Aragem

-
Chão

-
Vagalhões
Peq. vagas

-
Chão
Chão	 •
Chão
Tranquillo
Chão

-
-
-

Grandes vagas
-

Bom
Claro
Incerto
Bom
Bomi
Incorto
I ii certo
Bom
Bom
Bom
Bom
Sombrio
Máo
Variavel
Bom
Bom

OCCURRENCIAS

Avisou-se para o norte até Fortaleza do mão tempo, que, provavelmente, cessara do hoje para amanhã.

..-••••-•,•••n••••INE M	 •Il I II II



POSTO DE OBSERVAÇÃO-Barra do Rio Grande do Sul

LAT. APPROXIMADA-32" 09' 00" S LONo. APpROXImADA-5 0 03' 00" W. Grw.

ÉPOCAS THERMOMETRO VENTO NUVENS
O ESTADO DO TEMPO DURANTE AS
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ás 5h. p., ás 6 h. 5 iii. p.
caldo um aguaceiro pesado,
das 7 h. p. ate ;is 8 25 nu. p.
cahiu chuva acompanhada de
proximos trovões de W até
ao 5, desta hora em deante
calliti gania total°.

Pela manhã houve nevoeiro e
garOa teimo, 41e 1 h. p. em
•loan te tempo variavel

Das 6 h. p. em deante houve
fwvoeiro.

Pela manhã até ás 10 b.
houve nevoeiro tenue alto,
/lesta hora eni deante tempo
Variavel.

d

e	 15 755.76e> i
C'à

.1:1	 16 749.75
cc

11

12

13

	19 766.72 13.0	 1.4 83.6	 9.37 SSW

	

20 769.22 8.0	 1.2 86.0	 6.64 XVSN;Sr

14

17 757.90

18 765.09 11.8	 2.4 71.4	 7.37 SSW

lopo

761.44

759.61

760.11

764.54

o o/. opo

16.2 1.7 82.0 11.27 NNE 1 i. nth KC.CK 2 24.94 Durante o dia houve nevoeiro
alto.

17.5 0.9 91.0 12.99 NNW 1 • e.	 ntb 10 2 25.94 Houve nevoeiro baixo. Das 2 h.
p. eiii	 le:uite ouviram-se tro-
võos longinquos ao N, NW o
S \NT e das 7 h. p.ás 11 h. p.
viram-se	 relampagos	 de* N
até SW.

14.8 0.3 96.7 12.12 calma O i. ntb K. KC 26.94 Durante o dia. houve	 nevoeiro
teime	 baixo	 e	 trovões lon-
Omitas de W até SE, conti-
miando durante a noute. Das
7 Ii. p. em	 demite viram-se
relampagos de NW até SE.

14.4 2.0 73.0 9.53 SSW 1 i. nva K.KC.0 5 2 27.94 Ouviram-se	 trovões longinquos
lo W, SW e S durante dia e
noute. No' ou-se IIPVoeiro bai-
xo das 5 h. p.	 em	 demite e
relamp.tg4 de W até SE. A's
6 h. p. caldu	 uni	 aguaceiro
ligeiro.

15.6 - 0.2 98.0 12.90 NNE 2 i. uva K. KC 7 4 23.94 llouve	 nevoeiro alto duramto o
dia e mmite.

18.2 1.6 81.0 13.10 NNE 2 e. ntb 10 4 0.58 Durante	 o /lia	 houve nevoeiro
alto, que se prolongou durante

noute.
11.3 1.3 84.0 8.38 SSW 4 e. nvg 10 6 1.53 Houve	 nevoeiro	 tenue	 baixo.

Das 5	 h.	 p.	 em deante vi-
ram-se relampagos de NW
até	 a g i	 S acompanha4los tro-
vães longinquos ite	 SW até

1	 b

1	 e. nta

1	 bin

Médias... 761.01 14.03 1.30 85.17 10.37 1.4

5	 5	 2.5'

10	 4	 3.58

1	 3	 4.58

7.0 3.4

KC

SE

Agosto - 1901

Oireetoria de Meteorologia do lUinisterio da 31arialia-Repartição da Carta Maritima-Mappa das obser-
vaç5es feitas a O h. In. do Greonwich na 24 decada do inez dojulho do 1901

O observador, João Germano Filho, 20 estacionario.

41.11.1.V 11.11 ,UOTning0 18
	

MARIO OFFICIAL

Correio - Esta repartição expedirá
malas 11 .443 pelos seguintes paquetes:

Pelo Tagus, para Floria,nopolis o Buenos
Aires, recebendo imwessos a,t(s ás 5 horas
da manhã, cartas para o interior até ás
5 1/2, ditas com porte duplo e para o exte-
rior até ás 6:

Amanhã :
Pelo Itabira para o S. Pedro do Sul, rece-

bendo impressos até á 1: horas da manhã
objectos para registrar até ;is 11,cartas para
o intoriar até, ás 1 1/2 da tarde e ditas com
porte duplo até á 1.

Nota-saques para Portugal e valos postaes
para o interior nos dias uteis, atê ás 2 1/2 da
tarde.

- Recebimento àe encommendas para
Portugal, Açores e Madeira nos mesmos
dias, das 8 11,iras da manhã ás 5 da tarde,
até a vespera da partida dos paquetes que
S3 destinarem a Lisboa, exceptuando os da
Camp 1,gnio Méssageries Maritimes ; o en-
trega tambetn nos mesmos dias, das 10 da
manhã ás 2 da. tarde.



Existiam 	 .. 990
Entraram 	 58
Salitram 	 37
Falleceram... 	 10
Existem 	 1.020

810
38

•26
2

• 1799

1.800
94
63
12

1.819

o
•

Existiam 	
Entraram 	
Sahlram 	
Falleceraan 	
Existem 	

	998	 821	 1.819

	

27	 33	 60

	

29	 25	 64

	

7	 4	 Il
• 989	 825	 1.814

Domingo 18 •
	

DIARIO OPPICIATo	 Agosto 1901 4021

Manta Cassa da MItsericsordlas
—O movimento do Hospital da Santa Casa da

•Misericordia, dos Hosyicios de Nossa Senhora
da Saude, da S. Joao Baptista, de Nossa
Senhora do Soccorro e de Nossa Senhora das
Dores, empascadura, foi, no dia 13 de agostd,
o seguinte:

O movimento da sala do banco .e dos con-
sultorios publieos foi, no mesmo dia, de 772
consultanU:s, para os tinam se aviaram 858
receitas.

Fizeeam-se 30 extracções de dentes.
— No dia 14:

O movimento da sala do banco e dos con -
sultorios publicos foi, no mesmo dia, de 518
conaultantes, para Off (piam ao aviaram 625
receitas..

Fizeram-se 1 extracção de dente e 18 ob-
turacões.

. RENDAS PUBLICAS,
•

- &MEDIRIA DO RIO DM JANEIRO

Renda do dia 1 a 16 de agosto
de 1901. 

Idem do dia 17:
Em papel 	  212:463$514
Em ouro 	  57:3573831

,•n••
	 269:8213345

3.294:4703616

Em igual periodo de 1900... 3.314:7333083
RECEBEDORIA DA CAPITAL FEDERAL

Renda arrecadada de 1 a 16
de agosto de 1901 	  1:563.1073458

Idem idem no dia i7 	 	 145;163$273

1.708:2703731

Em Igual periodo de 1900... 1.843:26440
araram:ou& DO ESTADO DE MIEM OHRAEl

NA CAPITAL FEDERAL
Arrecadação do dia 17 de

agosto de 1901 	 	 30:3553155
Idem de 1 a 17 	 	 495:2973032
Em igual periodo do anno

passado 	 	 270:3133328

EDITAES E AVISOS
Esmola Polytechalea

De ordem do Sr. Dr. Jos3 de Saldanha da
Gama, dirSetar •desta escola, faço publico,
para cenhecimanto doa interessados, que, na
conformidade do disposto. no Cedia.) dos In-
stitutos Orneiam de Ensino Superior e Secun,
dado,. aprovado pelo decreto n. 3.890, de
1 de Janeiro de 1901. achar-se-ha aberta, a
partir, da presente data; o pelo prazo de tres
meses, na secretaria da Escola, a inserlpção
para o concurso á vaga de profoasor,compre-
bondando, na fórma do regulamento appro-
vado pelo decreto n. 3.928, de 16 de fevereiro
de 1901, as sagnintei m.aterias :

Trabalhos graphicos relativos a technologia
do constructor mecanico, a estradas,* ferro e
'respectivo material fixo e rodante e a pontes e
viaductos.

As fbrmalidades para admissão constam
dos ara. 57 a 65 do referido codigo.

As disposições relativas ás provas do coo-
curso e seu julgamento constam dos arte. 72
a 107 do mesmo eodigo, e 11 e 12 do regu-
lamento.
'Secretaria da Essola Polytechnica, 20 de

maio de 1901.—Souza Ferreira, secretario.
(.

Escola de Minas
De ordem do Sr. Dr. director da Escola de

Minas, faço constar que até o dia 14 de
setembro future está aberta nesta secreta-
ria a inseripção para a matricula dos diver-
sos amos da mesma escola.
• Secretaria da Escola de .Minas de Curo
Preto, 15 de agosto de 4901.-0 aparatado,
Jotto Victor de Magathaes Gomes.	 (•

intendeneia Geral da Guerra
PAR.AFUSOS, PREGOS E 'ACRAS, FERRAMENTAS

DIVERSAS, ARTIGOS DE EXPEDIENTE E TINTAS
E DROGAS .

Tendo sido annullada a coneurroncia de
diversos artigos desses grupos, a commissão
de compras desta repartição recebe pro-
postas no dia 21 do corrente, ás 12 horas do
manhã, para fornecimento dos mesmos ar-
tigos durante o 2° semestre deste asno.

As pessoas que pretenderem contractar
esse fornecimento queiram procurar as de-
vidas informações na l & nação desta repar-
tição.

Primeira secção da Intendencia Geral da
Guerra, 14 de agosto de 1901.—Major 'oito
Antonio de Carvalho, chefe de seckião.	 (•

Direcção Gr+ral de Sande d
Exercito

Em °barbeada ao art. 10 das instrueções
publicadas na ordem do dia do Estado Maior
do Exercito, n. 82, de 16 de junho de 1990,
manda,e Sr. general director geral de sande
do exercito fazer publico que, para membros
da edmmissão julgadora do concurso que
deverá começar os) dia 25 do corrente, fo-
ram nomeados os Srs. general de brigada
graduado Dr. Antonio Carlos Pires de Car-
valho e Albuquerque, tenente-coronel Dr.
Favio Augusto Falcão, majores Dr. Antonio
Affonso Faustino, Dr. Ismael da, Rocha e Dr.
Martinia,no de Arvéllos Espinola.

Direeçãe Géral de Saude do Exercito, 'Ca-
pital Federal, 15 de agosto de 1901.'-
Dr. Antonio da Franco Lobo, capitão, chefe
do gobinete, interino.

EDITAES

Tribunal Civil e Criminal
OAMAR.A. COMMERCIAL

De publicago da deciarago da fallencia dos
negociantes Duarte Dau 8t Comp....estabele-
cidos d rua Theophilo Ottoni n. 89 '

O Dr. Ataulfo Napolea da Paiva, juiz dá
Camara Cominercial do Tribunal Civil e Cri-
minal da Capital Federal, etc.:

Façasaber aos que o presente edital virem
que, a requerimento de Manoel Jose Tei-
xeira e Silva e outras, devidamento instru-
ido na farm, do decrato n. 917, de 24 de
outubro de 1890, e MAU das necessarias
diligencias, foi, por sentença deste juizo, de-
cretada a financia da Duarte Dav & Comp.
estabelecidos á rua Theophi/o Ottoni n ;
fixando o seu termo para os effeitos le-
gaes de 8 de agosto de 1901. Pelo pre-
sente faço publica a fallencia do referido
negociante. Para constar panaram-se este
e mais quatro da igual teor, que serão
publieidos e atilados na fôrma da lei, polo
porteiro dos audituriotque de assim o has'er
cumprido lavrará a eompaten certidão
para ser junta aos raspectivos autos. Dado
e passado nesta Capital Federal aos 13 de
agosto de 1901. Eu, João de Souza Pinto
Junior, escrevente juramentado, o escrevi.
E eu, Joaquim Beeleie Alves Penna, escri-
vão, o subscrevi.—Ataulfo Napoles de Paiva.

De cita" com o prazo de 10 dias, aos ore-
- dores da firma .1. A. de Freitas Pinto, es-

tabelecido à rua do Rosario n. 119, para
•dentro daquette prazo,. que carrerd
curtorio na fórum do art. 143 do decreto
n. 917, de 1890, dizerem sobre o pedido
de homologaetto da concordata feita pela
mesma firma com seus credores em nu-

. mero legal, nos termos 'e para os fins dos
• arts. 120 e seguintes do decreto ri. 917, da
24 de outubro de 2890

O Dr. Ataulfo Napolos do Paiva, juiz da
Camara Commercial do Tribunal Civil e
Criminal da Capital Federal, etc.:

Faço saber AOS que o presente edital vi-
rem em como par parte de J. A. de Freitas
Pinto foi dirigida ao Dr. presidente desta
Cantara e a mim distribuida a. petição
do teor seguinte : — Illrn. e Exm. Sr.
Dr. juiz presidenta da Camara Commereial
do Tribunal Civil ç Criminal—J. A, de
Freitas Pinto, commerciante, em liqui-
dação indicai Ir, á rua do Rosario n. 119,
como prova com o conbe-eimento do paga-
mento do imposto de industria e profissões,
documento n. 1, e com firma registrada, do-
cumento a. 2, na irlapossibilidade de pagar
integralmente o que deve a seus credores,
que são os constantes da relação junta, do-
cumento n. 3, impossibilidade esta nascida
da desvalorização. de seu açtivo mala in-
solvabilidade • de seus devedores, propoz
aos MIMOS seus mimes pagar-lhes os seus
credites com dez por cento da importando
destes„ em dinheiro, meliante plena e irra-
vogavel quitaçSo; e porque esta proposta
lhe fosse acceita, pela maior parte de seus di-
tos crebros, representando estes maisslo que
as ires quartas' partes da importancia total
dos referidos crelitos-, como se vê da citada
proposta,documento junto sob n.4,e da citada
relação, documento n. 3, e não tenha o sup-
plicante lettra ou outra qualquer obrigaçao
protestada, documento n. 5, quer por isso e
como lho permitia o decreto n. 917, de 24
de outOro de 1890, art. 120, fazer homolo-
gar a referida sua e )ncordata, procedendo-
se para este fim- rás, termos do citado de-
creto, e assim pede a V.Ex. se digne' designar
o meritissimojutz que tem de tomar conheci-
mento do requerido, afim de que, deferida por

3.024:6493271
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este e D. e A., se péosiga nos unimos. termos
da lei. l. R. M. Rio do Janeiro, 14 de
,agosto de 1901.  — 1. A. de Freitas Pinto.

, (Estava sanada.) Despacho : Ao Sr. Dr.
Ataulfo: Rio, 16 de agosto de 1901, — T.
Torres. Despacho D. A. Proceda-se em
fôrma legal. Rio, 16 de agosto do 1901. —
Ataulfo. Distribuição : D. a Penna em 16
de agosto de 1901.  — No impedimento do
distribuidor, F. A. Martins. Em virtude do
que se passou o presente edital polo qual
são citados os credores da firma ,J. A. de

, Freitas 'Pinto, estabelecido á. rua do Rosario
n. 119, para dentro do prazo de 10 dias, que
correrá, em cartorio .na fôrma cio art. 143
do decreto n. 917, do 1890, dizerem sobre o
pedido de homologação da concordata feita
pela mesma firma com seus credores em
numero legal; nos termos e para os fins dos
arts. 120 e seguintes do decreto n. 917, de
24 do outubro de 1890. E para constar se pas-
saram este e Mais dous de igual teor, que
serão publicados e affixados na fôrma da lei
pelo porteiro dos auditorios, que de assim o
haver cumprido lavrará a competente cer-
tidão para ser junta aos autos. Dado e pas-
sado nesta Capital Federal aos 17 de agosto

•de 1901. E eu, Joaquim Benicio Alves Pen-
• na, o subscrevi.— Ataulfo Napoles de Paiva.

De praça, com o prazo de unta auidencia, para
• venda e arrematago dos bens penhorados
•por D.. EUelina Klingelhoeffer a Antonio
Luiz dos Santos Lima, na fdrma abaixo

O Dr. José Luiz do Bulhões Pedreira, juiz
da Camara Commercial ,do Tribunal Civil e
Criminal da Capital Federal, etc.:
• Faço saber aos que o presente edital virem
que, por este juizo e eartorio do escrivão que
este subscreve, processam-se os autos de ex-
ecutivo hypotheeario em que é °sequente
D. •Evelina Klingelhdeffer o executado An-
tonio Luiz dos Santos Lima, de cujos autos
consta-a petição do teor seguinte: Exila. Sr.
Dr. Bulhões Pedraira, .juiz da Camara Com-
mercial—D. Evelina Klingelhoeffer reqner a
V. Es. que se digne de mandar juntar aos,
autos de executivo hypothecario que move
a Antonio *Luiz dos Smtos Lima a inclusa
avaliação e levar os bens avaliados á. primeira
praça, passando-se os editaes com o prazo
na fôrma da lei. Podo deferimento. Capital
Federal. 20 do junho de 1901.—Prudente.de
Moraes Filho. Despacho: Sim. Rio, 22 de ju-
lho de 1901.—B. Pedreira. E ora por parte
da exequente foi-me dirigida a petição do
teor seguinte: Esm. Sr. Dr, 'Bulhões Pedreira
—D. Evelina Klingelhoeffer, na execução que
movo a Antonia Luiz dos Santos Lima, diz
que estando designada para hoje a. praça
dos bens penhorados e não podendo reali-
zar-se a diligencia porque não foram pu-
blicados os editaes da praça, requer a V.a.
se sirva designar novo dia. para a arrema-
tação, com as formalidades legaes, para a
primeira audiencia deste juizo. Nestes ter-.
mos, Otide deferimento, juntando-se esta aos
autos. E. R . J —Rio, 16 de agosto de 1901.-0
advogado,Francisco Carneiro Ilonteiro de Sal-
les. (Estava legalmente sellada.) Despacho :
Sim.Rio,15 do agosto de 1901.—S. Pedreira.
Em virtude do que se passou o presente
edital pelo teor do qual o porteiro dos audi-
torios trará, a publico pre,gà'o de venda 'e ar-
xematação em praça deste juizo, no dia 20
de agosto corrente, ás li 1/2 horas da ma-
nhã, depois da audiencia do estylo, ás portas
do edificio do Tribunal Civil e Criminal, 4,
rua dos Invalidos n. 108, os bons constantes
da avaliaço junta aos autos, a saber: Pre-
clio á, rua da Constituição n.65, que é terreo
e de solida construção, medindo de fronte

\ 8 ,12,50, sobre 61m,70 de fundos, tendo de
frente quatro portas com portadas de can-
taria, dando uma donas access° para um
sotão, sendo a sua construcção de pedra e
cal. A parte terroa do mesmo predio não

tem divisão, constando de um só pavimento
todo cimentado.° áotão acha-se dividido em
cinco commodos ; avaliado em 30:000$000.
E quem o mesmo quizer arrematar deverá
comparecer no dia, hora Er logar acima- de-
clarado afim do effectuar-se a praça: Para
constar passaram-,se esto e mais doas de
igual teor, que serão publicados e affixados
na fôrma da lei. Dadb e passado nesta, Ca-
pital Federal em 17 de agosto de-1901. eu ,
Francisco do Boda do Almeida Côrte Real,
escrivão, o subserevi.—Joed Luiz de Bulhões
Pedreira.

PARTE COMERCIAL
Camara 1Syndical dos Corre-

tores de Vundos 1:habitei:os da
Capital Federal 4. •

t
CURSO OFIFIC/AL DE CAMBIO E MOEDA METALLICA

•	 90 div	 A'srista
Sobre Londres 	 • 	 10 1/4 10 7/32

Pariz 	 $930 •	 $933
sn 	 Hamburgo 	 - 1$148 1$152

$875
Portugal. .. 	 •	 383
Nova York 	 .4$837

Vales de 'ouro naCional,
•	 por ,1$000 	 • .. 2$675

CURSO OFFICIAL DE FUNDOS PUBLICOS

Apolices

ANIRees de 3 0/0 (inscrip0m1),
110M  • 	 685000

Ditas de .3 0/0 (inscripçõá), port.,	 700$000
Ditas geraes de 5 o/%	 734000
Ditas geraes de 5 6/0, de 1:009$..	 7564000
Ditas do • Emprestimo Nacional

de 1895, port....-1 	 	 747$000
Ditas idem idem de .1895, nom 	 	 754000
Ditas idem idem de '1897, port 	 	 '884000
pitas idem idem de'1897, nom 	 	 884000
Ditas do Emprestimo Municipal

de 1896, port 	 	 134$000
Ditas idem idem de 1898, nom.. • 140$000

•Bancos .
Banco Construetor do Brazil..., 	 1$750
Dito . da Kepublica do Israzu  • 	 34000
Dito Rural e Hypotheeario, e/500/.	 24000
Dito idem idem, • integrs.., ...... 	 5845ou
Dito Commercial •do Rio de Ja-
sneiro 	 	 70$000

Dito do Commercio, integre.... 	 84000
Companhias

Comp. Melhoramentos nó Braiál 	 • 7$750
Dita Cano sorocabana

integrs 	 	 11$000
Debenturss •

Debs. União Sorocaba,na e Ituana„
14 serie 	 •	 34000

Ditos .Tta Carris Urbanos, de 200$	 1331,500
Ditos Tecidos Confiança Industrial	 18.5$000
Ditos da Jardim Botanica,	 	 184000

Capital Federal, 17 de agosto de 1901.-
.T. (Jtaudo da Silva, syndico.

;
.Co.inbjlo

O Banco da Republica do Brazil recebeu
hontem dos seus agentes London & County
Bkg. Co. Id. o seguinte telegramma da-
tado de

Londres, 17 de ágosto de 1901, as 12 horas
e 35 m. :•

• Compradores • Vendedores
Apollces de '187g.. 68 1/2 %	 69 1/2 %
Ditas externas de

1888 	 70% • 71%
Ditas idem de 1889 •	 60 % 663/4 %
Ditas idem de 1895 79 112 % 80 V.
'Fundias Loan 	 91 1/2 % 92 T.

•José Claudio da Silva; presidente da Ca-
mara. Syndical dos Corretores do Fundos
Publieos:	 •

Faz saber, de ordem da Camara Syndical,
que, por decreto de 11 de dezeuibro do anuo
proximo passado, fá exonerado; a seu podido,
do cargo do corretor de, fundos publicos desta
Capital o Sr. Noel Amorico dos Santos, e
pelo presente são chamados quaesauer inte-
ressados em transacções em que houvesse
intervindo o referido corretor a virem ligai-
dal-as no prazo de seis MeZeS, conforme pre-
ceitua o art. 14 do decreto n. 2.475, de 13
de março de 1897, incorrendo nas disposi-
ções da lei os que no referido prazo não fize-
rem valer os seus direitos. E eu, Joaquim
da Silva GuSlUãO. Filho,secretario da camara,
o subscrevi.

Secretaria` da Cainara Syndical da Capital '
Federal, Ode fevereiro de 1901.—Iosd Claudio
da Silva, , syndi,co.	 •	 (.'

,Junta dos Corretores de Mer-
cadorias e de Navios

COTAÇBES DO DIA 16 DE AGOSTO DE 1901
Assacar mascavo bom, de' Sergipe, 170 réis

por kilo. '‘
Dito idem baixo, de Sergipe, 150 idem.
Azeite do peixe, naciona1,240 réis por kilo

bruto.
Café lavado fino, 7$149 por 10 kilos.
Dito lavado, 5$719 a 6$264 idem.
Dito typo n. 6, 5$106 a 5$174 idem:

• Dito typo n. 7, 4$334 a 4$902 idem.
Dito typo n. 8, 4$562 a. 4$698 idem.

Dito typo n. 9, 4$289 a 4$562 idem.
Farinha do trigo do Rio da Prata, marca

Savas B, 25$ por 2/2 saceos.

Fretes e engajamentos na semana de 10 a 17
de agosto de 1901 .

Para Antuerpia, 35 s/ e 5 v. por tone-
lado. de 1.000 kilos, vapor Stolberg, 2.500
saccos de café.

Para Bordéos, 40 frs. e 10 vo por tonelada
de 900 .kilos, vapor Cordillère, 20 idem.

Para Genova, 40 frs. e 10 % por tone-
lada de 1.000 kilos, vapor Sempione, 1,750
idem.

Para o Havre,' 30 frs. e 10 0/0 por tone-
lada de 900 kilos, vapor Cordoba, 3.000
idem.

Para Nova Orleans, 35 cento. e 5 % por
saco, de 60 kilos, vapo Westhall, 4.000
idom.

Para Nova Orleans, idem idem, vapor
Pampa, 11.000 idem.

Para Nova York, idem idem, vapor
feld, 9.000 idem.

Para Nova York, idem idem, vapor Wor-
dsworth, 34.500 idem.

Para Valparaiso, 45 s/ o 5 % por tone-
lada de 1.000 kilos, vapor Yorkshire, 370
idem.

Rio de Janeiro, 16 de agosto de 1901.—
Toe Baptista Delduque,. presidente. — Fer-
nando L. P. Nunes, secretario.

Recebedoria do Estado de Minas Geraes
na Capital Federal

- DIA 17 DE AGOSTO DE 1901

Não houve alteram:o na pauta da semana
que hoje finda.
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